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ÚVOD 

Oznámení připravovaného záměru „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ je zpracováno s obsahem a 
rozsahem dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 
 
Čerpací stanice pohonných hmot bude součástí samoobslužného areálu pro motoristy, jehož výstavba je 
plánována na volném pozemku mezi objektem OC Šestka a ulicí Fajtlova v Praze 6. Samoobslužný areál 
zahrnuje bezobslužnou čerpací stanici pohonných hmot a mycí centrum, které je předmětem samostatného 
projektu. Pozemek určený pro výstavbu je nepravidelného tvaru o celkové ploše 2 438 m2. Jedná se o malou 
čerpací stanici se dvěma jednostrannými dvouproduktovými výdejními stojany v rámci areálu, jehož funkcí je 
nabídnout doplňkové služby pro motoristy projíždějící zájmovou lokalitou.  
 
Řešená stavba bezobslužné kontejnerové čerpací stanice bude určena pro veřejný výdej pohonných hmot. 
Základem čerpací stanice je kontejnerová konstrukce o rozměrech cca 12,3 x 2,5 m, do níž je vložena 
dvouplášťová nádrž na pohonné hmoty, prostory pro výdejní stojany, stáčecí zařízení, tankovací automaty a 
všechny zabezpečovací a měřící prvky. Dále je zde technická místnost, v níž jsou soustředěna elektrická 
silnoproudá a slaboproudá zařízení a výpočetní technika pro přenos dat. 
Nádrž na pohonné hmoty je ocelová, dvouplášťová, o celkovém objemu 40 m3, dělená na dvě komory o 
stejném objemu pro automobilový benzin a motorovou naftu. Pro výdej pohonných hmot jsou instalovány 2 
jednostranné dvouproduktové výdejní stojany Tokheim, Q510, VR1, 2-2, BA 40 l/min, NM 40 l/min s možností 
přepnutí na 80 l/min. Pro výdej BA je instalován zpětný odvod benzinových par.  
 
Záměr „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ naplňuje dikci bodu 10.4 Skladování vybraných 
nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, 
žíravých, dráždivých, senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných 
pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků 
v množství nad 100 t kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., v platném znění. Příslušným orgánem 
pro zjišťovací řízení k oznamovanému záměru je Magistrát hlavního města Prahy. 
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A - ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

Obchodní firma:     AUTO-SPA NETWORK, s.r.o. 
IČ:       242 58 920 
Sídlo:      U Zvonařky 2536/1a, 120 00  Praha 2 
Oprávněný zástupce oznamovatele:  Piotr Butrymowicz – jednatel společnosti 
 
Oprávněný zástupce ve věci oznámení:  Ing. Martin Vejr 

Křešínská 412, 262 23  Jince 
Tel.: 607 863 335 
e-mail: vejrmartin@gmail.com 

 
 
B – ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I. Základní údaje 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení dle přílohy č. 1 zákona 100/2001 Sb. 

Název záměru : BEZOBSLUŽNÁ ČSPH V AREÁLU OC ŠESTKA 
 
Oznámení připravovaného záměru „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ je zpracováno s obsahem a 
rozsahem dle přílohy č. 3 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. 
 
Záměr naplňuje dikci bodu 10.4 Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických 
přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilujících, 
karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů 
v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t kategorie II 
přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., v platném znění.  
 
Vzhledem k tomu, že v areálu čerpací stanice pohonných hmot bude umístěna dvouplášťová ocelová 
nadzemní nádrž o celkovém objemu 40 m3 pro skladování motorové nafty a benzinů, podléhá uvažovaný 
záměr zjišťovacímu řízení podle příslušných ustanovení zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. 
 
Příslušným orgánem ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. je Magistrát hlavního města Prahy. 
 
 
B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Pohonné hmoty budou skladovány v nadzemní dvouplášťové nádrži o objemu 40 m3 (nádrž je dělená: 20 m3 

nafta motorová, 20 m3 benzin automobilový BA95). Pro úkapy je určena podzemní ocelová dvouplášťová 
havarijní jímka o objemu 5 m3. Maximální množství skladovaných pohonných hmot (automobilový benzin, 
motorová nafta) v areálu bezobslužné čerpací stanice bude cca 33 t. 
 
Zpevněné plochy:  1 287 m2 (52,8 %) 
Zastavěné plochy:  125 m2 – ČSPH + 190 m2 mycí centrum, celkem 315 m2 (12,9 %) 
Zeleň:    836 m2 (34,3 %) 
Celková plocha areálu:  2 438  m2 
Počet parkovacích stání:  7 pro osobní automobily (5 stání v areálu a 2 odstavná stání u vysavače) 

mailto:vejrmartin@gmail.com


 

  Srpen 2014 

BEZOBSLUŽNÁ ČSPH V AREÁLU OC ŠESTKA  strana 6 z 44 

 

Oznámení záměru podle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění  

B.I.3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

Kraj:    Hlavní město Praha 
Okres:    Hlavní město Praha 
Obec:    Praha (554782) 
Katastrální území:  Ruzyně (729710) 
Dotčené pozemky: 2754/77, 2754/130, 2754/131, 2754/75, 2754/134, 2754/136, 2754/138, 

2754/139, 2754/88 
 
Vymezené území určené pro výstavbu bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot se nachází na pozemku 
trojúhelníkového tvaru mezi objektem obchodního domu OC Šestka a ulicí Fajtlova v Praze 6. V současné 
době je pozemek nevyužívaný, v jeho severovýchodním rohu se nachází reklamní poutač, který zůstane i po 
realizaci stavby zachován. 
Poloha řešené čerpací stanice je patrná ze situace širších vztahů, která je uvedena v příloze č. 1 tohoto 
oznámení. 
 
 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakter záměru 
Posuzovaným záměrem je novostavba veřejné bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot, která bude 
umístěna na volném pozemku mezi objektem OC Šestka a ulicí Fajtlova v Praze 6. Přístup k čerpací stanici 
pohonných hmot bude zajištěn napojením na stávající příjezdovou komunikaci v severní části pozemku (viz. 
celková situace v příloze č. 2 oznámení). Pohonné hmoty budou v čerpací stanici skladovány v jedné 
nadzemní dvouplášťové nádrži o celkovém objemu 40 m3 umístěné v kontejneru. Nádrž bude dělena na dvě 
komory o stejném objemu pro skladování automobilového benzinu a motorové nafty. Pro zaolejované vody 
z výdejních a stáčecích ploch bude určena podzemní dvouplášťová ocelová nádrž objemu 5 m3. Výdej 
pohonných hmot do motorových vozidel bude zajišťován prostřednictvím dvou dvouproduktových stojanů 
Tokheim Q510. 
 
Možnost kumulace s jinými záměry 
Vedle řešené bezobslužné ČSPH je také projektově připravována myčka osobních automobilů, která bude 
součástí samoobslužného areálu pro motoristy. Samoobslužná myčka je předmětem samostatného projektu a 
nepodléhá zjišťovacímu řízení. 
Provoz řešené bezobslužné čerpací stanice, resp. celého samoobslužného centra pro motoristy, nevyvolá 
navýšení automobilové dopravy. Předpokládá se, že areál budou navštěvovat zákazníci obchodního centra 
OC Šestka, popř. motoristé, kteří zájmovou oblastí projíždějí.  
Po uvedení záměru do provozu se očekává návštěvnost 350 automobilů denně (čerpání pohonných hmot), 
z toho 50 v noční době, návštěvnost myčky je odhadována na 305 návštěv denně, z toho max. 20 v noční 
době. Jedná se malou ČSPH se dvěma jednostrannými dvouproduktovými výdejními stojany.  
V předpokládaném období výstavby řešeného záměru čerpací stanice není v zájmové oblasti znám žádný jiný 
obdobný záměr, který by byl realizován ve stejném časovém období jako předkládaný záměr výstavby 
bezobslužné ČSPH.  
Zájmová lokalita je negativně ovlivněna automobilovou dopravou na okolních komunikacích. Jedná se 
zejména o Pražský okruh a jeho nájezdy a sjezdy na/z komunikací Evropská a K Letišti. Dalším významnějším 
zdrojem hluku je blízké Letiště Václava Havla v Praze - Ruzyni. 
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B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 

Oznamovatel uvažuje se stavbou samoobslužného centra služeb pro motoristy včetně umístění bezobslužné 
čerpací stanice pohonných hmot. Nevyužívaný pozemek v sousedství velkého obchodního centra s vhodným 
dopravním napojením na silniční síť k obdobnému využití vybízí.  
Lokalita pro umístění bezobslužné ČSPH byla vybrána jako optimální především z hlediska vyhovujících 
vlastnických vztahů pozemků, blízkých inženýrských sítí a rovněž z hlediska vhodného strategického umístění. 
Lokalita pro výstavbu čerpací stanice pohonných hmot je též v souladu s funkčním využitím území 
stanoveným platným územním plánem. 
 
Pro variantní řešení záměru je možné uvažovat tyto varianty: 
1. aktivní varianta předpokládá realizaci záměru dle navrhovaného a posuzovaného projektu 

Tato varianta je v tomto oznámení posuzována jako jediná aktivní. Varianta navržená oznamovatelem 
vychází z jeho investičního záměru a je v souladu s platným územním plánem. Popis a vliv aktivní varianty 
na životní prostředí je uveden v příslušných kapitolách tohoto oznámení. 
Aktivní varianta je v hlukové a rozptylové studii vyhodnocena z hlediska hlukové a imisní zátěže po 
realizaci posuzovaného záměru. 

2. nulová varianta, která předpokládá ponechání plochy pro výstavbu v současném stavu 
Tato varianta předpokládá ponechání území v současném stavu, kdy je stávající pozemek nevyužívaný.  

3. jiné využití území 
Jiný záměr na využití dotčeného území v současné době neexistuje, není tedy možné uvést jeho popis a 
posoudit vliv této varianty. 
 

V předkládaném oznámení je tedy posuzována aktivní a nulová varianta. Předkládaný záměr je 
oznamovatelem navržen v jedné variantě prostorového uspořádání i funkčního využití. 
 
 
B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Architektonické řešení 
Stavba bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot se skládá z ocelového rámu, v němž je uložena nádrž 
na pohonné hmoty, výdejní stojany a příslušenství čerpací stanice, ocelového přestřešení upevněného na 
kontejneru. Celý kontejner je obložen plechovým obložením a je uložen a ukotven na železobetonové desce. 
Kontejner bude v neutrální stříbřité barvě. Součástí čerpací stanice jsou manipulační plochy a podzemní 
havarijní jímka.  
Dominantním prvkem stavby je ocelové přestřešení, které zakrývá kontejner, manipulační plochy i příjezdové 
komunikace. Rozměry přestřešení jsou 12 x 9,6 m, výška 5,2 m, podjezdná výška 4,5 m. Střecha je 
dvouplášťová s podhledem z hliníkových lamel se zapuštěnými svítidly a je lemována atikou s reklamní 
světelnou linkou. 
 
Stavební řešení 
Zemní práce a základy 
Nejprve se plocha pro stavbu ČSPH vybagruje do hloubky potřebné pro založení komunikace a manipulační 
plochy, dále se provede výkop pro havarijní nádrž na úkapy, případně výkop pro základ cenového ukazatele – 
totemu. Pod kontejnerem se vybetonuje základová deska a základová deska pro havarijní nádrž na úkapy.  
 
Kontejnerová část. 
Na ocelovém rámu je umístěna dvouplášťová nádrž objemu 40 000 litrů, dělená na komory pro BA 20 000 litrů 
a NM 20 000 litrů. Rozměry kontejneru 12,2 x 2,4 m, výška 3 m. 
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Manipulační plochy 
Čerpací stanice má dvě manipulační plochy, na nichž se stáčejí pohonné hmoty a tankují vozidla. Jsou 
izolované proti průniku ropných látek do spodních půdních vrstev nátěrem XYPEX a výškově řešeny tak, aby 
na ně nemohla natékat dešťová voda. Plochy jsou spádované a případné úkapy, smíšené s dešťovou vodou či 
sněhem naneseným na plochu automobily a při šikmém dešti, jsou svedeny do bezodtokové podzemní 
havarijní jímky objemu 5 m3, která je umístěna částečně pod kontejnerem, s víkem přístupným v čele 
kontejneru. Tato nádrž je zabezpečena proti přeplnění a kontrolou těsnosti stejně jako nádrž na pohonné látky. 
Manipulační plochu i ostatní komunikace je nutno provést pro těžká vozidla.  
Okolo celého kontejneru bude vybudován bezpečnostní chodník o šířce 50 cm, který bude přerušen v místech 
výdejních stojanů a stáčecí skříně a tyto plochy budou také opatřeny izolačním nátěrem.  
 
Zastřešení 
Celá čerpací stanice je zastřešena ocelovým přestřešením o rozměrech 12 x 9,6 m, podjezdná výška 4,5 m. 
Zakrytí střechy bude provedeno z plechů, spádovaných do středního žlabu, s odvodem svislým dešťovým 
svodem podél sloupu do dešťové kanalizace. Střecha je nesena 6 sloupy, které budou upevněny ke konstrukci 
kontejneru. Konstrukce přestřešení je navržena jako šroubovaná, s možností její snadné montáže na místě.  
Konstrukční a materiálové řešení 
Kontejner je svařen z ocelových profilů a do rámové konstrukce je vložena ocelová dvouplášťová nádrž. Pro 
lepší vzhled nadzemního kontejneru bude tento kontejner opláštěn fasádním systémem, designovými 
plechovými lamelami. Lamely jsou vyráběny v široké škále rozměrů a barevných a povrchových variantách. 
Kazety se upevňují na základní nosný rošt, který je nutné ukotvit do konstrukčních prvků kontejneru.  
 
Mechanická odolnost a stabilita 
Kontejner je certifikovaný výrobek. Stabilita zastřešení je doložena statickým výpočtem. Upevnění zastřešení 
ke konstrukci kontejneru bude řešeno ve výrobní dokumentaci výrobce. Stejně tak celkové ukotvení kontejneru 
a přestřešení je třeba řešit ve spolupráci projektanta stavby a výrobce, s ohledem na podmínky umístění 
stavby, tj. na zatížení sněhem, větrem a základové poměry. 
 
Celkové provozní řešení 
Jedná se o veřejnou čerpací stanici pohonných hmot se samoobslužným provozem, výdej pohonných hmot na 
bankovní karty. Nádrž, výdejní stojany, stáčecí zařízení je umístěno na ocelovém rámu a tvoří jeden celek 
vyrobený v továrně, který se doveze a usadí na připravené základy. Součástí kontejneru je technická místnost. 
Čerpací stanice je jednosměrná, po příjezdu se objede prostor myčky a zadem se najede do ČSPH a projede 
se stanicí k výjezdu; stáčecí místa jsou po obou stranách kontejneru  
 
Technické řešení 
Nadzemní nádrž na produkty 
Nádrž je ocelová, dvouplášťová, o celkovém objemu 40 000 l dělená na dvě komory pro benzin automobilový 
a motorovou naftu, každá 20 000 l. Komora na směs do vstřikovačů má objem 1,5 m3 a má vnitřní plášť 
z antikorozní ocele. Provoz dvouplášťové nádrže je bezpečný a nádrž je v souladu s ČSN 75 3415, se 
zajištěním proti úniku ropných látek do podzemních a povrchových vod. Těsnost nádrže je trvale sledována 
sondou, vloženou do meziplášťového prostoru, která reaguje na přítomnost látky světelným a zvukovým 
signálem. Výška hladiny v komorách nádrže je měřena systémem Site Sentinel a mezní hodnoty – minimum, 
maximum a havarijní stav jsou signalizovány. Při dosažení maximální hladiny se automaticky vypíná čerpadlo. 
 
Výdejní stojany 
Pro výdej pohonných hmot jsou instalovány 2 jednostranné dvouproduktové výdejní stojany Tokheim, Q510, 
VR1, 2-2, BA 40 l/min, NM 40 l/min s možností přepnutí na 80 l/min. Pro výdej BA je instalován zpětný odvod 
benzinových par. Stojany se umístí na ocelovou vanu s rámem, výšky 250 mm pro potrubní a kabelové 
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přívody. 
Výdej pohonných hmot je samoobslužný s dvěma tankovacími automaty CardManager na bankovní karty. 
Tankovací automat je zapuštěn do technické místnosti a je mimo zóny s nebezpečím výbuchu.  
 
Stáčecí skříně 
Stáčecí zařízení je podle požadavku investora umístěno ve dvou stáčecích skříních v nikách kontejneru, po 
obou jeho stranách. Stáčet lze tedy z obou stran kontejneru. Každá skříň obsahuje 3 čerpadla s příslušnými 
armaturami. Sání čerpadel je vybaveno šroubením 80 mm, k němuž se připojí hadice zásobovací cisterny. Pro 
odvod par benzinu je potrubí vybaveno šroubením 50 mm. Pro případ, že čerpací stanice bude zásobována 
cisternou s vlastním čerpadlem, je navržen vývod pro připojení hadice za stáčecím čerpadlem.  
 
Havarijní nádrž (nádrž na úkapy) 
Manipulační plochy jsou zastřešené a případná dešťová vody z nánosů aut a při šikmém dešti, smísená 
s úkapy vzniklými při manipulaci s hadicí při stáčení a od pistolí při tankování se odvádí do havarijní jímky, 
kterou je podzemní dvouplášťová ocelová nádrž objemu 5 m3, umístěná zčásti pod kontejnerem na betonové 
základové desce. Nádrž je zabezpečena stejně jako nádrž na produkty a její naplnění do max. výše je 
signalizováno opticky a havarijní stav houkačkou. 
 
Potrubní technologické rozvody 
Potrubí pro pohonné hmoty je ocelové, jednoplášťové, zevně kontrolovatelné, stáčecí DN 80, sací DN40, 
odvzdušnění DN50. Potrubí pro nemrznoucí směs je plastové TB 324 PA – DIN74324, 15x1,5. 
Přírubové spoje ocelového potrubí je nutno provést elektricky vodivé. 
Odvzdušnění komor nádrže a havarijní jímky je provedeno jednoplášťovými ocelovými trubkami DN 50 přes 
rohové antidetonační pojistky J474.50P. Konec odvzdušňovacího potrubí pro benzin je opatřeno podtlako-
přetlakovou pojistkou J 341.50 DN50, odvzdušňovací potrubí komor nádrže na naftu, nemrznoucí směs a 
havarijní jímku je ukončeno koncovou pojistkou J 371/50, DN50. Potrubí se uloží ve spádu podle výkresu. 
Na nejnižším místě odvzdušňovacího potrubí se namontuje odkalovací kohout, aby bylo možno vypouštět 
případný kondenzát. 
Vzhledem k tomu, že nádrž je nadzemní, musí se odvzdušnit čerpací bloky výdejních stojanů ADAST 
plastovou trubkou 10 mm.  
Odvzdušnění se vyvede nad zastřešení čerpací stanice do výšky 1,5 m a ochrání se proti úderu blesku dle 
projektu elektro. 
Potrubí z úkapových kanálků ACODRAIN do havarijní jímky je ocelové svařované DN80. 
 
Měření množství PH 
Měření hladiny v komorách skladovací nádrže je navrženo kontinuálními plovákovými hladinoměry - systém 
Site Sentinel. Mezní hladiny, tj. maximální hladina je signalizována signálkou a zároveň při jejím dosažení se 
vypíná automaticky stáčecí čerpadlo, havarijní hladina je signalizována houkačkou. Při minimální hladině 
v komoře nemrznoucí směsi je blokováno výdejní čerpadlo. 
Hodnoty výšky jsou přepočítávány na objem v nádrži (po provedené kalibrační zkoušce) a údaj o množství je 
přenášeno do řídícího systému čerpací stanice. 
Havarijní nádrž je opatřena limitními hladinoměry maximální a havarijní hladiny. 
 
Řídící systém  
Výdej produktů je bezobslužný, pomocí tankovacích automatů na bankovní karty. Každá strana čerpací 
stanice je obsluhována jedním tankovacím automatem. Zákazník po vložení bankovní karty postupuje podle 
návodu na displeji automatu. Automat předá údaje dálkově do zúčtovacího centra, kde se ověří platnost karty 
a platební schopnost a vyzve k zahájení čerpání. Po jeho ukončení jsou údaje odeslány do banky a je možno 
vytisknout platební doklad. 
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Celý platební cyklus zajišťuje řídící systém CardManager, výrobce UNICODE SYSTÉM Třebíč. Propojení do 
sítě internet je třeba při každé aplikaci ověřit a podle místních podmínek případně přizpůsobit. Dodavatelem 
Routeru bude dodavatel internetového připojení a Router se umístí do rozvaděče Rack 
 
Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací 
Dotčené pozemky jsou dle územního plánu ZVO-E. 
U staveb pro podnikání je zde KZ=0,15, KPP=1,1 a KZP=0,55. 
 
Plocha pozemku parc. č.: 2754/75:   2 907 m2 
Plocha pozemku parc. č.: 2754/131:   1 754 m2 
CELKEM:      4 661 m2 
 
Dle ÚP: KZP=0,55 x 4661 =    max. 2 564 m2 (55%) 
Zastavěná plocha návrh (myčka):       190 m2 (4,1%) 
Zastavěná plocha návrh (ČSPH):       125 m2 (2,7%) 
Zastavěná plocha návrh (myčka + ČSPH):      315 m2 (6,8%) 
 
Dle ÚP: KPP=1,1 x 4661 =   max. 5 127m2  (110%) 
Podlažní plocha návrh (myčka):      190m2  (4,1%) 
Podlažní plocha návrh (ČSPH):       125  (2,7%) 
Podlažní plocha návrh (myčka + ČSPH):      315  (6,8%) 
 
Dle ÚP: KZ=0,15 x 4661 =    min.   700 m2  (15%) 
Zachovávaná stávající zeleň:    2 223 m2 (61%) 
(v položce „Zachovávaná stávající zeleň“ je zahrnuta i plocha zatravnění reprofilovaných částí stávající 
zeleně). 
 
Koeficient KZ vztažený k celému areálu OC Šestky: 
Plocha pozemků TK Czech Development IX s.r.o.:  37 710 m2 
(uvažovaný rozsah plochy ZVO dle ÚP) 
 
 
Dle ÚP: KZ=0,15 x 37710 =    min. 5 656,5m2 (15%) 
Zeleň po realizaci OC Šestka:    8 655m2  (23%) 
Zpevněné plochy včetně zastavěné plochy MC:  1 602m2 
Zeleň po realizaci OC Šestka a MC:   8 655 – 1 602m2 = 7 053m2 (18,7%) 
 
 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení stavby: IV.Q/2014 
Předpokládaný termín ukončení stavby: I.Q/2015 
 
 
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Mezi dotčené územně samosprávné celky obecně patří kraje a obce v samostatné působnosti. Jako dotčené 
územně samosprávné celky lze vymezit jednak ty, na jejichž území má být záměr realizován, jednak ty, jejichž 
území může být významně zasaženo předpokládanými vlivy záměru. S ohledem na vyhodnocení dosahů vlivů 
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záměru, uvedené v následujících příslušných kapitolách oznámení, je možno jako dotčené územně 
samosprávné celky stanovit následující: 

Samosprávné celky:   Hlavní město Praha 
    Městská část Praha 6 
 
 
B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou tato 
rozhodnutí vydávat 

Územní rozhodnutí a stavební povolení – příslušným stavebním úřadem je Úřad městské části Praha 6, odbor 
výstavby, Československé armády 23/601, 160 52  Praha 6. 
Vodoprávní rozhodnutí – příslušným vodoprávním úřadem je Úřad městské části Praha 6, Československé 
armády 23/601, 160 52  Praha 6. 
Závazné stanovisko k umístění a ke stavbě zdroje znečišťování ovzduší – příslušným orgánem ochrany 
ovzduší je Magistrát hlavního města Prahy, OŽP, Mariánské náměstí 2, 110 01  Praha 1. 
 
 
B.II. Údaje o vstupech 

B.II.1. Půda a horninové prostředí 

Řešená bezobslužná čerpací stanice pohonných hmot bude umístěna na pozemcích parc. č. 2754/131 a 
2754/75 v katastrálním území Ruzyně (729710). Napojením na inženýrské sítě budou dotčeny dále pozemky 
parc. č. 2754/77, 2754/130, 2754/134, 2754/136, 2754/138, 2754/139, 2754/88 v k.ú. Ruzyně (729710). 
 
Tab. 1: Dotčené pozemky (popř. jejich části) řešeným záměrem  

Č. PARCELY 
VÝMĚRA 

(m2) 
DRUH 

POZEMKU 

ZPŮSOB 
OCHRANY 

NEMOVITOSTI 
BPEJ VLASTNICKÉ PRÁVO 

2754/131 1 754 ostatní plocha -- -- TK Czech Development IX s.r.o. 

2754/75 2 907 ostatní plocha -- -- TK Czech Development IX s.r.o. 

 
 
Ochrana zemědělského půdního fondu 
Dotčené pozemky stavbou bezobslužné ČSPH jsou vedeny v katastru nemovitostí jako ostatní plocha (způsob 
využití – zeleň). Realizací záměru nedojde k záboru zemědělského půdního fondu, ani nebudou dotčeny 
pozemky určené k plnění funkcí lesa. 
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Obr. 1: Výřez z katastrální mapy dotčených pozemků stavbou ČSPH (zdroj: http://nahlizenidokn.cuzk.cz/) 
 
Výkopová zemina při výstavbě čerpací stanice pohonných hmot bude uložena podle druhu na určenou 
skládku a v průběhu realizace záměru podle materiálů opětovně použita do zásypů nebo zbytek zeminy bude 
odvezen. Se vzniklým stavebním odpadem bude naloženo podle platných zákonných předpisů (viz kap. 
Odpady). 
 
 
B.II.2. Voda 

Voda pro výstavbu bude zapotřebí pro hygienické účely, pro ošetření betonů, pro očištění automobilů 
vyjíždějících ze staveniště a pro kropení prašného povrchu. Předpokládá se spotřeba do 10 m3 denně. Pro 
zařízení staveniště a pro potřeby výstavby bude zřízena odbočka z přípojky vody ukončená hydrantem s 
měřením spotřeby vody. Přípojka bude napojena na vodovodní řad v přilehlé ulici. Trvalý (kontinuální) odběr 
vody pro období stavby není uvažován. Odběr vody průběhu stavby bude nahodilý v závislosti na momentální 
potřebě. 
 
V období provozu bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot není voda potřeba.  
 
 
B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Zemní plyn 
V objektu bezobslužné ČSPH nebude zemní plyn využíván.  

Elektrická energie 
Očekávaná spotřeba elektrické energie bezobslužné ČSPH v areálu OC Šestka činí cca 10 MWh/rok.  

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/)
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B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Nároky na dopravní infrastrukturu 
Areál s bezobslužnou čerpací stanicí pohonných hmot bude napojen na bezejmennou komunikace na severní 
hranici pozemku. Tato komunikace je napojena na komunikaci Fajtlova a dále na Pražský okruh. 
Řešená čerpací stanice pohonných hmot je cíleně umístěna v blízkosti významného cíle dopravy (obchodní 
centrum OC Šestka).  
Po uvedení záměru do provozu se očekává návštěvnost 350 automobilů denně (čerpání PH) z toho 50 v noční 
době, návštěvnost myčky je odhadována na 305 návštěv denně, z toho max. 20 v noční době. Celková 
návštěvnost se tak odhaduje na max. 655 automobilů denně (585 automobilů v denní době 6-22 hod a 70 
automobilů v noční době 22-6 hod), nicméně ve skutečnosti bude tento počet nižší, protože mnoho motoristů 
v areálu načerpá do vozidla palivo i vozidlo umyje. Vzhledem k umístění záměru v sousedství obchodního 
centra lze odhadovat, že se nebude jednat o dopravu vyvolanou přítomností záměru, kdy je čerpací stanice a 
mycí box cílovou destinací. Návštěvníci samoobslužného areálu budou zpravidla pravidelní uživatelé 
navazujících komunikací. Počet nových jízd, kdy návštěva samoobslužného areálu je cílem cesty, se odhaduje 
do 20% z celkového počtu automobilů navštěvující areál čerpací stanice, tzn. v denní době max. 117 
automobilů / 234 pojezdů a v noční době (tj. max. 14 automobilů / 28 pojezdů). Zbývajících 80 % jízd 
návštěvníků areálu ČS by po navazujících komunikacích projelo bez ohledu na existenci posuzovaného 
záměru. 
 
Zásobování vodou 
Provoz bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot nemá nároky na odběr vody.  
 
Kanalizace splašková 
Objekt bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot nebude odkanalizován do splaškové kanalizace. 
 
Kanalizace dešťová 
Dešťové vody z ploch okolo myčky a zastřešení budou napojeny do areálové dešťové kanalizace. 
Vody jsou rozděleny na kontaminované – plochy z komunikací a čisté – se střechy. 
Manipulační plochy, na nichž se stáčejí pohonné hmoty a tankují vozidla budou izolované proti průniku 
ropných látek do spodních půdních vrstev nátěrem XYPEX. Plochy budou spádované a případné úkapy, 
smíšené s dešťovou vodou či sněhem naneseným na plochu automobily a při šikmém dešti, budou svedeny 
do bezodtokové podzemní havarijní jímky objemu 5 m3. 
 
 
B.III. Údaje o výstupech 

B.III.1. Ovzduší 

Období výstavby 
Za krátkodobý plošný zdroj znečišťování lze formálně pokládat fázi výstavby (příprava staveniště, výkopové a 
stavební práce). Do ovzduší budou emitovány zejména prachové částice. Provést zodpovědný výpočet 
objemu emisí prachu do ovzduší ve fázi výstavby nelze. Významný podíl na emisi prachu budou mít 
resuspendované částice (sekundární prašnost), jejichž objem je závislý na těžko kvantifikovatelných 
okolnostech, jako je období výstavby, průběh počasí, zrnitostní složení zemin na staveništi, apod.  
Teoreticky by bylo možno vypočítat hmotnostní toky emisí z dopravních zdrojů, který by však zahrnovaly 
pouze příspěvky z primárních zdrojů. Objem emise sekundární a resuspendované složky prachových částic 
závisí na řadě dalších faktorů jako je např. množství volné složky na ploše, zrnitostní složení prachových 
částic, vlhkost, rychlost větru atp. Výrazným faktorem je vlhkost prachu. Při vlhkosti nad 35 % ji lze zanedbat. 
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Nejvyšších koncentrací sekundární prašnosti se dále dosahuje při vysokých rychlostech větru, tj. nad 11 m/s. 
Tyto stavy lze v místě výstavby očekávat cca po dobu 11 % doby trvání v roce. U stavební činnosti je rozsah 
vstupních faktorů takový, že výpočtové stanovení emisí a následně modelování imisních koncentrací má 
řádové chyby a tím malou vypovídací schopnost.  
Z hlediska ochrany ovzduší je třeba akcentovat opatření zabraňující či alespoň omezující vznik 
resuspendované prašnosti. Při přípravě a zakládání stavby bude při provádění a manipulaci se sypkými 
materiály třeba vhodnými technickými a organizačními prostředky minimalizovat sekundární prašnost 
z dopravy a její vliv na okolní životní prostředí.  
 
Období provozu 
U čerpacích stanic pohonných hmot jsou dva hlavní zdroje úniku znečišťujících látek. Jde o stáčení 
pohonných hmot při dodávce suroviny a dále její výdej do nádrží přijíždějících vozidel. Při obou manipulacích 
se surovinou vznikají emise těkavých organických látek. Emise z čerpacích stanic benzínu a nafty jsou tvořeny 
převážně těkavými organickými látkami (VOC – volatile organic compounds), které zásadně ovlivňují kvalitu 
ovzduší. Emise těkavých organických látek z provozu čerpacích stanic pohonných hmot jsou stanoveny 
pomocí emisních faktorů uvedených ve sdělení odboru ochrany ovzduší, jímž se stanovují emisní faktory 
podle § 12, odst. 1, písm. b) vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o 
provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší. 
 

 
 
Výsledné hodnoty emisních toků z provozu čerpací stanice jsou uvedeny v následující tabulce. Výpočet 
ročních emisí vychází z hodnot předpokládaného ročního obratu pohonných hmot na čerpací stanici, emisních 
faktorů a účinnosti zpětného odvodu par (min. 85%). 
 
Projektovaná kapacita čerpací stanice předpokládá příjem a výdej cca 1 100 m3 benzinů a 1 100 m3 motorové 
nafty za rok. 
 
Tab. 2: Množství emisí těkavých organických látek z nakládání s pohonnými hmotami 

průměrné roční emise 
Zdroj emisí Odvod par 

kg VOC/rok 

Bez rekuperace 1 540 
Nakládání s benzinem 

S rekuperací max. 231 

Celkem na ČSPH S rekuperací max. 231 kg VOC/rok 

 
Na základě výpočtu vycházejícího z projektované kapacity čerpací stanice a při řádném provozování systémů 
rekuperace par můžeme očekávat roční hmotnostní tok emise těkavých organických látek na úrovni 
maximálně 231 kg. Při konzervativním odhadu obsahu benzenu v emisích VOC do 1 %, můžeme očekávat 
roční hmotnostní tok benzenu při plném provozu čerpací stanice cca 1,31 kg benzenu/rok. 
 
Tento příznivý parametr čerpací stanice odpovídá použití nejlepší dostupné techniky v oblasti skladování a 
distribuce petrochemických produktů, konkrétně omezení emisí VOC zpětným odvodem par a jejich 
rekuperací jak při stáčení, tak při tankování. 
 
Z hlediska platné legislativy ochrany ovzduší je nakládání s benzinem vyjmenovaným stacionárním zdrojem 
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znečišťování ovzduší uvedeným v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve skupině 
Nakládání s benzinem, zařazeným pod kódem 10.2. Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování 
benzinu. Dalším zdrojem znečišťování ovzduší je nakládání s motorovou naftou; jedná se o nevyjmenovaný 
zdroj znečišťování ovzduší.  
 
Technické podmínky provozu pro stacionární zdroje, ve kterých dochází k nakládání s benzinem jsou uvedeny 
v příloze č. 6 k vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení 
některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší. 
 
V rámci provozu čerpací stanice pohonných hmot je uvažována intenzita vyvolané zákaznické dopravy 350 
osobních vozidel za den. Příjezd k čerpací stanici pohonných hmot bude ze severní strany zájmového 
pozemku ze stávající komunikace napojené na komunikaci Fajtlova.  
Pojezdy vozidel po areálu lze klasifikovat jako plošný zdroj znečišťování ovzduší. Ke znečišťování bude 
docházet jednak výfukovými plyny pojíždějících vozidel a dále resuspenze usazeného prachu. Množství emisí 
z areálu je uvedeno v následující tabulce.  
 

Tab. 3: Emisní vydatnosti z plošných zdrojů znečišťování ovzduší – areál ČSPH 

Emise NOx Emise PM10 Emise BZN 
Zdroj 

Počet 
pojezdů za 
24 hodin [g.s-1] [kg.r-1] [g.s-1] [kg.r-1] [g.s-1] [kg.r-1] 

Plocha bezobslužné ČSPH 
v areálu OC Šestka 

350 OA 0,00148 23,3 0,00018 2,8 0,00001 0,2 

 
Provoz automobilů na navazující komunikační síti lze klasifikovat jako liniový zdroj. S ohledem na 
předpokládané intenzity dopravy a s ohledem na skutečnost, že veškerá doprava bude součástí projíždějících 
vozidel, nejsou liniové zdroje dále hodnoceny. Uvažované navýšení emisí vyvolané pojezdy v rámci areálu 
bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot je uvedeno v tabulce výše. 
 
Další podrobnosti ke zdroji znečišťování ovzduší jsou uvedeny v odborném posudku, který je uveden v příloze 
č. 3 tohoto oznámení. 
 
 
B.III.2. Odpadní vody 

Splaškové odpadní vody 
Splaškové odpadní vody nebudou z provozu čerpací stanice pohonných hmot vznikat. Jedná se o 
bezobslužnou ČSPH bez stanoviště obsluhy. 
Odpadní vody z myčky budou napojeny přípojkou splaškové kanalizace do areálové stoky splaškové 
kanalizace. S ohledem na výškové osazení areálu a hloubku areálové kanalizace je napojení řešeno čerpáním 
a výtlakem do uvedené kanalizace. Před napojením do areálové kanalizace bude osazena uklidňovací šachta. 
Vlastní napojení je navrženo do stávající šachty RŠ6 (365,85) potrubím DN150. Šachta bude rekonstruována 
– výměna dna – a znovu složena. 
 
Odtok splaškových vod: 
Maximální odtok vody dle požadavků technologie – 0,75 l/s. 
Maximální hodinový odtok vody dle požadavků technologie – 2,7 m3/hod. 
Roční odtok splaškové vody dle požadavků technologie – cca 1500 m3/rok. 
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V myčce se nevytváří klasické splaškové odpadní vody, ale odpadní vody při mytí vozidel. Tyto vody budou 
před zaústěním do splaškové kanalizace předčištěny průtokem přes usazovací jímku o užitném obsahu 6,0 m3 
a odlučovač lehkých kapalin s průtokem 10 l/s – (výrobce Techneau typ EH0510C - odlučovač lehkých kapalin 
s kalovou jímkou a koalescenčním filtrem). Dodavatel OLK garantuje na výstupu z OLK max. 5 mg (C10-
C40)/l. Dále budou z myčky odváděny prací vody ze změkčovacích filtrů a bude napojen pojistný přepad ze 
zásobníku demineralizované vody. Odběr vzorků bude prováděn na odtoku z odlučovače – osazena šachta 
pro odběr vzorků. 
 
Srážkové vody 
V areálu obchodního domu OC Šestka jsou vybudovány dvě retenční nádrže Jedna nádrž je umístěna na 
západní straně objektu (objem 200 m3) a druhá nádrž na jižní straně objektu (objem 200 m3). Dále jsou 
v areálu umístěny dva odlučovače ropných látek. Jeden ORL je umístěn na severní straně objektu (průtok 250 
l/sec) a druhý na východní straně objektu (průtok 250 l/sec).  
Dešťové vody z ploch okolo ČSPH, myčky a zastřešení budou napojeny do areálové dešťové kanalizace. 
Vody jsou rozděleny na kontaminované – plochy z komunikací a čisté – se střechy. 
Kontaminované dešťové vody budou napojeny do stávající areálové kanalizace DN500 vedoucí přes ORL250 
l/s na východní straně objektu OC. Navýšení odtoku je při dešti n=1 t=10min o 20 l/s. Stávající odtok přes ORL 
je dle podkladů z dokumentace areálu 422 l/s, to znamená na jeden ORL 211 l/s. Celkem by na ORL využitý 
pro areál ČSPH a myčky odtékalo 211 + 20 = 231 l/s. ORL vyhoví. 
Čisté dešťové vody budou napojeny do kanalizace vedoucí v komunikaci podél severní strany objektu OC. Do 
této kanalizace budou napojeny dešťové vody se střech vlastní myčky a dále sousední ČSPH. Při n=1 
t=10min je celkový odtok  6,0 l/s (odtok mycí centrum = 4,0 l/s; odtok ČSPH = 2,0 l/s).  
Všechny dešťové vody jsou napojeny do retenčního systému areálu. Vzhledem k tomu, že RN byly dle PD 
navrženy s rezervou (při odtoku 20 l/s: výpočet 375 m3; návrh 400 m3 bez započtení objemu systému – 
potrubí, šachty, ORL) lze předpokládat, že tato rezerva bude pro napojení řešeného areálu pro motoristy 
dostatečná.  
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Tab. 4: Tabulka odtoku srážkových vod z areálu 

AKCE: 
PVK t =  10 min   q (l/(sec*ha))

(1) n= 1       160.0 
(2) n= 0,5    205.0 
(3)              250.0 
(4)              300.0 
(5) n= 5        75.8 

VOLBA 
INTENZITY 

DEŠTĚ

PLOCHA   POVODÍ                    
(m2)

ODTOKOVÝ 
KOEFICIENT

REDUKOVANÁ 
PLOCHA                      

(m2)
Q              (l/sec)

1 190   1.00   190   3   
1 1 287   0.80   1 030   16   
1 836   0.10   84   1   

2 313   1 303   21   
SOUSEDNÍ PLOCHY NAPOJENÉ PŘES MC
STŘECHA ČSPH 1 125   1.00   125   2   

2 438   1 428   23   

REDUK. 
PLOCHA                      

(m2)
ÚHRN ODTOK

DENNÍ PRŮMĚRNÝ ODTOK DEŠŤOVÝCH VOD
CELKEM 1 428   x 0.0015   =  2.1  m3 / den
MĚSÍČNÍ  PRŮMĚRNÝ ODTOK DEŠŤOVÝCH VOD
CELKEM 1 428   x 0.0443   =  63  m3 / měsíc
ROČNÍ  PRŮMĚRNÝ ODTOK DEŠŤOVÝCH VOD
CELKEM 1 428   x 0.532   =  760  m3 / rok 

Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka
NÁVRHOVÁ INTENZITA PRO DÉŠŤ TRVÁNÍ

ZELEŇ

STŘECHY

STŘECHY GRAVITACE
JEDNOTNÁ SOUST. S > 5000 OBYV.+VYŠŠÍ BEZPEČNOST (např. LAPOLY, RN) A PN  

DLE ČSN 73 67 60

BĚŽNÉ PLOCHY-ODDÍLNÁ SOUST. + JEDNOTNÁ SOUST. S <5000 OBYV.

KOMUNIKACE

SOUČTY

PODTLAKOVÉ SYSTÉMY (např.PLUVIA)
PRO VÝPOČET UNÁŠECÍ SÍLY

DRUH POVRCHU

 
 
B.III.3. Odpady 

Při nakládání s odpady budou dodržena ustanovení zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění 
pozdějších úprav a jeho prováděcích předpisů zejména vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech 
nakládání s odpady. Provozovatel záměru bude jako původce odpadů splňovat povinnosti původců odpadů 
dle § 16 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění pozdějších úprav. 

 
Období výstavby  
Při výstavbě budou vznikat obvyklé druhy odpadů typické pro výstavbu obdobných objektů. V průběhu 
výstavby nevznikne výrazný problém v oblasti nakládání s odpady.  
Za způsob nakládání s odpady při výstavbě (využití, recyklace a regenerace, skládkování, spalování, 
skladování, popř. likvidace vzniklých odpadů v souladu s příslušnou legislativou) je zodpovědný jejich původce 
– stavební firma, která musí dodržet zákonné povinnosti ohledně nakládání s odpady. Původce je také 
povinen předcházet vzniku odpadů, a pokud již vzniknou, minimalizovat jejich množství. Realizace 
uvažovaného záměru si vyžádá vytvoření zázemí - zařízení staveniště. Zde budou umístěny stavební 
mechanizmy, sociální zázemí pro pracovníky, skladové zařízení apod. V maximální míře bude při výstavbě 
využíváno sociální a prostorové zázemí stávajícího areálu. V obecné poloze lze konstatovat, že bude dodržen 
princip minimalizace dopadů těchto zařízení, resp. vlivů odpadů v těchto zařízeních na okolní prostředí. 
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Budou voleny následující postupy: 
• zařízení staveniště bude vybaveno kontejnery dle kategorie odpadu; 
• dodržování technologické kázně při výstavbě - bude zajištěno omezení úkapů olejů, pohonných hmot, 

technologických kapalin apod.; 
• v případě havarijní situace dojde k urychlenému ověření rozsahu znečištění a odstranění škody, následně 

budou provedeny příslušné rozbory a navrženo řešení likvidace havárie; 
• skladování pohonných hmot, olejů, apod. bude probíhat v souladu s obecně platnými předpisy tak, aby 

nedošlo k ohrožení zdraví a znečištění životního prostředí; 
• důsledná údržba a čištění zařízení stavenišť, čištění kol vozidel vyjíždějících z areálu staveniště, kropení 

vozovek za účelem snížení prašnosti v okolí staveniště a na příjezdových komunikacích. 
 
Použité obaly (jedná se o papír, eventuelně plastové obaly) je třeba třídit a nabízet k využití, popř. zajistit 
odstranění jednotlivých druhů odpadů (recyklační dvory, skládka TKO). Nebezpečné odpady skladovat zvlášť, 
zajistit evidenci odpadů a případné zneškodnění pomocí oprávněných osob. Předpokládané další druhy 
odpadu jsou uvedeny v následující tabulce. 
 
Tab. 5: Přehled odpadů vzniklých při výstavbě: 
Kód Název  Kategorie 

08 01 11 
Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné 
látky 

N 

08 01 12 Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 O 
13 02 05 Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje N 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 

15 02 02 
Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže 
neurčených), čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

N 

17 01 01 Beton O 
17 01 02 Cihly O 
17 02 01 Dřevo O 
17 02 02 Sklo O 
17 02 03 Plasty O 

17 02 04 
Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami 
znečištěné 

N 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 O 
17 04 05 Železo a ocel O 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10  O 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 

 
Přesný výčet odpadů, které budou vznikat během výstavby a vyčíslení množství bude provedeno 
v následujících stupních projektové přípravy. S jejich dalším využitím nebo odstraňováním nebudou, v případě 
dodržování příslušných právních předpisů, problémy. Nakládání s odpady vznikajícími při výstavbě bude 
zajišťovat dodavatel stavby.  
 
Období provozu 
Při provozu záměru budou převážně vznikat odpady typické pro provoz čerpací stanice, tj. kaly z odlučovačů 
oleje a lapáků nečistot, motorové, převodové a mazací oleje, ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými 
látkami, plastové a papírové obaly, aj. Dalším zdrojem odpadů je běžná údržba přilehlých komunikací a zeleně 
(uliční smetky, atd.). 
Za způsob nakládání s odpady při provozu (využití, recyklace a regenerace, skládkování, spalování, 
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skladování, popř. likvidace vzniklých odpadů v souladu s příslušnou legislativou) je zodpovědný jejich původce 
– provozovatel čerpací stanice pohonných hmot, který musí dodržovat zákonné povinnosti ohledně nakládání 
s odpady. Původce je také povinen předcházet vzniku odpadů, a pokud již vzniknou, minimalizovat jejich 
množství. Vzniklé odpady budou tříděny na využitelné a nevyužitelné, původce je povinen využitelné odpady 
přednostně využívat nebo nabídnout k využití jiným subjektům nebo recyklovat. Nevyužitelné odpady je pak 
povinen zneškodňovat odpovídajícím způsobem nebo předávat ke zneškodnění oprávněné osobě. 
 
Řešení problematiky odpadového hospodářství bude vycházet z důsledného třídění odpadů v místě jejich 
vzniku, podle charakteru odpadů a jejich následného stejného způsobu využití nebo zneškodnění. 
V celém areálu ČSPH bude zajištěno třídění odpadu a jeho ukládání v souladu s platnými zákony a předpisy. 
V zásadě budou odpady tříděny na využitelné a nevyužitelné. Využitelné odpady budou tříděny odděleně, 
podle jednotlivých druhů a kategorií, nevyužitelné odpady budou tříděny podle charakteru odpadů, druhů a 
kategorií odpadu, a následného způsobu nakládání (skládkování, spalování apod.). 
Odpady charakteru N budou ukládány odděleně v uzavřených nádobách na odděleném místě pod uzavřením. 
Odpady budou shromažďovány v místě vzniku odděleně podle druhu odpadu do sběrných nádob a odtud 
budou průběžně odstraňovány a odváženy do shromaždišť odpadů. Odtud budou odpady odváženy ke 
zneškodnění. 
Všechny odpady budou předávány jiným subjektům, které mají pro tuto činnost příslušné oprávnění. Smlouvy 
budou předloženy při kolaudaci objektu.  
Zvláštní pozornost bude věnována skladování nebezpečných odpadů, pro které budou mít ve shromaždištích 
vymezeny oddělené, uzavřené plochy (zabezpečení proti neoprávněné manipulaci s nebezpečnými odpady, 
zamezení havarijnímu úniku atd.). Odpady charakteru N budou vznikat převážně v podobě použitých zářivek 
případně sorpčního materiálu, odpadních strojních a mazacích olejů (emulze), kaly z odlučovačů oleje a 
lapáků nečistot, motorové, převodové a mazací oleje, ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami. Tyto 
odpady budou odděleně shromažďovány a zneškodňovány odborně způsobilou firmou. 
 
Tab. 6: Přehled odpadů vzniklých při provozu záměru 
Kód odpadu 
Kategorie 

Název druhu odpadu Způsob nakládání 

05 01 03 
N 

Kaly ze dna nádrží na ropné látky odstraňování 

05 01 05 
N 

Uniklé (rozlité) ropné látky odstraňování 

13 02 05 
N 

Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje 
recyklace 

odstraňování 
13 05 03 
N 

Kal z lapáků nečistot odstraňování 

15 02 02 
N 

Absorpční činidla, filtrační materiály, čisticí tkaniny a ochranné oděvy  odstraňování 

20 01 21 
N 

Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 
odstraňování 

využití 
20 01 39 
O 

Plasty 
recyklace 

odstraňování 
20 03 01 
O 

Směsný komunální odpad odstraňování 

20 02 01 
O 

Biologicky rozložitelný odpad odstraňování 

20 03 03 
O 

Uliční smetky odstraňování 
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Veškerá manipulace s odpady bude prováděna dle příslušné kategorie (0 - ostatní + komunální odpad, N - 
nebezpečný odpad, který má nebo může mít nebezpečné vlastnosti). 
S odpady kategorie N bude nakládáno v souladu s Vyhláškou č. 383/2001 Sb., o  podrobnostech s 
nakládáním s odpady. Tyto odpady budou shromažďovány v odpovídajících sběrných nádobách a obalech 
označených identifikačním listem odpadu - zde bude uveden též postup v případě havárie. 
Původce je povinen předcházet vzniku odpadů, a pokud již vzniknou, minimalizovat jejich množství. Vzniklé 
odpady budou tříděny na využitelné a nevyužitelné, původce je povinen využitelné odpady přednostně 
využívat nebo nabídnout k využití jiným subjektům nebo recyklovat. Nevyužitelné odpady je pak povinen 
zneškodňovat odpovídajícím způsobem nebo předávat ke zneškodnění oprávněné osobě. 
Běžný komunální odpad bude shromažďován v kontejneru a odstraňován v rámci centrálního svozu 
komunálního odpadu. 
 
 
B.III.4. Ostatní 

Hluk 
Dočasné zdroje hluku spojené s výstavbou nového záměru budou provozovány v celém časovém průběhu 
výstavby. Jejich lokalizace bude závislá na okamžitém stavu a postupu stavebních prací. 
Při výstavbě bude užita řada strojů a zařízení, které většinou patří k významným zdrojům hluku. Dle způsobu 
šíření hluku do okolí se bude jednat o zdroje liniové (např. doprava zeminy, stavebních materiálů) a bodové 
(např. nakladač, elektrické ruční nářadí, silniční válec, jeřáby, apod.).  
 
V období provozu lze zdroje hluku související s provozem areálu rozdělit na liniové a stacionární. 
Mezi liniové zdroje hluku patří provoz automobilů na účelových komunikacích, popř. parkovištích. Doprava 
bude tvořena příjezdem a odjezdem především osobních vozidel za den. Po uvedení samoobslužného areálu 
do provozu se očekává návštěvnost ČSPH 350 automobilů denně (čerpání PH) z toho 50 automobilů v noční 
době (22-6 hod), návštěvnost mycích boxů je odhadována na 305 návštěv denně, z toho max. 20 automobilů 
v noční době (22-6 hod). Celková návštěvnost se tak odhaduje na max. 655 automobilů denně (585 
automobilů v denní době a 70 automobilů v noční době), nicméně ve skutečnosti bude tento počet nižší, 
protože mnoho motoristů v areálu načerpá do vozidla palivo i vozidlo umyje.  
Pro parkování osobních vozidel bude v areálu stanice zřízeno 5 parkovacích stání a 2 parkovací stání u 
vysavače. Vjezd i výjezd do čerpací stanice je projektován z areálové komunikace na severní straně 
obchodního centra Šestka. 
 
Pro výpočet hlukové studie se předpokládá, že existence čerpací stanice vyvolá navíc v navazujících 
veřejných komunikacích nejvýše 20% jízd z celkového počtu automobilů navštěvující areál čerpací stanice, tj. 
v denní době max. 117 automobilů / 234 pojezdů automobilů a v noční době max. 14 automobilů / 28 pojezdů 
automobilů). Zbývajících 80 % jízd návštěvníků areálu ČS by po navazujících komunikacích projelo bez 
ohledu na existenci posuzovaného záměru.  
Rozdělení směrů záměrem vyvolané dopravy uvedené výše lze předpokládat 25 % po ulici K Letišti ve směru 
od Prahy a 75 % po ulici K Letišti ve směru do Prahy a dále na ulici Evropskou (25 %) a Pražský okruh (25 % 
na jih a 25 % na sever).  
Počítaný nárůst dopravy vyvolaný záměrem v ulici Fajtlova (příjezdová komunikace k OC Šestka, která je 
v provozu pouze v denní době) je počítán v denní době 20% OA z celkového počtu automobilů navštěvující 
areál čerpací stanice (tj. max. 117 automobilů / 234 pojezdů automobilů), v noční době 100% OA z celkového 
počtu automobilů navštěvující areál čerpací stanice (tj. max. 70 automobilů / 140 pojezdů automobilů). 
Zásobování čerpací stanice pohonnými hmotami se předpokládá max. 2 x týdně 1 autocisternou, a to pouze 
v denní době.  
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Mezi hlavní stacionární zdroje hluku, které budou ovlivňovat venkovní prostředí, lze zařadit zdroje související 
s tankováním automobilů.  
Dalším zdrojem je proces mytí automobilu v samoobslužných mycích boxech. Uvnitř mycího boxu hluk 
nepřesáhne hladinu akustického tlaku A 80 dB.  
Zdroje hluku jsou podrobněji popsány v hlukové studii v příloze oznámení. 
 
 
Vibrace 
Období výstavby 
Během výstavby posuzovaného záměru může dojít vlivem průjezdů těžkých nákladních automobilů 
a stavebních strojů a dalších stavebních pracích k lokálnímu výskytu zvýšených vibrací. Zařízení s velkými 
zdroji vibrací (např. kompresory) budou umístěny na vlastním základu popř. opatřeny gumovým podložením. 
Výskyt jmenovaných zařízení bude převážně krátkodobý a omezí se pouze na denní dobu. Výraznější projev 
vibrací lze obecně očekávat do vzdálenosti řádově jednotek metrů od zdroje vibrací. Vzhledem ke vzdálenosti 
nejbližších obytných objektů a ostatních výrobních či nevýrobních objektů od místa výstavby se přenos vibrací 
do těchto objektů nepředpokládá. 
 
Období provozu 
Posuzovaný záměr nebude obsahovat zařízení, které by způsobovalo vibrace o hodnotách a frekvencích, 
překračujících povolené limitní hodnoty, které jsou stanoveny z hlediska ochrany lidského zdraví nebo vlivů na 
stabilitu a trvanlivost okolních stavebních objektů. 
 
Radioaktivní a ostatní záření 
V provozu záměru se nebudou provozovat žádné zdroje ionizujícího záření s radioaktivními zářiči. 
V areálu záměru se nebudou provozovat generátory vysokých a velmi vysokých frekvencí ve smyslu vyhlášky 
č. 408/1990 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky elektromagnetického záření. 
V rámci stavby se nemusí navrhovat opatření ochrany zdraví před nepříznivými účinky elektromagnetického 
záření. V areálu budou používána běžná telekomunikační zařízení, typu mobilních telefonů. 
Škodlivé účinky záření vysokofrekvenčního, infračerveného, viditelného, ultrafialového se uplatní při sváření v 
průběhu výstavby areálu ČSPH. Pracovníci budou chráněni osobními ochrannými pracovními prostředky. 
Osoby v okolí místa sváření budou chráněny zástěnou. 
 
 
B.III.5. Rizika havárií 

Nakládání s ropnými produkty ve větším rozsahu doprovázejí vždy možná rizika havárií s dopady na složky 
životního prostředí. Tato možná environmentální rizika případných havárií a nestandardních stavů pro zařízení 
lze rozdělit v rámci etapy výstavby a provozu následovně: 
- požár zařízení, 
- vodohospodářská havárie, 
- únik znečišťujících látek do ovzduší. 
 
Požár zařízení 
Čerpací stanice soustřeďuje poměrně velké množství ropných hořlavých látek – nafty a benzínu. Nebezpečí 
požáru bude eliminováno lokalizací a konstrukčním řešením (dvouplášťová nádrž, konstrukce plnícího a 
stáčecího zařízení, elektroinstalace a uzemnění, havarijní zabezpečení, odstupové vzdálenosti) a požárně 
technickým vybavením (instalace hasicích přístrojů). V případě vzniku požáru existuje reálná možnost 
havarijního úniku zplodin hoření pohonných hmot (CO2, CO, SO2, NOX, TZL, organické látky). 
Pro případ vzniku požáru je povinností provozovatele nejpozději ke kolaudaci stavby vypracovat požární a 
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poplachové směrnice a požární řád zařízení. 
 
Vodohospodářská havárie 
Vodohospodářskou havárií je situace mimořádného zhoršení či ohrožení jakosti povrchových či podzemních 
vod, zejména pak závadnými látkami – tj. ropnými látkami. Proti úniku a úkapům závadných látek v rámci 
skladování a běžného provozu je zařízení technicky zabezpečeno (dvouplášťová skladovací nádrž, izolovaná 
stáčecí a manipulační plocha s bezodtokou izolovanou jímkou). 
Problémy by mohly nastat při zásadní pracovní nekázni při stáčení a výdeji pohonných hmot, při poruše či 
havárii vozidel spojené s masivním únikem provozních náplní, případně při požárním zásahu s únikem 
hasebních vod. V tomto případě může dojít k úniku těchto závadných látek na zpevněné plochy areálu. V 
tomto případě je třeba zasáhnout v souladu s havarijním plánem areálu. 
V případě vzniku vodohospodářské havárie (např. úniku závadných látek do kanalizace) je oznamovatel 
povinen postupovat dle vyhl. č. 450/2005 Sb., tj. ohlásit tuto skutečnost zasahujícím složkám integrovaného 
záchranného systému (Hasičský záchranný sbor ČR, jednotky požárního sboru, Policie ČR případně správci 
povodí). 
 
Únik znečišťujících látek do ovzduší 
Technologie stáčení a výdeje pohonných hmot umožňuje zpětný odvod par, tj. je vybavena rekuperací 
benzinových par dle požadavků platné legislativy v oblasti ochrany venkovního ovzduší. Z tohoto pohledu lze 
jako havarijní stav definovat poruchu na rekuperaci nebo její záměrné odpojení. Za této situace totiž dochází k 
nadměrnému úniku těkavých organických látek do ovzduší. Dalším havarijním stavem je výše již popsaný 
požár zařízení. Důsledky výše uvedených nestandardních a havarijních stavů nejsou bezprostředním rizikem 
pro zdraví obyvatelstva bydlící v nejbližší obytné zástavbě. 
 
Prevence závažných havárií 
V areálu ČSPH bude skladován motorový benzín BA-95N, který patří mezi jmenovitě vybrané nebezpečné 
látky (tabulka 1 v příloze č. 1 zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, v platném znění). 
Skladované množství benzínu nepřesáhne limitní hodnotu uvedenou ve sloupci 1 tabulky 1 v příloze č. 1 
zákona, tj. 2500 t. 
Provozovatel je povinen vypracovat protokol o nezařazení podle § 4 zákona č. 59/2006 Sb. a tento uložit pro 
účely předložení kontrolním orgánům. 
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C – ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

C.1.1. Dosavadní využívání území a priority jeho trvale udržitelného využívání 

Navrhovaná stavba bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot bude na trojúhelníkovém pozemku mezi 
ulicí Fajtlova, zásobovací komunikací k OC Šestka a vlastním objektem OC Šestka. V současné době je pro 
pozemek pro budoucí stavbu nevyužívaný. Nachází se na něm pravidelně udržovaný trávník.  
Vymezené území není dle dostupných informací chráněno dle jiných právních předpisů. Pozemky určené pro 
výstavbu neleží v památkové rezervaci, v památkové zóně, ve zvláště chráněném území ani v záplavovém 
území.  
 

 
Obr. 2: Pohled na pozemek určený pro výstavbu čerpací stanice pohonných hmot (foto autor) 
 
 
Záměr je situován do funkční plochy označené územním plánem hlavního města Prahy jako ZVO - E. 
 
Regulativy funkčního využití území platného územního plánu: 
 
ZVO - ostatní 
Území sloužící pro areály a komplexy specifických funkcí nebo jejich kombinace a pro koncentrované 
aktivity neuvedené v jiných zvláštních územích. 
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Funkční využití: 
Obchodní zařízení s plochou nepřevyšující 15 000 m2 prodejní plochy, stavby a zařízení pro veřejnou správu, 
stavby a zařízení pro administrativu, zařízení veřejného stravování, hotelová a ubytovací zařízení, víceúčelové 
stavby a zařízení pro kulturu a sport, stavby a zařízení pro výstavy a kongresy, velké sportovní a rekreační 
areály, sportovní zařízení, vysoké školy a vysokoškolská zařízení, kulturní stavby a zařízení, muzea, galerie, 
divadla, koncertní síně, multifunkční kulturní a zábavní zařízení, archivy a depozitáře, církevní zařízení, 
technologické a vědecké parky, inovační centra, školská zařízení, zdravotnická zařízení, veterinární zařízení, 
zařízení sociální péče, zařízení záchranného bezpečnostního systému. 
Služební byty2, služby (pro uspokojení potřeb území vymezeného danou funkcí). 
 
Doplňkové funkční využití: 
Drobné vodní plochy, zelen, cyklistické stezky, pěší komunikace a prostory, komunikace vozidlové, nezbytná 
plošná zařízení a liniová vedení TV. Parkovací a odstavné plochy, garáže (to vše pro uspokojení potřeb území 
vymezeného danou funkcí). 
 
Výjimečně přípustné funkční využití: 
Zvláštní komplexy obchodní, vysokoškolské a pro kulturu a církev, drobná nerušící výroba1 plochy a zařízení 
pro skladování (související s vymezeným funkčním využitím), sběrny surovin a malé sběrné dvory. 
Čerpací stanice pohonných hmot, stavby, zařízení a plochy pro provoz PID. 
 
Dle vyjádření Odboru výstavby Úřadu městské části Praha 6 je řešený záměr v souladu s funkčním využitím 
území staveným platným územním plánem (viz. vyjádření v příloze č. 4 tohoto oznámení). 
 

 
Obr. 3: Výřez z územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy, plán využití ploch 
(zdroj: http://wgp.urm.cz/georeport) 
 
Pro funkční plochu ZVO je dán kód míry využití území E. Pro tento kód míry využití území jsou stanoveny 
následující podmínky. 

http://wgp.urm.cz/georeport)
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Tab. 7: Podmínky pro kódy míry využití území 
Kód míry 
využití území 

KPP KZ Podlažnost KZP Pozn. 

0,15 ≤2 0,55 Stavby pro podnikání 
0,35 3 0,37 Činžovní vily, (viladomy) 
0,45 4 0,28 Činžovní vily, rozvolněná zástavba městského typu 

E 1,1 

0,5 5+ 0,22 Činžovní vily, rozvolněná zástavba městského typu 

KPP  koeficient podlažních ploch  KZ  koeficient zeleně 

KZP  koeficient zastavěné plochy 

 
 
C.1.2. Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů 

Pozemek pro budoucí výstavbu je v současné době nevyužívaný. V nejbližším okolí se nachází velmi 
frekventovaný Pražský okruh a komunikace napojující obchodní dům OC Šestka na okolní silniční síť.  
Na dotčeném pozemku se nachází pravidelně udržovaný trávník. 
Záměr respektuje územní systém ekologické stability krajiny a nezasahuje na žádné zvláště chráněná území, 
přírodní parky a významné krajinné prvky. 
Záměr se nenalézá v chráněném ložiskovém území ani v oblasti jiných surovinových zdrojů či přírodních 
bohatství. 
Realizací záměru nebude dotčena kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů v dotčeném území.  
 
 
C.1.3. Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž 

Územní systém ekologické stability krajiny 
Dotčené území a jeho širší okolí lze označit jako poměrně nestabilní a z ekologického hlediska nevyvážené. 
Prvky kostry ekologické stability a celková ekologická stabilita širšího území se opírá zejména o ekologicky 
stabilnější přírodní prvky. Na zájmové území nezasahuje žádný z prvků ÚSES. 
 

 
Obr. 4: Výřez z mapové aplikace geografických dat Prahy – ochrana přírody a krajiny  
(zdroj: http://www.geoportalpraha.cz/) 

http://www.geoportalpraha.cz/)
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Zvláště chráněná území 
V dotčeném území a v jeho širším okolí se nenachází žádné velkoplošné zvláště chráněné území. 
Nejbližší maloplošná zvláště chráněná území jsou. 
• Přírodní památka 1211 Obora Hvězda – lesní porosty přirozeného charakteru, významná ornitologická 

lokalita. 
• Přírodní rezervace 2478 Divoká Šárka – epigeneticky vzniklé soutěsky v buližníku, výskyt teplomilných 

přirozených společenstev. 
• Přírodní památka 660 Kněživka – lomová stěna opuštěného buližníkového lomu. Prohlubeniny v 

buližnících jsou vyplněny svrchnokřídovými uloženinami s četnými zkamenělinami. 
• Přírodní památka 1109 Opukový lom Přední Kopaniny – otevřené lomy bělohorské křídy a profil spodní 

turoncenoman. 
• Přírodní památka 1119 Vizerka – skalnatý svah s výraznými skalními suky s teplomilnými společenstvy. 
 
Území přírodních parků 
V dotčeném území ani v nejbližším okolí se nenachází přírodní park ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb. o 
ochraně přírody a krajiny.  
Nejbližším přírodním parkem je Šárka – Lysolaje. Jedná se o rozlehlé území při severozápadní hranici Prahy. 
Osou parku je tok Šáreckého potoka od přehrady Džbán po soutok s Vltavou. 
 
Významné krajinné prvky 
V místě posuzovaného záměru nejsou žádné registrované prvky VKP a realizací záměru nebudou negativně 
ovlivněny žádné významné krajinné prvky v okolí posuzovaného záměru. Významné krajinné prvky se ze 
zákona převážně kryjí se skladebnými prvky ÚSES. 
 
Soustava Natura 2000 
Dotčeném území není součástí ptačí oblasti či evropsky významné lokality. 
 
Území historického, kulturního nebo archeologického významu 
Záměr neleží na území Pražské památkové rezervace ani v jejím ochranném pásmu. Dotčené území není 
archeologickou lokalitou. 
Kulturní hodnoty dotčeného území a jeho okolí jsou na následujícím obrázku. 
 
Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží) 
 
Hluk 
Stávající hluková situace je v zájmové oblasti ovlivněna především automobilovým provozem na Pražském 
okruhu v menší míře pak dopravou na komunikacích obsluhujících obchodní zónu. 
Zdrojem informací o 24 hodinových intenzitách dopravy na úseku v blízkosti řešeného pozemku Pražského 
okruhu v průměrný pracovní den byly dopravně inženýrské údaje o intenzitách automobilové dopravy na 
dálniční a silniční síti v roce 2010 uváděných na stránkách ŘSD ČR (sčítací úsek 1-7260). 
 
Tab. 8: Intenzity dopravy pro rok 2010 za 24 hodin – dle výsledků sčítání ŘSD ČR 

Průměrné intenzity pro průměrný den pro rok 2010 
Z toho Sčítací úsek 

Celkem 
OA TV M 

1-7260 43 738 36 796 6 821 121 
 
Z následujícího obrázku jsou patrné hodnoty hlukového zatížení zájmové lokality. Jedná se o výřez z hlukové 
mapy uveřejněné na webu geografických dat Prahy. 
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Obr. 5: Strategická hluková mapa silnic (zdroj: http://www.geoportalpraha.cz/) 
 
Zájmové území se nachází v ochranné hlukové zóně B letiště Ruzyně. 
 
Znečištění ovzduší 
Podrobnější informace ke kvalitě ovzduší v zájmové oblasti jsou uvedeny v kap. C.2.1 Ovzduší a klima. 
 
Staré zátěže 
Na ploše určené pro realizaci záměru není evidován žádný objekt starých ekologických zátěží. 
 
 
C.2. Stručná charakteristika současného stavu složek životního prostředí  

C.2.1. Ovzduší a klima 

Klimatologická data 
Zájmová lokalita leží podle klimatologické rajonizace Quitta (1971) v rajonu T2 - teplá oblast. 
Podle Atlasu klimatických oblastí (Quitt, 1971) je vybraná část Prahy řazena do klimatické oblasti T2, tzn. do 
klimatické oblasti mírně teplé, podoblasti mírně suché a okrsku mírně teplého, mírně suchého, převážně 
s mírnou zimou s průměrnou teplotou vzduchu 8,5oC. Průměrný roční úhrn srážek činí 500 – 550 mm. Ostatní 
klimatické charakteristiky jsou uvedeny v následující tabulce: 
 
Tab. 9: Klimatické charakteristiky území 
Období I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
Průměrné 
srážky (mm) 

25 23 30 43 56 69 79 68 43 43 35 31 

Průměrná 
teplota (oC)  

- 1,3 - 0,5 3,6 8,5 13,5 16,6 18,8 17,8 13,6 8,5 3,6 - 0,5 

Roční průměrné srážky (mm) 542 
Roční průměrná teplota vzduchu (oC) 8,5 
Průměrná teplota vzduchu ve vegetačním období (oC) 14,8 

http://www.geoportalpraha.cz/)
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Průměrný počet letních dnů v roce 46 
Průměrný počet ledových dnů v roce 32 
Průměrný počet mrazových dnů v roce 102 
Průměrná zámrzná hloubka v zimě (cm) 40 
Zámrzná hloubka na konci zimy v roce 1929 100 

 
Současné průměrné teploty se oproti období 1901 až 1950 zvýšily o cca 0,5 oC.  
 
Kvalita ovzduší 
Z následujícího obrázku jsou patrné hodnoty pětiletých průměrů ročních imisních koncentrací, které jsou 
uvedeny na webu Českého hydrometeorologického ústavu. Jedná se o mapu pětiletých průměrů ročních 
imisních koncentrací z let 2008 – 2012 v síti 1 x 1 km. 
 
Ve vztahu k řešenému zdroji je relevantní znečišťující látkou benzen. Dle dostupných informací se průměrné 
roční koncentrace benzenu pohybují v zájmové oblasti hluboko pod hodnotou imisního limitu, který je 
stanoven na 5 mg/m3.  
 

 
Obr. 6: Mapa pětiletých průměrných ročních koncentrací v zájmové oblasti  
(zdroj: http://portal.chmi.cz) 
 
 
C.2.2. Voda 

Vodní toky a povrchová voda 
Na dotčených pozemcích se nenachází žádná vodoteč nebo vodní plocha. 
Srážkové vody z areálu OC Šestka jsou vedeny areálovou dešťovou kanalizací do dvou retenčních nádrží. 
Jedna nádrž se nachází na jižní straně areálu (objem 200 m3) a druhá nádrž se nachází na západní straně 
areálu (objem 200 m3). Z těchto nádrží je proveden přepad do dešťové kanalizace. Kontaminované srážkové 
vody jsou před vstupem do těchto nádrží ošetřeny ve dvou odlučovačích ropných látek (kapacita 250 l/sec). 

http://portal.chmi.cz)
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Podzemní voda 
Na pozemcích určených k realizaci záměru se nenachází zdroj vody pro zásobování obyvatelstva pitnou 
vodou.  
 
Chráněné oblasti přirozené akumulace vod 
Záměr neleží v území vymezeném jako chráněná oblast přirozené akumulace vod. 
 
 
C.2.3. Půda 

Areál čerpací stanice pohonných hmot bude umístěn na pozemcích parc. č. 2754/131 a 2754/75 v 
katastrálním území Ruzyně (729710). 
Pozemky dotčené realizací záměru jsou vedeny v katastru nemovitostí jako ostatní plocha. Zemědělský půdní 
fond ani pozemky určené pro plnění funkce lesa nebudou výstavbou nové lakovny dotčeny. 
Podle taxonomického klasifikačního systému půd ČR se v širším zájmové oblasti vyskytují hnědozemě 
modální. Jedná se o půdy na spraších, pod ornicí jsou zbytky plavohnědého jílem ochuzeného horizontu, 
následuje luvický horizont, níže spraš.  
 
 
C.2.4. Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Geomorfologické poměry 
Začlenění zájmového území dle geomorfologické mapy 
Systém:  Hercynský 
Subsystém: Hercynská pohoří 
Provincie: Česká Vysočina 
Subprovincie: Poberounská soustava 
Oblast:  Brdská oblast 
Celek:  Pražská plošina 
Podcelek: Kladenská tabule 
Oksek:  Hostivická tabule 
 
Poberounská subprovincie je zastoupena čtyřmi geomorfologickými celky Brdské oblasti: Pražskou plošinou, 
Křivoklátskou vrchovinou, Hořovickou pahorkatinou a Brdskou vrchovinou. Dotčené území patří k Pražské 
plošině. Vzhledem k umístění záměru v severozápadní části Pražské plošiny, bude věnována pozornost 
charakteristice reliéfu Kladenské tabule.  
Pro reliéf Kladenské tabule (a Pražské plošiny) je charakteristický nápadný rozdíl mezi dvěma základními 
soubory povrchových tvarů - vysoko položenými plošinami tzv. zarovnaných povrchů a poměrně hluboce 
zahloubenými údolími vodních toků. Zarovnaný reliéf s nepatrnými výškovými rozdíly dodává většině území 
celkově jednotvárný plošinný ráz (odtud název geomorfologického celku), kdežto silně rozčleněné území 
zahloubených údolí (většinou 50 až 80 m) často se skalními stěnami na strmých svazích připomíná místy 
vrchovinný až hornatý reliéf. 
 
Podle regionálně-geologického členění Českého masívu spadá zájmové území do jihozápadního výběžku 
České křídové tabule, skalní podloží v okolí staveniště jsou budována horninami svrchní křídy. Jedná se o 
písčité slínovce (opuky) šedožluté barvy, které jsou vertikálně a horizontálně rozpukané a náleží do 
bělohorského souvrství spodního turonu. Přechod do navětralých slínovců je kontinuální. Nejsou zde 
vyloučeny deskovité až lavicovité polohy navětralých a spongilitických slínovců ve zvětralých vrstvách. 
Mocnost vrstvy slínovců a opuk dosahuje cca 25 m pod terénem. Níže pak následuje pískovcová sedimentace 
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cennomanských hornin perucko-korycanského souvrství, která představuje hlavní zvodeň. 
Kvartér je reprezentován sprašemi a sprašovými hlínami. Na bázi kvartérního pokryvu budují periglaciálním 
zvětráváním a soliflukčními pohyby nakypřené svrchní polohy skalního podloží promísené se sprašovými 
hlínami. Mocnost kvatrérního pokryvu se pohybuje mezi 3 - 5 m. 
 
 
C.2.5. Fauna a flora 

Potenciální přirozená vegetace oblasti 
Zájmové území výstavby leží v mapovací jednotce potenciální přirozené vegetace – Lipová doubrava (Tilio-
Betuletum). 
 
Fytogeografické členění 
Z fytogeografického hlediska je hodnocené území součástí okrsku 7d - Bělohorské tabule. 
 
Klimatická oblast 
Dotčené území leží na rozhraní klimatických oblastí T2, teplá oblast (Quitt, 1971). 
 
Stávající stav 
V zájmovém území vymezeném komunikací Fajtlova, příjezdovou zásobovací komunikací k obchodnímu 
domu OC Šestka a vlastním objektem OC Šestka byl v rámci zpracování oznámení proveden orientační 
průzkum. V lokalitě výstavby bylo provedeno místní šetření v květnu 2014 s cílem zajištění základního 
inventarizačního průzkumu rostlin a živočichů.  
 
V místě budoucí výstavby byly zaznamenány rostlinné druhy vyskytující se na pravidelně udržovaných 
travnatých plochách. Společenstva na řešené ploše nelze považovat za stabilní a trvalá, protože pravidelnou 
kultivací, hnojením a chemizací dochází k jejich narušení či likvidaci. Na dotčeném pozemku je trávník složený 
z travin (lipnice luční, srha říznačka, jílek vytrvalý, kostřava luční) a plevelných rostlin (např. jetel plazivý, 
heřmánkovec přímořský, pýr plazivý, pampeliška obecná, a další).  
 
Na východní hranici zájmového pozemku jsou při komunikaci Fajtlova vysazeno 6 ks dubů. Dva z nich jsou ve 
velmi špatném stavu. Kromě těchto několika jedinců se žádné jiné stromy na zájmovém pozemku 
nenacházejí. 
 
V rámci průzkumů byly zaznamenány přelety a pobyt několika druhů ptáků (straka obecná, kos černý). 
V prostoru budoucí výstavby se však nenacházejí žádné stromy nebo dřeviny, které by umožňovaly jejich 
hnízdění. Realizací plánovaného záměru nebudou významně ovlivněny. Vlastní plocha pro výstavbu je malá, 
izolovaná frekventovanými komunikacemi, pod silným antropogenním tlakem a velmi malé rozlohy na to, aby 
mohla poskytovat podmínky pro výskyt náročnějších druhů obratlovců. Lze konstatovat, že plocha nemá z 
hlediska výskytu ohrožených druhů obratlovců větší význam. Identifikované druhy hmyzu náleží mezi hojné 
zástupce skupin, které osidlují poměrně široké spektrum přírodě blízkých i pozměněných biotopů.  
Na lokalitě se nenalézají vhodná stanoviště pro rozmnožování ani trvalý výskyt obojživelníků – nejsou jsou zde 
vodní plochy. 
 
V rámci provedených inventarizačních průzkumů území pro výstavbu řešeného záměru nebyl zaznamenán 
žádný zvláště chráněný druh rostlin a živočichů ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů a dle prováděcí vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. 
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Obr. 7: Výřez z územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy, podrobné členění ploch zeleně 
(zdroj: http://wgp.urm.cz/georeport) 
 
 
C.2.7. Ostatní charakteristiky 

Krajina a krajinný ráz 
Krajinný typ    1U0 
Typ krajiny podle využití území  Urbanizované krajiny 
Typ sídelní krajiny   staré sídelní typy Hercynica 
Typ krajiny podle reliéfu   krajiny bez vymezeného reliéfu 
 
CORINE Land Cover – CORINE 2006 1. Urbanizovaná území 
     1.2 Průmyslové a obchodní zóny, komunikační síť 
     1.2.1. Průmyslové a obchodní areály 
 
Zájmové území se nachází na západním okraji Prahy v blízkosti mezinárodního letiště Václava Havla. 
Posuzovaný záměr se nachází ve vysoce urbanizovaném prostoru, krajině ryze městské. Navrhovaná stavba 
čerpací stanice pohonných hmot bude umístěna na trojúhelníkovém pozemku mezi ulicí Fajtlova a obchodním 
domem OC Šestka. Pozemek tvoří volnou plochou určenou ke komerční výstavbě v obchodně komerčním 
areálu.  
 
Oblasti surovinových zdrojů 
Dle údajů Surovinového informačního systému s v dotčeném území a ani v jeho širším okolí nenalézají oblasti 
surovinových zdrojů (www.geofond.cz). 
 
Poddolovaná území 
V dotčeném území a ani v jeho širším okolí se nenalézají poddolovaná území (www.geofond.cz). 
 
 
 

http://wgp.urm.cz/georeport)
http://www.geofond.cz)
http://www.geofond.cz)
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D – ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 

D.I. Charakteristika možných vlivů na veřejné zdraví a ŽP 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Na základě posouzení všech vlivů uvažovaného záměru výstavby a provozu bezobslužné čerpací stanice 
pohonných hmot v areálu OC Šestka na nejblíže bydlící obyvatelstvo budou tyto vlivy dostatečně prokazatelně 
pod úrovní limitů v jednotlivých oblastech životního prostředí.  
Je možné konstatovat, že i při velmi konzervativním odhadu, kdy vztahujeme nejhorší modelové hodnoty 
znečištění ovzduší a zatížení hlukem na celou exponovanou populaci, lze předpokládat, že v místech nejbližší 
obytné zástavby nedojde realizací řešeného záměru k významnému zvýšení rizika akutních ani chronických 
zdravotních účinků. 
 
 
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

Období výstavby 
Za krátkodobý plošný zdroj znečišťování lze formálně pokládat fázi výstavby (příprava staveniště, výkopové a 
stavební práce). Do ovzduší budou emitovány zejména prachové částice. Provést zodpovědný výpočet 
objemu emisí prachu do ovzduší ve fázi výstavby nelze. Významný podíl na emisi prachu budou mít 
resuspendované částice (sekundární prašnost), jejichž objem je závislý na těžko kvantifikovatelných 
okolnostech, jako je období výstavby, průběh počasí, zrnitostní složení zemin na staveništi, apod.  
Z hlediska ochrany ovzduší je třeba akcentovat opatření zabraňující či alespoň omezující vznik 
resuspendované prašnosti. Při realizaci výkopových prací bude při provádění a manipulaci se sypkými 
materiály třeba vhodnými technickými a organizačními prostředky minimalizovat sekundární prašnost 
z dopravy a její vliv na okolní životní prostředí. Ve fázi výstavby navrhujeme z hlediska ochrany venkovního 
ovzduší dodržovat tato opatření: 
• Dodavatel stavebních prací zajistí účinnou techniku pro čištění vozovek především v průběhu zemních 

prací. 
• Zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti budou minimalizovány, 

uložení sypkého materiálu bude zakryto plachtami. 
• Všechna vozidla převážející prašný materiál budou zakryta plachtou, aby se omezil prašný úlet. 
 
Při uplatnění a důsledném dodržování navrhovaných opatření proti prašnosti nebude vliv na ovzduší v období 
výstavby významný, bude časově omezený a z hlediska ochrany ovzduší a ochrany lidského zdraví přijatelný. 
 
Období provozu 
V období provozu bude zdrojem znečišťování ovzduší nakládání s pohonnými hmotami (automobilový benzin, 
motorová nafta). Čerpací stanice pohonných hmot (nakládání s benzinem) bude podle aktuální legislativy 
klasifikována jako vyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší, uvedený v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., 
ve skupině Nakládání s benzinem, zařazený pod kódem 10.2. Čerpací stanice a zařízení na dopravu a 
skladování benzinu. Pro vydání závazného stanoviska k umístění stavby a ke stavbě tohoto typu zdroje 
znečišťování ovzduší není zpracování rozptylové studie vyžadováno.  
S ohledem na minimální emise VOC do ovzduší (cca 231 kg VOC za rok) je vliv řešeného zdroje na kvalitu 
ovzduší v zájmové oblasti minimální a dle zpracovatele tohoto posudku přijatelný. 
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V rámci provozu čerpací stanice pohonných hmot je uvažována intenzita vyvolané zákaznické dopravy 350 
osobních vozidel za den. Příjezd k čerpací stanici pohonných hmot bude ze severní strany zájmového 
pozemku ze stávající komunikace napojené na komunikaci Fajtlova.  
Řešená čerpací stanice pohonných hmot je cíleně umístěna v blízkosti významného cíle dopravy (obchodní 
centrum OC Šestka, Pražský okruh). Přitížení místních komunikací vlastním provozem čerpací stanice 
pohonných hmot není očekáváno, neboť veškerá doprava bude součástí projíždějících vozidel. 
Vzhledem k charakteru a významu zdroje byl vliv zdroje vyhodnocen na základě výpočtu množství emisí, 
imisní výpočty nebyly prováděny. Odborný posudek je uveden v příloze č. 3 tohoto oznámení. 
 
Z hlediska ochrany venkovního ovzduší nebude mít realizace záměru a jeho provoz významný vliv na imisní 
situaci v oblasti.  
 
Řešený zdroj musí plnit podmínky pro provoz stacionárních zdrojů, ve kterých dochází k nakládání 
s benzinem. Tyto podmínky jsou uvedeny v příloze č. 6 k vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni 
znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší. 
 
6. Podmínky provozu čerpacích stanic 
 
6.1. Podmínky provozu čerpacích stanic 
Všechny stojany sloužící k výdeji benzinu musí být vybaveny zřetelným nápisem, upozorňujícím zákazníky na 
nutnost úplného zasunutí výdejní pistole do plnicího hrdla nádrže motorového vozidla. 
Čerpací stanice musí být vybaveny systémem rekuperace benzinových par etapy II, který musí pracovat s 
minimální účinností zachycení benzinových par rovnou 85 %, což potvrdí výrobce v souladu s příslušnými 
evropskými technickými  normami nebo postupy schvalování, nebo neexistují-li žádné takové normy nebo 
postupy, v souladu s jakoukoli příslušnou vnitrostátní normou. Poměr objemu odvedených benzinových par při 
atmosférickém tlaku k celkovému objemu benzinu přečerpaného do palivové nádrže motorového vozidla je v 
rozmezí 0,95 až 1,05. 
Kontrola funkčnosti systému rekuperace benzinových par etapy II u výdejních stojanů musí být prováděna 
jedenkrát za směnu. U stojanů vybavených optickou signalizací správné funkčnosti systému rekuperace 
benzinových par etapy II musí být kontrolována funkčnost tohoto systému při výdeji benzinu. Jsou-li stojany 
vybaveny automatickým monitorovacím systémem, musí tento systém automaticky zjišťovat poruchy řádné 
funkce systému rekuperace benzinových par etapy II a samotného automatického monitorovacího systému, 
signalizovat poruchy obsluze čerpací stanice a automaticky zastavovat průtok benzinu z vadného palivového 
automatu, pokud by porucha nebyla opravena do sedmi dnů. U výdejních stojanů, které nejsou vybaveny 
optickou signalizací správné funkčnosti systému nebo automatickým monitorovacím systémem, musí být 
správná funkčnost systému rekuperace benzinových par etapy II kontrolována mechanickým testerem 
rekuperace. 
 
6.2. Kontrola systému rekuperace benzinových par etapy II 
Kontrola systému rekuperace benzinových par etapy II je prováděna pracovníkem servisní organizace, která je 
oprávněna k montážím a opravárenským zásahům výrobcem těchto zařízení. Kontrola je prováděna jedenkrát 
za kalendářní rok a dále při každém podezření na chybnou funkčnost tohoto zařízení. 
Pro kontrolu provozní účinnosti systému rekuperace benzinových par etapy II se používají tyto postupy: 
1. Postup pro výdejní stojany, kde je vývěva poháněna elektromotorem čerpadla bez elektronického řízení 
systému zpětného odvodu par. 
Zkouška se provádí při čerpání benzinu do vhodné odměrné nádoby při 50 % a při 100 % jmenovitého průtoku 
benzinu. Měření účinnosti tohoto systému se provádí výhradně plynoměrem k tomuto účelu určeným. 
2. Postup pro výdejní stojany s elektronicky řízeným systémem rekuperace benzinových par etapy II, který 
umožňuje provést zkoušku bez čerpání benzinu. U multiproduktových stojanů se měří a seřizuje vždy jen 
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jedna strana výdejního stojanu. Zkouška se provádí přístrojem k tomuto účelu schváleným. 
 
 
D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci a jiné fyzikální a biologické charakteristiky 

Pro vyhodnocení vlivů na hlukovou situaci byla zpracování hluková studie, která je uvedena v příloze č. 4 
tohoto oznámení. 
Z výsledků provedené hlukové studie vyplývá, že hluk emitovaný vlastním provozem záměru (provoz čerpací 
stanice, mycích boxů, vysavače a dopravy na účelových komunikacích) nepřekročí s rezervou hygienické 
limity ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  
Doprava na veřejných komunikacích vyvolaná provozem projektované stavby nevyvolá podél příjezdových 
tras změny hlukové situace v zájmové lokalitě. Vypočtené změny LAeq,T jsou nulové. 
Hluk z výstavby posuzovaného záměru na hranici nejbližšího chráněného venkovního prostoru staveb 
nepřekročí hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 
Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací (LAeq,14h = 65 dB).  
Doprava vyvolaná výstavbou posuzovaného záměru, vzhledem ke své intenzitě dopravy a výsledné LAeq,T ve 
vzdálenosti 7,5 m od osy komunikace, která je výrazně podlimitní, nezpůsobí změny hlukové situace podél 
příjezdových tras. 
 
Vzhledem k charakteru záměru se nepředpokládají jeho negativní biologické vlivy ani jiné ekologické vlivy na 
okolní prostředí. Vliv hluku a emisí znečišťujících látek je popsán v předcházejících kapitolách. Jiné ekologické 
vlivy nejsou známy. 
 
 
D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

V zájmovém území záměru se nenachází žádný zdroj podzemní ani povrchové vody pro veřejné zásobování 
obyvatelstva ani žádné ochranné pásmo vodního zdroje. Na základě předběžných průzkumů, realizovaných 
v zájmovém území není předpoklad, že by realizací záměru i realizací záměru výstavby bezobslužné ČSPH 
vznikly významné negativní změny charakteru odvodnění oblasti. 
 
Období výstavby 
Během výstavby se nepředpokládá, že by nastal vliv, který by výrazně ovlivnil charakter odvodnění oblasti.  
Případná kontaminace podzemních vod souvisí s dopravou stavebních materiálů a pohybem stavebních 
mechanismů v prostoru staveniště. Provozní charakter potenciální kontaminace vod spočívá především ve 
znečištění srážkových vod. Srážkami budou splachovány úkapy ropných látek, pocházející z netěsností 
motorů, převodových a rozvodových skříní dopravních prostředků, strojů a zařízení. Kontaminace havarijního 
charakteru spočívá ve znečištění vod v důsledku havárie některého z dopravních prostředků, případně 
stavebního stroje či zařízení. Preventivními kontrolami technického stavu vozidel lze ve většině případů možné 
kontaminaci vody předejít, případně výrazně snížit jejich pravděpodobnost.  
 
Období provozu 
Z provozu posuzovaného záměru budou produkovány pouze odpadní vody srážkové. 
Na zájmovém pozemku dojde realizací stavby ke změně odtokových poměrů. Vzniknou nové zastavěné a 
zpevněné plochy. Dešťová kanalizace v rámci areálu ČSPH bude rozdělena do dvou samostatných 
areálových dešťových stok. Areálová dešťová stoka – nekontaminovaná bude sloužit pro odvádění dešťových 
vod ze zastřešení kontejneru a výdejní plochy a dešťová kanalizace - kontaminovaná bude sloužit pro 
odvádění dešťových vod ze zpevněných ploch. 
Nekontaminované dešťové vody ze střechy budou svedeny dešťovým kanalizačním potrubím přímo do 
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stávajících retenčních nádrží u objektu OC Šestka. Z retenční nádrže je proveden přepad do dešťové 
kanalizační stoky. 
Kontaminované dešťové vody z otevřeného parkoviště budou odvedeny pomocí kanalizace do stávajících 
odlučovačů ropných látek. Odlučovač jsou umístěny na severní a východní straně objektu OC Šestka (oba 
kapacita 250 l/sec). Před a za odlučovačem je umístěna revizní šachta. Vyčištěné dešťové vody budou 
svedeny do stávajících retenčních nádrží. 
Podrobnější řešení nakládání s dešťovými vodami bude provedeno v následné projektové dokumentaci. 
Manipulační plochy jsou zastřešené a případná dešťová vody z nánosů aut a při šikmém dešti, smísená 
s úkapy vzniklými při manipulaci s hadicí při stáčení a od pistolí při tankování se odvádí do havarijní jímky, 
kterou je podzemní dvouplášťová ocelová nádrž objemu 5 m3, umístěná zčásti pod kontejnerem na betonové 
základové desce. Nádrž je zabezpečena stejně jako nádrž na produkty a její naplnění do max. výše je 
signalizováno opticky a havarijní stav houkačkou. 
 
 
D.I.5. Vlivy na půdu  

Zájmové pozemky pro výstavbu posuzovaného záměru jsou vedeny v katastru nemovitostí jako ostatní 
plocha. Zamýšlenou výstavbou tedy nedojde k odnětí pozemků vedených v ZPF Realizací záměru nedojde ani 
k dotčení pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL), ani nebude dotčeno ochranné pásmo lesa (50 m 
od okraje lesa). 
Budoucím provozem záměru nebude docházet ke znečišťování zemního a horninového prostředí v zájmovém 
území. Rizikem by mohly být pouze případné havarijní úniky závadných látek během výstavby a v průběhu 
provozu. Při dodržení příslušných provozních a manipulačních předpisů bude riziko zcela eliminováno nebo 
minimalizováno. 
U ostatních vlivů na půdu (např. úkapy ropných derivátů atd.), zejména vlivem dopravy, je nutno uvést, že 
z normálního provozu komunikací se nepředpokládají úniky ropných látek. 
 
 
D.I.6. Vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Ložisková území 
Zájmové území pro realizaci posuzovaného záměru nezasahuje do žádného zdroje nerostných surovin. 
Nerostné zdroje v okolí záměru nebudou předmětnou stavbou dotčeny ani ovlivněny. 
 
Geologické podmínky 
V rámci hrubých terénních úprav dojde k vytěžení zemin pro umístění základů stavby záměru. Vliv zemních 
prací na geologické poměry zájmového území bude nevýznamný. Geologické poměry nebudou realizací 
záměru významně ovlivněny. Poškození, ztráta nebo ovlivnění geologických a paleontologických památek, 
stratotypů atd. v místě realizace záměru nehrozí. 
 
Hydrogeologické podmínky 
Na území řešené lokality ani v jejím nejbližším okolí se nenachází zdroj podzemní vody, který by mohl být 
realizací a provozem záměru narušen. Realizace záměru nepovede ke změně infiltračních poměrů a nebude 
mít významný vliv na hydrogeologické poměry v zájmovém území. Stávající hydraulické a hydrogeologické 
poměry nebudou ovlivněny stejně jako směr a rychlost proudění podzemní vody. Hlubinné hydrogeologické 
struktury nebudou navrhovaným záměrem ovlivněny. 
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D.I.7. Vlivy na faunu, floru a ekosystémy 

Výstavbou posuzovaného záměru a jeho účelným provozováním podle předloženého podnikatelského záměru 
se nepředpokládá ovlivnění nebo ohrožení žádného z rostlinných či živočišných druhů, případně jejich biotopů. 
Plánovaná stavba nebude mít negativní vliv na flóru i faunu mimo vlastní lokalitu výstavby. 
Vlastní lokalitu pro výstavbu tvoří nevyužívané pozemky v zastavitelném území, které jsou v současné době 
pravidelně ošetřovány sečením. Z hlediska botanického a zoologického je možno lokalitu označit za nepříliš 
významnou.  
V novém samoobslužném areálu se po ukončení výstavby předpokládá výsadba zeleně, jejíž návrh bude 
součástí následné projektové dokumentace. Vysazená zeleň okolo plánovaného posuzovaného záměru bude 
pravidelně udržována podle plánu údržby zeleně, který bude součástí provozního řádu areálu (včetně 
pravidelného sekání sadově upravovaných travnatých ploch). Druhové složení bude respektovat kromě 
hledisek architektonických a provozních i stanovištní podmínky a fytogeografickou vhodnost dřevin. 
Realizací záměru nedojde k poškození významných biotopů v jeho okolí. Výstavbou nebude zasažen žádný 
evidovaný ekosystém, který má z hlediska ekologické stability krajiny významnější hodnotu (prvek ÚSES). 
 
 
D.I.8. Vlivy na krajinu 

Záměr bude realizován na pozemku trojúhelníkového tvaru mezi komunikací Fajtlova a obchodním domem 
OC Šestka. Stavba se skládá jedné dvouplášťové nadzemní nádrže na pohonné hmoty, dvou oboustranných 
výdejních stojanů s přestřešením. Realizací záměru nevzniká nová dominanta v území. 
 
Vliv na estetické kvality krajiny 
Záměr nebude mít vliv na estetickou kvalitu krajiny. Záměr je umístěn do obchodně komerční zóny v blízkosti 
obchodního domu OC Šestka. 
 
Vliv na rekreační využití krajiny 
Záměr nebude mít vliv na rekreační využití krajiny. Dotčené území ani jeho širší okolí není charakterizováno 
jako rekreační území a ani není do budoucna jako rekreační území vyčleněno. Dotčeným územím neprochází 
žádná turistická cesta. Vliv na rekreační využití krajiny je tedy minimální. 
 
Vliv na krajinný ráz 
Záměr nebude mít vliv na krajinný ráz. Záměr je umístěn do stávajícího obchodně – komerčního areálu. 
Realizací stavby nebudou dotčeny významné krajinné prvky dle § 3 a § 6 zákona č. 114/1992 Sb., nebudou 
dotčena chráněná území ani kulturní dominanty krajiny. 
 
 
D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Vlivy na budovy, architektonické a archeologické památky 
V dotčeném území se nenacházejí žádné architektonické objekty chráněné v zájmu památkové péče. 
Realizací záměru nebudou dotčeny žádné kulturní památky. 
V případě archeologického nálezu v průběhu výstavby je povinností ihned nález oznámit stavebnímu úřadu a 
orgánu státní památkové péče a učinit nezbytná opatření aby nález nebyl poškozen nebo zničen, pokud o 
něm nerozhodne stavební úřad po dohodě s orgánem státní památkové péče popř. archeologickým 
pracovištěm. Dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění zákona č. 242/1992 Sb. § 21 a 22 a 
dle vyhlášky č. 66/1988 Sb., § 19, a dle zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) § 176 je investor povinen 
umožnit záchranný výzkum. 
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Vliv na kulturní hodnoty nehmotné povahy 
Výstavbou a provozem záměru nebudou narušeny žádné kulturní hodnoty. Životní styl a tradice obyvatelstva 
žijících v okolí posuzovaného záměru nebudou jeho realizací významně ovlivněny. Realizací záměru nedojde 
ke zhoršení estetické kvality území. Technická infrastruktura bude uložena v zemi a jejich vlivy na životní 
prostředí, estetiku krajiny i okolní zástavbu se projeví pouze ve fázi výstavby. Vzhledem k dosavadnímu 
využití nepatří lokalita k místům rekreace. 
 
Vliv na dopravu 
Při výstavbě posuzovaného záměru dojde k dočasnému zvýšení pohybu vozidel v důsledku pojezdu 
nákladních vozidel a staveništních mechanismů a v důsledku dopravy stavebního materiálu. Navýšení 
dopravních výkonů v souvislosti s provozem záměru lze považovat za málo významné.  
Areál s bezobslužnou čerpací stanicí pohonných hmot bude napojen na bezejmennou komunikace na severní 
hranici pozemku. Tato komunikace je napojena na komunikaci Fajtlova a dále na Pražský okruh. 
Řešená čerpací stanice pohonných hmot je cíleně umístěna v blízkosti významného cíle dopravy (obchodní 
centrum OC Šestka). Předpokládaná intenzita zákaznické dopravy je 350 osobních vozidel za den. Přitížení 
místních komunikací vlastním provozem čerpací stanice pohonných hmot není očekáváno, neboť veškerá 
doprava bude součástí projíždějících vozidel. 
 
 
 
D.II. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

Období výstavby 
Během provádění stavby může docházet ke krátkodobému narušení faktorů pohody vlivem vlastní stavební 
činnosti tak pojezdem stavebních mechanismů na staveništi a zvýšenou stavební dopravou (výkopové práce, 
odvoz přebytečné výkopové zeminy ze staveniště a doprava stavebních materiálů na stavbu) na veřejných 
komunikacích. Tento vliv však s ohledem na velikost záměru je akceptovatelný z hlukového i imisního 
hlediska. Snížení faktoru pohody v době výstavby by mohly představovat také prašnost a přenos bláta na 
komunikace v okolí staveniště. Zvýšená prašnost se může projevovat především v době provádění 
výkopových prací, a to zejména v dlouhodobě suchém a větrném období. Naproti tomu v deštivých obdobích 
by mohlo docházet k přenosu bláta mimo staveniště. Negativní vlivy stavby na obyvatelstvo nelze zcela 
eliminovat, ale lze je významně omezit vhodnými organizačními a technickými opatřeními. V průběhu výstavby 
proto budou na stavbě a v jejím okolí přijata taková technická a organizační opatření, aby rušivé vlivy stavby 
na obyvatelstvo okolní obytné zástavby byly minimalizovány. 
 
Období provozu 
Vlastní provozování záměru nebude nepříznivě ovlivňovat jednotlivé složky životního prostředí a veřejné 
zdraví. Mezi základní negativní vlivy je možné zařadit hluk, emise látek znečišťujících ovzduší z nakládání 
s pohonnými hmotami a související automobilové dopravy, produkce odpadních srážkových vod a produkce 
odpadů. Posuzované vlivy a jejich rozsah je v souladu s požadavky platné legislativy a nedochází 
k překračování platných limitů pro ochranu veřejného zdraví a životního prostředí.  
Veškeré výše uvedené negativní vlivy jsou minimalizovány a splňují legislativní požadavky. Provozem záměru 
nebudou překračovány hygienické limity hlukové zátěže ani emisní limity pro látky znečišťující ovzduší nad 
přípustnou mez a jejich hodnoty se zvýší oproti stávajícímu stavu v zájmové lokalitě pouze minimálně. 
Srážkové vody s potenciální kontaminací budou před vypouštěním do retenční nádrže z areálu OC Šestka 
předčištěny v odlučovači ropných látek. 
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D.III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice 

Výstavba ani provoz posuzovaného záměru „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ nebude mít vlivy na 
životní prostředí a zdraví obyvatelstva přesahujících státní hranice. 
 
 
D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů 

Opatření technického rázu na ochranu jednotlivých složek životního prostředí bude muset být provedena celá 
řada, v předkládaném oznámení jsou stanovena pouze rámcově, detailně budou rozpracována a řešena 
v dalších stupních projektové dokumentace. Opatření by měla být zaměřena především na nejproblémovější 
jevy, a to na snížení imisního zatížení těkavými organickými látkami a zajištění ochrany vod a půdy před 
případnou kontaminací závadnými látkami. 
 
Technická opatření - období výstavby 
− Veškeré nepříznivé vlivy stavebních prací spojené s návozem stavebního a technologického materiálu 

budou správnou organizací stavby sníženy na minimum. 
− Při stavebních pracích bude dbáno na dodržování všech zásad ochrany podzemních a povrchových vod. 
− Investor stavby vytvoří v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a shromažďování jednotlivých 

druhů odpadů v souladu se stávajícími předpisy v oblasti odpadového hospodářství, o vznikajících 
odpadech v průběhu stavby a způsobu jejich zneškodnění nebo využití bude vedena odpovídající 
evidence; součástí smlouvy se zhotovitelem stavby bude požadavek vznikající odpady v etapě výstavby 
nejprve nabídnout k využití. 

− Důsledně budou dodržovány podmínky vyjádření všech dotčených orgánů a organizací. 
− V průběhu výstavby čerpací stanice budou prováděny zkoušky na jednotlivých technologických 

zařízeních a to zejména: 
o Zkouška nádrží na těsnost: pevnost nádrží se zkouší u výrobce. 
o Tlaková zkouška potrubí rozvodu: bude provedena před izolováním svárů na potrubí a před 

připojením na výdejní stojan. 
o Funkční zkouška výdejního stojanu: při této zkoušce ověřit výkon čerp. agregátu, těsnost 

zařízení a jeho funkci. Výsledky všech dílčích zkoušek budou samostatně evidovány a budou 
součástí zápisu o převzetí stavby. 

o Komplexní zkouška: na technologickém zařízení se požaduje provedení komplexní zkoušky, 
při které budou vyzkoušeny funkce veškerého technologického zařízení čerpací stanice. Po 
provedení úspěšných komplexních zkoušek bude zahájen zkušební provoz čerpací stanice. 
Výsledky všech dílčích zkoušek budou samostatně evidovány a budou součástí zápisu 
o převzetí stavby.  

− Budou předloženy doklady vypovídající o způsobu využití odpadů ze stavební činnosti nebo o způsobu 
jejich odstranění, pokud není jejich využití v souladu se zákonem o odpadech možné, z dokladů musí být 
patrné jaký odpad a v jakém množství byl předán oprávněné osobě, identifikační údaje této osoby a 
datum předání odpadu. 

 
Technická opatření - období provozu 
Ochrana ovzduší 
− Technologie stáčení benzínu bude vybavena rekuperací benzinových par etapy I požadavku aktuální 

legislativy ochrany ovzduší (vybavení cisterny). 
− Technologie tankování benzínu bude vybavena rekuperací benzinových par etapy II dle požadavku 

aktuální legislativy ochrany ovzduší (vybavení výdejního stojanu). 
− Při provozu budou respektovány technické podmínky provozu čerpacích stanic stanovené v příloze 
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č. 6 k vyhlášce č. 415/2012 Sb. 
 
Ochrana vod, půdy, geologického podloží 
− Srážkové vody z ploch čerpací stanice budou odvodněny do stávající retenční nádrže v areálu OC 

Šestka. Čisté dešťové vody ze zastřešení kontejneru a výdejních ploch budou na retenční nádrž napojeny 
přímo, kontaminované vody ze zpevněných ploch budou vedeny přes stávající odlučovač ropných látek. 

− Manipulační plocha pro stáčení a tankování pohonných hmot bude zpevněná, zastřešená, od ostatních 
ploch areálu oddělena obrubníkem. Manipulační plocha bude vyspádována do acodrainu, který bude 
odvádět pouze malé množství dešťových vod ze šikmého deště a případný havarijní únik produktu a bude 
napojen na bezodtokou jímku.  

− Provozovatel čerpací stanice bude mít vypracovaný havarijní plán ve smyslu vyhlášky MŽP č. 450/2005 
Sb., o nakládání se závadnými látkami a o náležitostech havarijního plánu, v platném znění a havarijní 
plán dle § 39, odst. 2, zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, v platném znění. 

 
Zneškodňování odpadů 
− Při nakládání s odpady budou dodržena ustanovení zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a jeho 

prováděcích předpisů zejména vyhlášky MŽP 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, 
v platném znění pozdějších úprav. 

− Provozovatel bude jako původce odpadů splňovat povinnosti původců odpadů dle § 16 zákona 
č. 185/2001 Sb. o odpadech, v platném znění pozdějších úprav. 

− Nakládání s odpady, jejich odvoz a další zpracování bude prováděno pouze organizacemi oprávněnými 
k nakládání s odpady ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném znění pozdějších úprav. 

 
Preventivní a provozní opatření 
− Stavební práce provádět ve shodě se souvisejícími technickými normami, předpisy a vyhláškami. 
− Důsledně budou kontrolována všechna riziková místa a neprodleně odstraňovány vzniklé úkapy 

závadných látek. 
− V souladu s legislativními požadavky vypracovat provozní řád zařízení a havarijní plán, s jejich obsahem 

seznámit všechny pracovníky. 
− Opravy, čištění a kontrolu zařízení v prostoru s nebezpečím výbuchu provádět v souladu s platnými 

předpisy. 
− Zabezpečovací zařízení, rozvody a skladovací nádrže budou pravidelně kontrolovány.  
− Pracovníci, kteří budou provádět obsluhu a údržbu zařízení budou používat předepsané osobní ochranné 

prostředky, dodržovat zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm, při údržbě nebo opravách 
zařízení čerpací stanice budou povinni používat vhodné nejiskřivé nářadí při obsluze nebo údržbě 
zařízení. 

 
Kompenzační opatření 
Kompenzační opatření nejsou v rámci posuzovaného záměru navrhována. 
 
 
D.V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při 
specifikaci vlivů 

Oznámení bylo zpracováno na základě podnikatelského záměru, konzultací s oznamovatelem, zpracovateli 
projektové dokumentace a také osobních zkušeností zpracovatelů oznámení. Úroveň oznámení dle přílohy  
č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. závisí vždy na hodnověrnosti a kvalitě podkladů získaných od oznamovatele, 
případně na kvalitě podkladů, které může dále zpracovatel získat nebo sám zpracovat. V průběhu zpracování 
této dokumentace záměru investora se nevyskytly nedostatky ve znalostech při specifikaci vlivů na životní 
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prostředí. S ohledem na charakter stavby a její budoucí provoz lze předpokládat, že nebyly zanedbány 
základní souvislosti a specifikace vlivů této stavby na životní prostředí. 
Hodnocení vlivů záměru na životní prostředí bylo provedeno na základě posouzení dle platné legislativy. 
 
 
E – POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Posuzovaný záměr „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ je navržen jak z hlediska umístění, tak 
z hlediska dispozičního a stavebně-technického řešení v jedné variantě, která byla předmětem posouzení dle 
zákona č. 100/2001 Sb. Pro účely porovnání variant jsou proto uvažovány pouze varianta aktivní (realizace 
záměru) a nulová varianta (zachování stávajícího stavu). 
• Aktivní varianta předpokládá realizaci záměru na pozemcích oznamovatele dle navrhovaného a 

posuzovaného projektu. 
• Nulová varianta, která předpokládá ponechání plochy výstavby v současném stavu. Tato varianta však 

neumožňuje realizaci záměru, proto je oznamovatelem zamítnuta. 
 
Na základě zhodnocení aktivní varianty a jejího porovnání s nulovou variantou je možno konstatovat, že 
realizací aktivní varianty nebude docházet k významnému negativnímu vlivu záměru na životní prostředí a 
zdraví obyvatel. Po zhodnocení všech parametrů stavby a jejích možných pozitivních i negativních vlivů na 
životní prostředí a zdraví obyvatel byla aktivní varianta zhodnocena jako realizovatelná. 
 
S ohledem na výše uvedené skutečnosti, je zpracovatel oznámení přesvědčen, že další posuzování 
záměru v režimu zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění není nezbytné a eventuální dílčí problémy je 
možné řešit v dalších fázích projekční přípravy. 
 
 
 
 
F – DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

Nejsou předkládány žádné další doplňující údaje. 
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G – VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Čerpací stanice pohonných hmot bude součástí samoobslužného areálu pro motoristy, jehož výstavba je 
plánována na volném pozemku mezi objektem OC Šestka a ulicí Fajtlova v Praze 6. Samoobslužný areál 
zahrnuje bezobslužnou čerpací stanici pohonných hmot a mycí centrum, které je předmětem samostatného 
projektu. Pozemek určený pro výstavbu je nepravidelného tvaru o celkové ploše 2 438  m2. 
 
Řešená stavba bezobslužné kontejnerové čerpací stanice bude určena pro veřejný výdej pohonných hmot. 
Základem čerpací stanice je kontejnerová konstrukce o rozměrech cca 12,3 x 2,5 m, do níž je vložena 
dvouplášťová nádrž na pohonné hmoty, prostory pro výdejní stojany, stáčecí zařízení, tankovací automaty a 
všechny zabezpečovací a měřící prvky. Dále je zde technická místnost, v níž jsou soustředěna elektrická 
silnoproudá a slaboproudá zařízení a výpočetní technika pro přenos dat. 
Nádrž na pohonné hmoty je ocelová, dvouplášťová, o celkovém objemu 40 000 l dělená na dvě komory pro 
automobilový benzin a motorovou naftu. Pro výdej pohonných hmot jsou instalovány 2 jednostranné 
dvouproduktové výdejní stojany Tokheim, Q510, VR1, 2-2, BA 40 l/min, NM 40 l/min s možností přepnutí na 
80 l/min. Pro výdej BA je instalován zpětný odvod benzinových par.  
 
Záměr „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ naplňuje dikci bodu 10.4 Skladování vybraných 
nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, 
žíravých, dráždivých, senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných 
pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků 
v množství nad 100 t kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., v platném znění. Příslušným orgánem 
pro zjišťovací řízení k oznamovanému záměru je Magistrát hlavního města Prahy.. 
 
 
Oznamovatel:     AUTO-SPA NETWORK, s.r.o. 

IČ: 242 58 920 
Sídlo: U Zvonařky 2536/1a, 120 00  Praha 2 
Oprávněný zástupce oznamovatele: Piotr Butrymowicz  

 
Zpracovatel oznámení:    Ing. Martin Vejr 

Křešínská 412, 262 23  Jince 
tel.: 607 863 335 
e-mail: vejrmartin@gmail.com 

 
Kapacita (rozsah) záměru: 
Pohonné hmoty budou skladovány v nadzemní dvouplášťové nádrži o objemu 40 m3 (nádrž je dělená: 20 m3 

nafta motorová NM, 20 m3 benzin BA95). Pro úkapy je určena podzemní ocelová dvouplášťová havarijní jímka 
o objemu 5 m3. Maximální množství skladovaných pohonných hmot (automobilový benzin, motorová nafta) 
v areálu bezobslužné čerpací stanice bude cca 33 t. 
 
Zpevněné plochy:  1 287 m2 (52,8 %) 
Zastavěné plochy:  125 m2 – ČSPH + 190 m2 mycí centrum, celkem 315 m2 (12,9 %) 
Zeleň:    836 m2 (34,3 %) 
Celková plocha areálu:  2 438 m2 
Počet parkovacích stání:  7 pro osobní automobily (5 stání v areálu a 2 odstavná stání u vysavače) 
 
Vlivy na životní prostředí 
Realizace záměru neovlivní chráněné části přírody ani významné krajinné prvky ve smyslu zákona 

mailto:vejrmartin@gmail.com
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č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Vlivem výstavby a provozu záměru nebudou ovlivněny žádné 
zvláště chráněné rostliny a živočichové ve smyslu §48 zákona č. 114/1992 Sb. 
Srážkové vody z ploch čerpací stanice budou odvodněny do stávající vsakovací retenční nádrže v areálu 
obchodního domu OC Šestka. Čisté dešťové vody se střech objektu budou VRN napojeny přímo, 
kontaminované vody budou vedeny přes stávající odlučovač ropných látek. 
S veškerými vznikajícími odpady bude nakládáno v souladu s požadavky zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 
a jeho prováděcích předpisů. 
Realizací čerpací stanice pohonných hmot dojde k umístění nového vyjmenovaného stacionárního zdroje 
znečišťování ovzduší ve smyslu zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Umisťovaný zdroj musí bude 
plnit požadavky dané platnou legislativou, výdejní stojany budou vybaveny rekuperací II. etapy. 
Hluk z výstavby záměru u nejbližší chráněné obytné zástavby nepřekročí hygienický limit v ekvivalentní 
hladině akustického tlaku A pro období výstavby mezi 700 – 2100 hodinou. Hluk emitovaný vlastním provozem 
záměru (provoz čerpací stanice, mycích boxů, vysavače a dopravy na účelových komunikacích) nepřekročí 
s rezervou hygienické limity ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a vibrací. 
Realizace záměru nevyžaduje vynětí půdy ze zemědělského půdního fondu, nebudou dotčeny ani pozemky 
určené k plnění funkce lesa. 
Ostatní vlivy na jednotlivé složky životního prostředí jsou minimální nebo žádné. 
Podle sdělení odboru výstavby a územního rozvoje Městské částic Praha 6 je předkládaný záměr výstavby 
bezobslužné čerpací stanice pohonných hmot v souladu s funkčním využitím území stanoveným platným 
územním plánem. 
 
Z celkového hodnocení vlivu stavby na životní prostředí lze vyvodit závěr, že posuzovaný záměr 
„BEZOBSLUŽNÁ ČSPH V AREÁLU OC ŠESTKA“, je přijatelný. Předpokladem pro realizace stavby je 
dodržení doporučených opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů na životní prostředí. 
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1 URČENÍ POSUDKU 

Tento odborný posudek je zpracován jako podklad pro správní řízení ve věci vydání povolení podle § 11, 
odst. 2, písm. b) a c) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (závazné stanovisko k umístění a ke 
stavbě stacionárního zdroje znečišťování ovzduší).  
 
Řešeným zdrojem je novostavba veřejné čerpací stanice pohonných hmot, která bude zajišťovat příjem, 
skladování a distribuci motorové nafty a benzinu. Čerpací stanice pohonných hmot bude umístěna na 
volném prostranství mezi obchodním domem Šestka a komunikací Fajtlova v Praze Ruzyni.  
 
Z hlediska platné legislativy ochrany ovzduší je nakládání s benzinem vyjmenovaným stacionárním zdrojem 
znečišťování ovzduší uvedeným v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve skupině 
Nakládání s benzinem, zařazeným pod kódem 10.2. Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování 
benzinu. Dalším zdrojem znečišťování ovzduší je nakládání s motorovou naftou; jedná se o nevyjmenovaný 
zdroj znečišťování ovzduší.  
 
Předmětem tohoto posudku je posouzení projektované čerpací stanice pohonných hmot z pohledu plnění 
požadavků aktuální legislativy ochrany ovzduší. 
 
Dle příslušných ustanovení zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší musí být pro vyjmenovaný zdroj 
znečišťování ovzduší administrace povolování ve správním řízení u příslušného orgánu ochrany ovzduší 
doložena odborným posudkem ve smyslu § 11, odst. 8 zákona č. 201/2012 Sb. Příslušným orgánem ve 
vztahu k tomuto zdroji znečišťování ovzduší v této lokalitě je podle § 11, odst. 2, zákona č. 201/2012 Sb., o 
ochraně ovzduší Magistrát hlavního města Prahy. Podle § 12, odst. 2 zákona č. 201/2012 Sb., může 
k řízení o provozu vydat své vyjádření Česká inspekce životního prostředí. V případě řešeného zdroje je 
dotčeným orgánem ochrany ovzduší Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP), oblastní inspektorát Praha. 
 
Provozovatelem zdroje znečišťování ovzduší (čerpací stanice pohonných hmot) je společnost AUTO-SPA 
NETWORK, s.r.o., U Zvonařky 2536/1a, 120 00  Praha 2, IČ: 242 58 920. 
 
Odborný posudek je zpracován v rozsahu požadavků na obsahové náležitosti odborného posudku uvedené 
v příloze č. 13 k vyhlášce č. 415/2012 Sb. autorizovanou osobou pro zpracování odborných posudků. 
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2 OBECNÉ ÚDAJE 

2.1 Popis šetření na místě 

Čerpací stanice pohonných hmot bude umístěna na pozemcích parc. č. 2754/77, 2754/130, 2754/131, 
2754/75, 2754/134, 2754/136, 2754/138, 2754/139, 2754/88, katastrální území Ruzyně (729710). Budoucí 
areál ČSPH se nachází na volném pozemku mezi objektem obchodního centra OC Šestka a komunikací 
Fajtlova v Praze 6 - Ruzyni.  
 

 

 
 

 
 
Obr. 1: Umístění zdroje znečišťování ovzduší – Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka 
(zdroj: http://nahlizenidokn.cuzk.cz/) 

Bezobslužná ČSPH 
v areálu OC Šestka 

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/)


 

  Květen 2014 

  strana 5 z 17 

Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka – Odborný posudek 

 

 

 

2.2 Identifikační údaje 

2.2.1 Název zdroje 

Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka 
 
 

2.2.2 Umístění zdroje 

Kraj:    Hlavní město Praha 
Okres:    Hlavní město Praha 
Obec:    Praha (554782) 
Katastrální území:  Ruzyně (729710) 
Dotčené pozemky: 2754/77, 2754/130, 2754/131, 2754/75, 2754/134, 2754/136, 2754/138, 

2754/139, 2754/88 
Souřadnice:   50°5'38.255"N, 14°17'32.086"E 
 
 

2.2.3 Provozovatel zdroje 

AUTO-SPA NETWORK, s.r.o. 
U Zvonařky 2536/1a 
120 00  Praha 2 
IČ: 242 58 920 
 
 

2.3 Použité měřící protokoly 

Měřící protokoly autorizovaného měření emisí posuzovaného zdroje znečišťování nebyly pro zpracování 
tohoto posudku použity. Zdroj nepodléhá povinnosti měření emisí. 
 
 

2.4 Ostatní podklady 

• Zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší,  
• Vyhláška MŽP č. 330/2012 Sb., o způsobu posuzování a vyhodnocení úrovně znečištění, rozsahu 

informování veřejnosti o úrovni znečištění a při smogových situacích, 
• Vyhláška MŽP č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o provedení 

některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, 
• Mapa pětiletých průměrů ročních imisních koncentrací v síti 1 x 1 km, www.chmi.cz, 
• Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka, projektová dokumentace pro územní souhlas, Fabionn, s.r.o., 

Praha, květen 2014, 
• Vlastní archiv zpracovatele odborného posudku. 
 
 

http://www.chmi.cz


 

  Květen 2014 

  strana 6 z 17 

Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka – Odborný posudek 

 

 

 

3 POPIS STACIONÁRNÍHO ZDROJE A JEHO PROVOZU 

3.1 Popis používané technologie a technologického řešení 

Kontejnerová čerpací stanice je určena pro veřejný výdej pohonných hmot. Základem čerpací stanice je 
výrobek německé společnosti Krampitz Tanksystem GmbH. Je to kontejnerová konstrukce, do níž je 
vložena dvouplášťová nádrž na pohonné hmoty, prostory pro výdejní stojany, stáčecí zařízení, tankovací 
automaty a všechny zabezpečovací a měřící prvky. Dále je zde technická místnost, v níž jsou soustředěna 
elektrická silnoproudá a slaboproudá zařízení a výpočetní technika pro přenos dat. 
Pro požadovaný výdej automobilového benzinu BA, motorové nafty NM a směsi do ostřikovačů skel 
vozidel, je navržen následující rozsah technologického zařízení. 
 
Nadzemní nádrž na produkty 
Nádrž je ocelová, dvouplášťová, o celkovém objemu 40 000 l dělená na dvě komory pro BA a NM, každá 
20 000 l a komora na směs 1500 l. Komora na směs má vnitřní plášť z antikorozní ocele. Provoz 
dvouplášťové nádrže je bezpečný a nádrž je v souladu s ČSN 75 3415, se zajištěním proti úniku ropných 
látek do podzemních a povrchových vod. Těsnost nádrže je trvale sledována sondou, vloženou do 
meziplášťového prostoru, která reaguje na přítomnost látky světelným a zvukovým signálem. Výška hladiny 
v komorách nádrže je měřena systémem Site Sentinel a mezní hodnoty – minimum, maximum a havarijní 
stav jsou signalizovány. Při dosažení maximální hladiny se automaticky vypíná čerpadlo. 
 
Výdejní stojany 
Pro výdej pohonných hmot jsou instalovány 2 jednostranné dvouproduktové výdejní stojany Tokheim, 
Q510, VR1, 2-2, BA 40 l/min, NM 40 l/min s možností přepnutí na 80 l/min. Pro výdej BA je instalován 
zpětný odvod benzinových par. Stojany se umístí na ocelovou vanu s rámem dle výkresu, výšky 250 mm 
pro potrubní a kabelové přívody. 
Výdej pohonných hmot je samoobslužný s dvěma tankovacími automaty CardManager na bankovní karty. 
Tankovací automat je zapuštěn do technické místnosti a je mimo zóny s nebezpečím výbuchu.  
 
Stáčecí skříně 
Stáčecí zařízení, je podle požadavku investora umístěno ve dvou stáčecích skříních v nikách kontejneru, po 
obou jeho stranách. Stáčet lze tedy z obou stran kontejneru. Každá skříň obsahuje 3 čerpadla, dodávka 
spol. Krampitz s příslušnými armaturami. Sání čerpadel je vybaveno šroubením Gossler 80 mm, k němuž 
se připojí hadice zásobovací cisterny. Pro odvod par benzinu je potrubí vybaveno šroubením Gossler 50 
mm. Pro případ, že čerpací stanice bude zásobována cisternou s vlastním čerpadlem, je navržen vývod pro 
připojení hadice za stáčecím čerpadlem.  
 
Havarijní nádrž (nádrž na úkapy) 
Manipulační plochy jsou zastřešené a případná dešťová vody z nánosů aut a při šikmém dešti, smísená 
s úkapy vzniklými při manipulaci s hadicí při stáčení a od pistolí při tankování se odvádí do havarijní jímky, 
kterou je podzemní dvouplášťová ocelová nádrž objemu 5 m3, umístěná zčásti pod kontejnerem na 
betonové základové desce. Nádrž je zabezpečena stejně jako nádrž na produkty a její naplnění do max. 
výše je signalizováno opticky a havarijní stav houkačkou. 
 
Potrubní technologické rozvody 
Potrubí pro pohonné hmoty je ocelové, jednoplášťové, zevně kontrolovatelné, stáčecí DN 80, sací DN40, 
odvzdušnění DN50.  Potrubí pro nemrznoucí směs je plastové TB 324 PA – DIN74324, 15x1,5. 
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Přírubové spoje ocelového potrubí je nutno provést elektricky vodivé. 
Odvzdušnění komor nádrže a havarijní jímky je provedeno jednoplášťovými ocelovými trubkami DN 50 přes 
rohové antidetonační pojistky J474.50P. Konec odvzdušňovacího potrubí pro benzin je opatřeno podtlako-
přetlakovou pojistkou J 341.50 DN50, odvzdušňovací potrubí komor nádrže na naftu, nemrznoucí směs a 
havarijní jímku je ukončeno koncovou pojistkou J 371/50, DN50. Potrubí se uloží ve spádu podle výkresu. 
Na nejnižším místě odvzdušňovacího potrubí se namontuje odkalovací kohout, aby bylo možno vypouštět 
případný kondenzát. 
Vzhledem k tomu, že nádrž je nadzemní, musí se odvzdušnit čerpací bloky výdejních stojanů ADAST 
plastovou trubkou 10 mm.  
Odvzdušnění se vyvede nad zastřešení čerpací stanice do výšky 1,5 m a ochrání se proti úderu blesku dle 
projektu elektro. 
Potrubí z úkapových kanálků ACODRAIN do havarijní jímky je ocelové svařované DN80. 
 
Měření množství PH 
Měření hladiny v komorách skladovací nádrže je navrženo kontinuálními plovákovými hladinoměry - systém 
Site Sentinel. Mezní hladiny, tj. maximální hladina je signalizována signálkou a zároveň při jejím dosažení 
se vypíná automaticky stáčecí čerpadlo, havarijní hladina je signalizována houkačkou. Při minimální hladině 
v komoře nemrznoucí směsi je blokováno výdejní čerpadlo. 
Hodnoty výšky jsou přepočítávány na objem v nádrži (po provedené kalibrační zkoušce) a údaj o množství 
je přenášeno do řídícího systému čerpací stanice. 
Havarijní nádrž je opatřena limitními hladinoměry maximální a havarijní hladiny. 
 
Řídící systém  
Výdej produktů je bezobslužný, pomocí tankovacích automatů na bankovní karty. Každá strana čerpací 
stanice je obsluhována jedním tankovacím automatem. Zákazník po vložení bankovní karty postupuje podle 
návodu na displeji automatu. Automat předá údaje dálkově do zúčtovacího centra, kde se ověří platnost 
karty a platební schopnost a vyzve k zahájení čerpání. Po jeho ukončení jsou údaje odeslány do banky a je 
možno vytisknout platební doklad. 
Celý platební cyklus zajišťuje řídící systém CardManager, výrobce UNICODE SYSTÉM Třebíč. Propojení 
do sítě internet je třeba při každé aplikaci ověřit a podle místních podmínek případně přizpůsobit. 
Dodavatelem Routeru bude dodavatel internetového připojení  a Router se umístí do rozvaděče Rack 
 
 

3.2 Výrobní program 

Posuzovaným zdrojem znečišťování ovzduší je veřejná čerpací stanice pohonných hmot s výdejem 
benzinu, motorové nafty a směsi do ostřikovačů. Čerpací stanice je samoobslužná, bez prodejny, s platbou 
u 2 tankovacích automatů na bankovní karty, umístěná v kontejneru. 
Pohonné hmoty jsou skladovány v nadzemní dvouplášťové nádrži o objemu 40 m3 (nádrž je dělená: 20 m3 

nafta motorová NM, 20 m3 benzin BA95). Pro úkapy je určena podzemní ocelová dvouplášťová havarijní 
jímka o objemu 5 m3.  
Pohonné hmoty jsou vydávány ze dvou jednostranných dvouproduktových stojanů (ADAST/Tokheim), 
umístěných ve výklenku kontejneru. Výdej je ovládán pomocí tankovacích automatů na bankovní, případně 
zákaznické karty, kde po identifikaci zákazníka a jeho platební schopnosti si zákazník volí požadované 
množství látky nebo finanční obnos. Údaje se přenášejí do platebního centra. Automat vydá potvrzení, 
daňový doklad o čerpaném množství. 
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3.3 Jmenovitá (projektovaná) výrobní kapacita 

Projektovaná kapacita zařízení je charakterizována následujícími parametry: 
 
Skladování ropných produktů: 

nádrž 1 

typ dělená - nadzemní 

celková kapacita [m3] 40 

kapacita komor [m3] 20 20 

skladované médium benzín automobilový nafta motorová 

 
Komory nádrže jsou vybaveny sondami pro kontinuální měření hladin s přepočtem na množství látky 
v nádrži. Mezní hladiny, tj. minimální, maximální a havarijní hladina jsou signalizovány opticky a zvukově, 
při stáčení se při dosažení maximální hladiny automaticky vypne stáčecí čerpadlo. Nádrž je vybavena 
zařízením pro sledování její těsnosti. 
 
K výdeji pohonných hmot slouží dva jednostranné dvouproduktové stojany Tokheim Q510, umístěné ve 
výklenku kontejneru. 
 
Projektovaná kapacita čerpací stanice předpokládá příjem a výdej cca 1 100 m3 benzinů a 1 100 m3 
motorové nafty za rok.  
 
 

3.4 Popis zařízení na omezování emisí 

Za účelem minimalizace úniku těkavých organických látek je čerpací stanice (resp. výdej benzinu) osazena 
odpovídajícím zpětným odvodem par a dále jejich rekuperací jak při procesu stáčení, tak při tankování do 
přijíždějících vozidel.  
 
Čerpací stanice je vybavena systémem rekuperace benzinových par etapy II, který bude pracovat 
s minimální účinností zachycení benzinových par 85%. Poměr objemu odvedených benzinových par při 
atmosférickém tlaku k celkovému objemu benzinu přečerpanému do palivové nádrže motorového vozidla 
bude v rozmezí 0,95 až 1,05. 
 
 

3.5 Návrh zařazení technologie podle přílohy č. 2 k zákonu 

Jedná se o veřejnou čerpací stanici pohonných hmot zajišťující příjem a distribuci motorové nafty a benzinu.  
 
V případě nakládání s benzinem se jedná o vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší uvedený 
v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve skupině Nakládání s benzinem, zařazený pod 
kódem 10.2. Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování benzinu.  
V případě nakládání s motorovou naftou se jedná o nevyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší.  
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4 EMISNÍ CHARAKTERISTIKA STACIONÁRNÍHO ZDROJE 

4.1 Umístění měřícího místa 

Zdroj nepodléhá povinnosti provádět měření emisí. 
 
 

4.2 Specifikace znečišťujících látek emitovaných ze stacionárního zdroje 

Z provozu čerpací stanice pohonných hmot jsou do venkovního ovzduší emitovány těkavé organické látky.  
 
Motorová nafta obsahuje nejvýše 0,5 % síry, obsahuje 35 až 40 % alkanů, 12 až 15 % aromátů, z toho 5 až 
7% alkyderivátů benzenu, 3 až 5 % alkyderivátů tetrahydronaftalenu, 3 až 5 % alkyderivátů naftalenu, méně 
než 3 % bifenylu a acenaftenu, méně než 1 % fluorenu a méně než 1 % benzthiofenu. Distribuované 
pohonné hmoty budou splňovat normu AUTO OIL I platnou od roku 2000, podle které obsah benzenu 
v sumě těkavých organických látek emitovaných při manipulaci s benzíny činí maximálně 1 %. Benzin 
obsahuje především uhlovodíky C4 až C12. Jde o parafinické uhlovodíky, ve značné míře mohou být 
přítomny cykloparafíny a aromatické uhlovodíky. Ve složení benzinů podobné provenience mohou být 
značné rozdíly. Příklad možného složení je uveden následně.  
 
Benzin může obsahovat:  
Skladba procentní složení %  Skladba procentní složení % 
- pentan  1,6 až 5,9  - methylcyklopentan 2,4 až 5,4 
- hexan  3 až 8,6  - cyklohexan  2,7 až 7 
- heptan  3 až 11,1  - nafteny C7H14   10,1 až 19,3 
- oktan  5,6 až 8,9  - nafteny C8 H16 6,8 až 15,5 
- nonan 3 až 6,1  - nafteny C9 H18 5,3 až 13,3 
- isooktany  5,2 až 9,0  - benzen   0,2 až 1,0 
- isononany  4,7 až 8,6  - toluen 1 až 4,7 
- cyklopentan  0,1 až 4,4  - xylen  2,1 až 6,5 
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Emise VOC vznikají při manipulaci se surovinou, kdy kapalina, čerpaná do nádrže (cisterna, zásobník i 
nádrž aut), vytlačuje páry zaplňováním prostoru a tyto unikají mimo, do ovzduší. Tyto emise při manipulaci 
s benziny (a dalšími) je možno též stanovit na základě znalosti koncentrace benzinových par v parním 
prostoru či tenze manipulovaného produktu. Vzhledem k obrovským rozdílům složení benzinů a teplot v 
nádržích se nikdy nedá přesně stanovit koncentrace par nad kapalinou. Zahraniční i naše literatura užívá 
vždy rozmezí koncentrací, se kterými je nutno uvažovat. Někdy se používá jiná hodnota pro zimu a pro léto. 
U nafty jsou koncentrace o cca dva až tři řády nižší, než pro benziny. Hodnoty procentního složení 
pohonných hmot uvedené v tabulce výše jsou syntézou mnoha údajů z různých publikací a údajů od 
výrobců, v praxi se budou koncentrace uvedeným hodnotám přibližovat.  
 
 

4.3 Emise do ovzduší 

U čerpacích stanic pohonných hmot jsou dva hlavní zdroje úniku znečišťujících látek. Jde o stáčení 
pohonných hmot při dodávce suroviny a dále její výdej do nádrží přijíždějících vozidel. Při obou 
manipulacích se surovinou vznikají emise těkavých organických látek. Emise z čerpacích stanic benzínu a 
nafty jsou tvořeny převážně těkavými organickými látkami (VOC – volatile organic compounds), které 
zásadně ovlivňují kvalitu ovzduší. Emise těkavých organických látek z provozu čerpacích stanic pohonných 
hmot jsou stanoveny pomocí emisních faktorů uvedených ve sdělení odboru ochrany ovzduší, jímž se 
stanovují emisní faktory podle § 12, odst. 1, písm. b) vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni 
znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší. 
 

 
 
Výsledné hodnoty emisních toků z provozu čerpací stanice jsou uvedeny v následující tabulce. Výpočet 
ročních emisí vychází z hodnot předpokládaného ročního obratu pohonných hmot na čerpací stanici, 
emisních faktorů a účinnosti zpětného odvodu par (min. 85%). 
 
Projektovaná kapacita čerpací stanice předpokládá příjem a výdej cca 1 100 m3 benzinů a 1 100 m3 
motorové nafty za rok. 
 
Množství emisí těkavých organických látek z nakládání s pohonnými hmotami 

průměrné roční emise 
Zdroj emisí Odvod par 

kg VOC/rok 

Bez rekuperace 1 540 
Nakládání s benzinem 

S rekuperací max. 231 

Celkem na ČSPH S rekuperací max. 231 kg VOC/rok 

 
Na základě výpočtu vycházejícího z projektované kapacity čerpací stanice a při řádném provozování 
systémů rekuperace par můžeme očekávat roční hmotnostní tok emise těkavých organických látek na 
úrovni maximálně 231 kg. Při konzervativním odhadu obsahu benzenu v emisích VOC do 1 %, můžeme 
očekávat roční hmotnostní tok benzenu při plném provozu čerpací stanice cca 1,31 kg benzenu/rok. 
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Tento příznivý parametr čerpací stanice odpovídá použití nejlepší dostupné techniky v oblasti skladování a 
distribuce petrochemických produktů, konkrétně omezení emisí VOC zpětným odvodem par a jejich 
rekuperací jak při stáčení, tak při tankování. 
 
 

5 ZHODNOCENÍ ÚROVNĚ ZNEČIŠTĚNÍ OVZDUŠÍ V LOKALITĚ 

5.1 Vývoj úrovně znečištění ovzduší relevantními znečišťujícími látkami 

Z následujícího obrázku jsou patrné hodnoty pětiletých průměrů ročních imisních koncentrací, které jsou 
uvedeny na webu Českého hydrometeorologického ústavu. Jedná se o mapu pětiletých průměrů ročních 
imisních koncentrací z let 2008 – 2012 v síti 1 x 1 km. 
 
Ve vztahu k řešenému zdroji je relevantní znečišťující látkou benzen. Dle dostupných informací se 
průměrné roční koncentrace benzenu pohybují v zájmové oblasti hluboko pod hodnotou imisního limitu, 
který je stanoven na 5 mg/m3.  
 

 
Obr. 2: Mapa pětiletých průměrných ročních koncentrací v zájmové oblasti  
(zdroj: http://portal.chmi.cz) 
 
 

5.2 Popis vlivu zdroje na úroveň znečištění ovzduší 

V případě řešeného vyjmenovaného stacionárního zdroje znečišťování ovzduší uvedeného v příloze č. 2 
zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve skupině Nakládání s benzinem, zařazený pod kódem 10.2. 
Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování benzinu, není zpracování rozptylové studie 

http://portal.chmi.cz)
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vyžadováno.  
S ohledem na minimální emise VOC do ovzduší (cca 231 kg VOC za rok) je vliv řešeného zdroje na kvalitu 
ovzduší v zájmové oblasti minimální a dle zpracovatele tohoto posudku přijatelný. 
 
 

5.3 Plnění požadavků vyplývajících z programů ke zlepšení kvality ovzduší 

Relevantním dokumentem je pravidelně aktualizovaný „Integrovaný program snižování emisí a zlepšení 
kvality ovzduší na území aglomerace Hlavní město Praha“. 
V tomto materiálu je navržena řada opatření, jejichž realizace by měla vést k postupnému zlepšování kvality 
ovzduší, zejména k dosažení limitních hodnot stanovených právními předpisy. V aktualizovaném programu 
je začleněno celkem 33 opatření, z nichž 16 je zaměřeno do oblasti dopravy, 4 na energetické stacionární 
zdroje znečišťování ovzduší, 5 řeší problematiku zdrojů prašnosti nesouvisejících s dopravou a energetikou 
a 8 opatření je organizačního charakteru zejména s ohledem na zlepšení působnosti a efektivnosti výkonu 
státní správy. 
Provoz řešeného zdroje má vzhledem k jeho charakteru a minimálním emisím na kvalitu venkovního 
ovzduší v zájmové lokalitě zanedbatelný vliv. 
 
 
 

6 PROVÁDĚCÍ PRÁVNÍ PŘEDPIS 

6.1 Porovnání s požadavky prováděcího právního předpisu a zařazení zdroje 

Technické podmínky provozu pro stacionární zdroje, ve kterých dochází k nakládání s benzinem jsou 
uvedeny v příloze č. 6 k vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o 
provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší. 
 
Podmínky provozu čerpacích stanic jsou uvedeny pod bodem 6 této přílohy. 
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Jedná se o veřejnou čerpací stanici pohonných hmot zajišťující příjem a distribuci motorové nafty a benzinu.  
 
V případě nakládání s benzinem se jedná o vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší uvedený 
v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve skupině Nakládání s benzinem, zařazený pod 
kódem 10.2. Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování benzinu.  
 
V případě nakládání s motorovou naftou se jedná o nevyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší.  
 
 



 

  Květen 2014 

  strana 14 z 17 

Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka – Odborný posudek 

 

 

 

7 DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

7.1 Havarijní stavy 

Provoz čerpací stanice bude zajišťován podle schváleného provozního řádu. Provozní řád bude vypracován 
na základě požadavků zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a prováděcího právního předpisu. 
Provozovatel stanice bude mít v místě obsluhy k dispozici dokumentaci skutečného provedení stavby, plán 
pro případ havárie, záznamy o provedených zkouškách těsnosti a kontrolách zařízení (nádrží a rozvodů) a 
odstranění zjištěných závad. Obsluha musí být přítomna během celé doby stáčení pohonných hmot a 
sledovat postup plnění. Veškeré úkapy a úniky PHM ze zařízení čerpací stanice se musí neprodleně 
odstranit způsobem stanoveným provozním řádem.  
 
Plán pro případ havárie musí obsahovat: 
definici havárie, charakteristiku používaných látek, popis čerpací stanice, výčet možných únikových cest 
PHM při jednotlivých havarijních situacích a okamžitá sanační opatření, následná opatření na likvidaci 
havárie, prostředky na likvidaci havárie, jejich umístění a odpovědnost za jejich včasné doplňování, plán 
vyrozumění při ohlašování havarijní situace a organizační zajištění plánu, situaci a zakreslení skladovacích 
nádrží, manipulačních ploch, rozvodů PHM, kanalizačních vpustí a kanalizace, recipient vody a pod.  
 
Odvedení úkapů z manipulačních ploch, t.j. zastřešené plochy s výdejními stojany je provedeno do 
dvouplášťové jímky na úkapy. Veškeré elektrické rozvody, spotřebiče a svítidla jsou v potřebném krytí dle 
prostředí stanoveném v protokolu o prostředí. Ropné látky jako je nafta a benzin jsou z hlediska hořlavosti a 
výbušnosti velice nebezpečné a této skutečnosti je podřízeno technické řešení. Ošetření havarijních stavů 
spočívá především v prevenci.  
Montáž zařízení bude provedena na základě schváleného projektu organizací s příslušným oprávněním k 
této činnosti. Provedení montáže musí být v souladu s požadavky norem ČSN 38 6462, ČSN 69 0012, 
technickými pravidly G 304 01 a navazujícími normami a předpisy. Potrubí, dopravní zařízení a výdejní 
stojan musí být vodivě propojeny a uzemněny. Spoje musí být provedeny převážně svařováním, nezbytné 
závitové spoje musí být těsněny tmelem odolným ropným látkám. U přírubových spojů použít vějířové 
podložky pod hlavy i matice šroubů. Svařovací materiál musí mít stejné mechanické vlastnosti jako trubní 
materiál. Všechny svary na potrubních rozvodech budou v průběhu montáže vizuálně kontrolovány. Při 
montáži je nutno dbát na dokonalé vyčištění potrubí od nečistot vzniklých svařováním a montáží.  
 
Správnost provedení se dokladuje výchozími revizemi, a to výchozí revizí zásobníků, výchozí revizí 
uzemnění, výchozí revizí elektroinstalace. Na smontovaném zařízení zajistí dodavatelská organizace před 
uvedením zařízení do provozu výchozí revize a vyhotoví zprávy o revizích, které jsou součástí 
dokumentace dodávky zařízení. Zařízení nesmí být uvedeno do provozu, pokud nejsou odstraněny závady 
bránící bezpečnému a spolehlivému provozu, které jsou uvedena ve zprávách o revizích. Při výchozí revizi 
plynové části se prověří zejména úplnost a správnost technické dokumentace zařízení, zda byly na zařízení 
provedeny předepsané zkoušky, a správnost a úplnost dokladů o zkouškách, zda zařízení odpovídá 
předpisům a požadavkům bezpečnosti práce a technických zařízení a požární ochrany, zda je zařízení 
vybaveno předepsanými měřícími, kontrolními bezpečnostními zařízeními, kvalita montážních prací zda 
byly montážní práce provedeny pracovníky s předepsanou odbornou způsobilostí, kvalita vedení montážní 
dokumentace (doklady o kvalitě materiálu, armatur, svarů apod.), zda byla uskutečněna revize i na 
zařízeních elektrických nebo jiných, pokud jsou součástí revidovaného zařízení, jiné okolnosti důležité 
z hlediska bezpečnosti a spolehlivosti provozu a požární ochrany, požadované technologickým postupem. 
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8 ZHODNOCENÍ Z HLEDISKA OCHRANY OVZDUŠÍ 

8.1 Stručné porovnání s obdobnými technologiemi  

Součástí řešené čerpací stanice pohonných hmot je zařízení na rekuperaci par II. etapy. Kvalitní provedení 
zařízení čerpací stanice a odpovídající provozní kázeň dává předpoklad, že při běžném provozu bude 
eliminován únik emisí těkavých organických látek do ovzduší na minimum. Pro čerpací stanice pohonných 
hmot není známa jiná vhodnější metoda stáčení, uskladňování a výdeje pohonných hmot, než popsaná 
výše v tomto posudku. Výdejní stojany a aktivní systém odsávání par patří k moderním zařízením, 
zajišťujícím minimalizaci nepříznivých vlivů na ovzduší.  
 
 

8.2 BAT (nejlepší dostupná technologie) 

Současná definice zkratky BAT (Best Available Techniques) je vygenerována z oblasti IPPC (Integrated 
Pollution Prevention and Control) tzn. "integrovaná prevence a omezování znečištění" převzaté 
z Evropského společenství (IPPC Directive 96/61/EC, z 24.9.1996). V ČR je s účinností od 1.1.2003 
odpovídající oblast ošetřena zákonem č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění. 
Účelem zák. č. 76/2002 je: "v souladu s právem Evropských společenství, dosáhnout vysoké úrovně 
ochrany životního prostředí jako celku, zabezpečit integrovaný výkon veřejné správy při povolování provozu 
zařízení a zřídit a provozovat integrovaný registr znečišťování životního prostředí".    
Z pohledu IPPC Directive 96/61/EC je výraz BAT chápán ve smyslu: "nejlepší dostupná technika pro 
dosažení vysoké úrovně ochrany životního prostředí jako celku". Pro účely zákona č. 76/2002 Sb. se 
výrazem BAT rozumí "nejlepší dostupné techniky tzn. nejúčinnější a nejpokročilejší stupeň vývoje použitých 
technologií a způsobů jejich provozování, které jsou vyvinuty v měřítku umožňujícím jejich zavedení v 
příslušném hospodářském odvětví za ekonomicky a technicky přijatelných podmínek s ohledem na náklady 
a přínosy, pokud jsou provozovateli zařízení za rozumných podmínek dostupné a zároveň jsou nejúčinnější 
v dosahování ochrany životního prostředí jako celku". 
Nejlepší dostupné řešení (BAT – best available technology) představuje řešení technologie s minimem vlivů 
na ovzduší respektive na všechny složky životního prostředí, budeme – li řešení posuzovat komplexně. 
Ve smyslu předchozí definice je možno konstatovat, že se v případě posuzovaného zdroje čerpací stanice 
pohonných hmot, jedná o nejlepší dostupnou technologii pro čerpací stanice pohonných hmot. 
Provozovatel nemusí disponovat pro provoz zdroje znečišťování integrovaným povolením. 
 
 

8.3 Doporučení 

Vzhledem ke skutečnostem uvedeným v předchozích kapitolách tohoto posudku doporučuji, aby Magistrát 
hlavního města Prahy, OŽP, jakožto příslušný orgán ochrany ovzduší, vydal v souladu s ustanoveními § 11, 
odst. 2, zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, povolení kladné stanovisko k umístění a ke stavbě 
stacionárního zdroje znečišťování ovzduší „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“. 
Čerpací stanice je osazena zařízením splňujícím technickou podmínku vybavení systémem rekuperace 
benzinových par etapy II, který musí pracovat s minimální účinností zachycení benzinových par rovnou 85 
%. Kontrola funkčnosti systému rekuperace benzinových par etapy II u výdejních stojanů je prováděna 
jedenkrát za směnu. Dále je na zařízení prováděna jedenkrát za kalendářní rok, popř. při každém podezření 
na chybnou funkčnost, kontrola systému rekuperace benzinových par etapy II. 
 



 

  Květen 2014 

  strana 16 z 17 

Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka – Odborný posudek 

 

 

 

8.4 Kompenzační opatření 

Kompenzační opatření se dle § 11 odst. 5 zákona č. 201/2012 Sb. ukládá v případě, pokud by provozem 
stacionárního zdroje označeného ve sloupci B tabulky uvedené v příloze č. 2 k tomuto zákonu došlo v 
oblasti jejich vlivu na úroveň znečištění k překročení některého z imisních limitů s dobou průměrování 1 
kalendářní rok uvedeného v bodech 1 a 3 přílohy č. 1 k tomuto zákonu nebo je jeho hodnota v této oblasti 
již překročena. 
 
V případě řešeného zdroje uvedeného ve skupině Nakládání s benzinem, zařazeného pod kódem 10.2. 
Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování benzinu, není zavedení kompenzačních opatření ve 
sloupci B vyžadováno. 
 
 
 
 

9 ZÁVĚR 

Řešeným zdrojem je veřejná čerpací stanice pohonných hmot „Bezobslužná ČSPH v areálu OC 
Šestka“, která bude zajišťovat příjem, skladování a distribuci motorové nafty a benzinu. Z pohledu 
legislativy vztahující se k ochraně venkovního ovzduší se jedná o umístění stavby a stavbu dvou 
stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší. Nakládání s benzinem je stacionární zdroj znečišťování 
ovzduší uvedený v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší ve skupině Nakládání 
s benzinem, zařazený pod kódem 10.2. Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování benzinu. 
V případě nakládání s motorovou naftou se jedná o nevyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší.  
 
Čerpací stanice pohonných hmot projektovaná pod názvem „Bezobslužná ČSPH v areálu OC 
Šestka“ bude osazena technologickým zařízením splňujícím technické podmínky stanovené 
v příloze č. 6 vyhlášky č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o 
provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší. Výrobce výdejních stojanů 
Tokheim dodá výdejní stojany spolu s certifikáty o splnění podmínek zpětného odvodu par. 
 
Provoz čerpací stanice bude vyhovovat platné legislativě v oblasti ochrany ovzduší. Navržené 
projektové řešení bude splňovat požadavky zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a vyhlášky 
415/2012 Sb. Bude použita nejlepší dostupná technika a technologie za ekonomicky a technicky 
přijatelných podmínek.  
 
Při posouzení zdroje znečišťování ovzduší „Bezobslužná ČSPH v areálu OC Šestka“ nebyly 
z hlediska požadavků legislativy ochrany venkovního ovzduší shledány důvody, které by bránily 
umístění a stavbě zdroje znečišťování ovzduší. Proto doporučuji orgánu ochrany ovzduší pro 
řešený zdroj znečišťování ovzduší vydat kladné závazné stanovisko ve smyslu ustanovení § 11, 
odst. 2, písm. b) a c) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. 
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10 ÚDAJE O ZPRACOVATELI ODBORNÉHO POSUDKU 

Ing. Martin Vejr     Podpis: 
Křešínská 412, 262 23  Jince    
IČ: 713 551 54     Datum:  27. května 2014 
 
Autorizace ke zpracování odborných posudků udělena podle § 15 odst. 1 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně 
ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší) Ministerstvem životního prostředí 
rozhodnutím č.j. 4118/740/04 z 10.2.2005. Autorizace byla prodloužena rozhodnutím Ministerstvem 
životního prostředí č.j. 3214/820/08/IB ze dne 10.11.2008. 
 
Podle § 42, odst. 4 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší se pro činnost zpracování odborného 
posudku autorizace ke zpracování odborného posudku vydaná podle zákona č. 86/2002 Sb., ve znění 
účinném do dne nabytí účinnosti tohoto zákona, považuje za autorizaci pode § 32 odst. 1 písm. d) zákona 
č. 201/2012 Sb. 
 
Dle stanoviska MŽP se výše uvedené stávající autorizace na zpracování rozptylových studií a odborných 
posudků platné v době nabytí platnosti zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, stávají automaticky 
autorizacemi na dobu neurčitou a není třeba žádat o změnu nebo prodloužení. 
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1 Úvod 
Tato hluková studie je zpracována jako samostatná příloha Oznámení záměru podle § 6 
zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí“ pro projekt „Bezobslužná 
ČSPH v areálu OC Šestka“ a slouží jako podkladový materiál pro zpracování dílčích 
kapitol v základním svazku Oznámení záměru.  
Předmětem posuzování z hlediska vlivů na životní prostředí je výstavba samoobslužného 
areálu pro motoristy, jehož výstavba je plánována na volném pozemku mezi objektem OC 
Šestka a ulicí Fajtlova v Praze 6. Samoobslužný areál zahrnuje bezobslužnou čerpací 
stanici pohonných hmot, mycí centrum, vysavač, parkovací stání a účelové 
komunikace. 
Předmětem hlukové studie je zhodnocení vlivu stávající i výhledové hlukové situace 
v zájmové lokalitě a zhodnocení vlivu hluku z provozu posuzovaného záměru, včetně 
zhodnocení vlivu automobilové dopravy na dotčených okolních veřejných komunikacích. 
Hodnocení je provedeno ve vztahu k nejbližší stávající i výhledové hlukově chráněné 
zástavbě tj. k nejbližším obytným objektům. 
 
Obr. č. 1: Vyznačení zájmové lokality 

 
 
 

2 Podklady 
Jako podklady k vypracování hlukové studie byly použity následující materiály: 
 Situace záměru, 
 projektová dokumentace řešené stavby, 
 data a informace předaná projektantem a zpracovatelem Oznámení záměru ve smyslu 

zákona 100/2001 Sb., 
 územní plán sídelního útvaru hlavního města Prahy, 
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 intenzity dopravy z 24 hodinového sčítání dopravy v ulici Evropská, K Letišti, Pražský 
okruh a Drnovská dle výsledků dopravního průzkumu realizovaného Technickou 
správou komunikací hlavního města Prahy, úsek dopravního inženýrství za rok 2013, 

 výsledky průzkumu dané lokality.  
 
 

3 Související právní předpisy 
 Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 

zákonů, ve znění pozdějších zákonů, 
 Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 

vibrací. 
 
 

4 Rozsah stavby a situační vazby 
Předmětem posuzování je výstavba samoobslužného areálu pro motoristy, jehož výstavba 
je plánována na volném pozemku mezi objektem OC Šestka a ulicí Fajtlova v Praze 6. 
Samoobslužný areál zahrnuje bezobslužnou čerpací stanici pohonných hmot, mycí centrum, 
vysavač a účelové komunikace i parkovací stání. 
Vlastní čerpací stanice se skládá z jednoho kontejneru s technickým zařízením a nádrží 
na pohonné hmoty o objemu 40 m3 ze dvou samoobslužných stání pro čerpání pohonných 
hmot. Čerpací stanice je přestřešená. 
Součástí samoobslužného areálu pro motoristy je dále 5 boxů pro samoobslužné mytí 
osobních vozidel. Mycí boxy jsou řešeny jako samoobslužné. Přístřešek ve tvaru ploché 
střechy nad myčkou tvoří ochranu mycích stanovišť pro vozidla před atmosférickými 
srážkami. Konstrukce přístřešku navíc umožňuje oddělit jednotlivá stanoviště a chránit je tak 
před pronikáním vody mezi sousedními stanovišti během mytí vozidel. 
Součástí stanice jsou dvě parkovací stání s vysavačem.  
 
Dopravní napojení areálu  
Vjezd do samoobslužného areálu pro motoristy je navržen z areálové komunikace na severní 
straně obchodního centra Šestka.  
Provozní doba 
Provozní doba samoobslužného areálu pro motoristy je nepřetržitá. Avšak vzhledem 
k umístění záměru vedle obchodního centra s provozem pouze v denní době, předpokládá se, 
že samoobslužný areál bude využíván také především v denní době. Pro účely hlukového 
posouzení je však počítáno i s jeho nočním provozem. 
 
Po uvedení záměru do provozu se očekává návštěvnost 350 automobilů denně (čerpání PH) 
z toho 50 v noční době, návštěvnost myčky je odhadována na 305 návštěv denně, z toho 
max. 20 v noční době. Celková návštěvnost se tak odhaduje na max. 655 automobilů denně 
(585 automobilů v denní době 6-22 hod a 70 automobilů v noční době 22-6 hod), nicméně 
ve skutečnosti bude tento počet nižší, protože mnoho motoristů v areálu načerpá do vozidla 
palivo i vozidlo umyje. Vzhledem k umístění záměru v sousedství obchodního centra lze 
odhadovat, že se nebude jednat o dopravu vyvolanou přítomností záměru, kdy je čerpací 
stanice a mycí box cílovou destinací. Návštěvníci samoobslužného areálu budou zpravidla 
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pravidelní uživatelé navazujících komunikací. Počet nových jízd, kdy návštěva 
samoobslužného areálu je cílem cesty, se odhaduje do 20% z celkového počtu automobilů 
navštěvující areál čerpací stanice, tzn. v denní době max. 117 automobilů / 234 pojezdů a 
v noční době (tj. max. 14 automobilů / 28 pojezdů). Zbývajících 80 % jízd návštěvníků 
areálu ČS by po navazujících komunikacích projelo bez ohledu na existenci posuzovaného 
záměru. 
 
Nejbližší stávající hlukově chráněná zástavba, resp. chráněný venkovní prostor obytných 
staveb, je situována severním a severovýchodním směrem ve vzdálenosti od cca 170 m 
od hranice areálu. Jedná se o 2-3NP bytové domy při ulici K Letišti (zástavba situovaná 
severním směrem) a jeden samostatně stojící 1NP objekt k bydlení při ulici K Letišti 
(zástavba situovaná severovýchodním směrem).  
Dále se obytná zástavba nachází jihovýchodním směrem mezi ulicí Evropská a Drnovská 
ve vzdálenosti od cca 500 m od hranice areálu záměru. Dle územního plánu hlavního města 
Prahy je možné výhledové přiblížení obytné zástavby v daném směru na cca 370 m. 
V daném přiblížení je zahrnutý i umístění připravovaného záměru (na úrovni územního 
řízení) na výstavbu polyfunkčního souboru s cca 50 byty mezi ulicemi Evropská a Letecká. 
 
 

5 Hygienické limity  
Ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací, se hygienický limit hluku v ekvivalentní hladině akustického tlaku A v chráněném 
venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru (s výjimkou hluku 
z leteckého provozu a vysokofrekvenčního impulsního hluku) stanoví součtem základní 
hladiny akustického tlaku LAeq,T = 50 dB a korekce přihlížející ke druhu chráněného prostoru 
a denní a noční době. 
 
Tab. 1: Korekce pro stanovení hygienických limitů hluku dle NV č. 272/2011 Sb. 

Korekce [dB] Způsob využití území 
1) 2) 3) 4) 

Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní -5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 0 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a 
chráněný ostatní venkovní prostor 0 +5 +10 +20 

Pozn.: Korekce uvedené v tabulce se nesčítají. 
 
Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce –10 dB, 
s výjimkou hluku z dopravy na železničních drahách, kde se použije korekce  -5 dB. 
1) Použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů hluku, hluk z veřejné produkce 

hudby, hluk na účelových komunikacích a hluk ze železničních stanic vlakotvorné 
práce, zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy 
vozů.  

2) Použije se pro hluk z dopravy na silnicích III. třídy a místních komunikacích III. třídy 
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a drahách. 
3) Použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních 

komunikacích I. a II. třídy v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je 
převažující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních komunikacích. Použije se 
pro hluk z dopravy na drahách v ochranném pásmu dráhy. 

4) Použije v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích 
s výjimkou účelových komunikací a drahách uvedených v bodu 2) a 3). Tato korekce 
zůstává zachována i po položení nového povrchu vozovky, prováděné údržbě a 
rekonstrukci železničních drah nebo rozšíření vozovek při zachování směrového nebo 
výškového vedení pozemní komunikace, nebo dráhy, při kterém nesmí dojít 
ke zhoršení stávající hlučnosti v chráněném venkovním prostoru staveb nebo 
v chráněném venkovním prostoru, a pro krátkodobé objízdné trasy. Tato korekce se 
dále použije i v chráněných venkovních prostorech staveb při umístění bytu v přístavbě 
nebo nástavbě stávajícího obytného objektu nebo víceúčelového objektu nebo 
v případě výstavby ojedinělého obytného nebo víceúčelového objektu v rámci proluk, 
a výstavby ojedinělých obytných nebo víceúčelových objektů v rámci dostavby center 
obcí a jejich historických částí. 

 
Dle § 12 odst. 3 v případě hluku s tónovými složkami, s výjimkou hluku z dopravy na 
pozemních komunikacích a drahách, a hluku s výrazně informačním charakterem (řeč) se 
přičte další korekce -5 dB. Pro vysoce impulsní hluk se přičte další korekce -12 dB. 
Pozn.: Za hluk s tónovými složkami se považuje hluk, v jehož kmitočtovém spektru je hladina akustického tlaku 
v třetinooktávovém pásmu, případně i ve dvou bezprostředně sousedících třetinooktávových pásmech, o více 
než 5 dB vyšší než hladiny akustického tlaku v obou sousedních třetinooktávových pásmech a v pásmu kmitočtu 
10 Hz až 160 Hz je ekvivalentní hladina akustického tlaku v tomto  třetinooktávovém pásmu LAeq,T vyšší než 
hladina prahu slyšení stanovená pro kmitočtové pásmo podle tabulky v příloze č. 1 k Nařízení vlády 
č. 272/2011 Sb. Hlukem s tónovými složkami je vždy hudby nebo zpěv. 
 
Pro hluk ze stavební činnosti ve venkovním prostoru se v době od 7 do 21 hodin k základní 
hladině hluku přičte přípustná korekce +15 dB. V době od 6 do 7 hodin se k základní hladině 
hluku přičte přípustná korekce +10 dB, v době od 21 do 22 hodin také +10 dB a pro noční 
dobu od 22 do 6 hodin +5 dB. 
 
Dle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 
zákonů, ve znění pozdějších zákonů, se: 

- chráněným venkovním prostorem staveb rozumí prostor do 2 m okolo bytových 
domů, rodinných domů, staveb pro školní a předškolní výchovu a pro zdravotní a 
sociální účely, 

- chráněným venkovním prostorem rozumí nezastavěné pozemky, které jsou užívány 
k rekreaci, sportu, léčení a výuce, s výjimkou lesních a zemědělských pozemků a 
venkovních pracovišť. 

 
Podle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. vyplývají pro posouzení vlivu projektované 
novostavby následující hygienické limity v ekvivalentní hladině akustického tlaku A 
ve venkovním chráněném prostoru staveb: 
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Období výstavby záměru 
• Hygienický limit hluku pro hluk ze stavební činnosti pro maximální 14-ti hodinové 

působení stavebního hluku: 
LAeq,s = 65 dB ve dne v době 7:00 - 21:00 hodin 

 LAeq,s =  60 dB ve dne v době 6:00 – 7:00 a 21:00 – 22:00 hodin 
 LAeq,s =  45 dB ve dne v době 22:00 – 6:00 hodin 
 
Období provozu záměru 
• Hygienický limit hluku pro hluk z provozu záměru - z dopravy na účelových 

komunikacích a parkovištích a provoz stacionárních zdrojů 
LAeq, 8 h = 50 dB v denní době (6:00 – 22:00) – pro 8 na sebe navazujících nejhlučnějších hodin 
LAeq, 1 h = 40 dB v noční době (22:00 – 6:00) – pro nejhlučnější hodinu 

 
Celkový hluk v zájmové lokalitě 
• Hygienický limit hluku pro hluk z pozemní dopravy v okolí hlavních pozemních 

komunikací (ulice Evropská, K Letišti, Drnovská a komunikace Pražský okruh) – 
komunikace jsou hlavními městskými komunikacemi I. nebo II. třídy) 

LAeq,16 hod = 60 dB v denní době (6:00 – 22:00) 
LAeq,8 hod = 50 dB v noční době (22:00 – 6:00) 

 
Hodnocení podle platné legislativy (Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací), je však plně v kompetenci dotčeného orgánu ochrany 
veřejného zdraví tj. Hygienické stanice Hlavního města Prahy. 
 
 

6 Použitá metodika výpočtu  
Použitý výpočtový program: 
Pro výpočty hluku byl použit výpočtový program HLUK+, verze 10.22 Profi (č. licence 
6079), který umožňuje výpočet hluku ve venkovním prostředí generovaného dopravními 
i průmyslovými zdroji hluku v území.  
Použitá verze programu HLUK+ obsahuje především implementaci metodického materiálu 
"Výpočet hluku z automobilové dopravy - Manuál 2011" autorizovaného ŘSD ČR. 
Do verze byly dále implementovány:  
nová metodika Celostátního sčítání dopravy 2010 

• TP 225 "Prognóza intenzit automobilové dopravy (II. vydání)" (Technické podmínky 
MD ČR - schválené s účinností od 12. října 2012) - umožní automatický přepočet 
zadaných intenzit dopravy na intenzity v roce výpočtu 

• TP 189 "Stanovení intenzit dopravy na pozemních komunikacích (II. vydání)" 
(Technické podmínky MD ČR - schválené s účinností od 6. června 2012) - umožní 
zadat k jedné komunikaci až 10 vlastních sčítání dopravy a jejich automatické 
vyhodnocení - přepočet na průměrnou roční 24 hodinovou intenzitu dopravy 

 
Použití uvedeného výpočtového programu pro posuzování hluku ve venkovním prostředí je 
akceptováno dopisem Hlavního hygienika České republiky č.j. HEM/510-3272-13.2.9695 
ze dne 21.února 1996. 
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Histogram směrů a rychlostí větrů není ve výpočtu uvažován. Vzhledem k tomu, že se při 
prokazování plnění hygienických limitů odpočítává odraznost příslušné fasády dle normy 
ČSN ISO 1996-2 popř. dle Metodického návodu pro hodnocení hluku v chráněném 
venkovním prostoru staveb č.j.62545/2010-OVZ-32.3-1-11.2010 ze dne 1.11.2010, jsou i 
výsledné hodnoty uváděny po korekci na odraz fasády, což umožňuje použitá verze 
výpočtového programu. 
 
Varianty výpočtů: 
V rámci hlukové studie byly zpracovány následující varianty: 
A) Posouzení hluku z provozu samoobslužného areálu ČSPH (ČSPH, mycí boxy, vysavač, 
areálová doprava): 
Výpočty a hodnocení jsou provedeny vždy pro denní a noční dobu. 
B) Posouzení hluku z automobilové dopravy na veřejných komunikacích: 
Hodnocení je provedeno pomocí výpočtového modelu zpracovaného na základě dostupných 
intenzit dopravy. Výpočty a hodnocení jsou provedeny vždy pro denní a noční dobu a jsou 
provedeny pro následující varianty: 

 Stávající hluková situace v dané lokalitě – tzv. nulová varianta 
 Výhledové hlukové situace po zprovoznění areálu záměru – tzv. aktivní varianta 

C) Posouzení hluku z výstavby: 
Jedná se posouzení vlivu výstavby areálu záměru. 
 
Referenční body: 
Referenční body pro hodnocení hluku byly umístěny u nejbližší stávající i výhledové 
hlukově chráněné zástavby, resp. na hranici jejího chráněného venkovního prostoru staveb, 
v nejbližším okolí areálu záměru a v okolí příjezdových tras. Ekvivalentní hladiny 
akustického tlaku A v referenčních bodech byly počítány ve výšce jednotlivých podlaží. 
Umístění referenčních bodů je uvedeno v následující tabulce.  
 
Tab. č. 2: Referenční body 

Číslo RB Umístění referenčního bodu , Praha 6 

1 Chráněný venkovní prostor J fasády 3NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 536, Praha 
2 Chráněný venkovní prostor J fasády 2NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 551, Praha 
3 Chráněný venkovní prostor J fasády 2NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 533, Praha 
4 Chráněný venkovní prostor V fasády 2NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 533, Praha 
5 Chráněný venkovní prostor JZ fasády 1NP objektu k bydlení,  ul. K Letišti č.p. 578, Pha 
6 Chráněný venkovní prostor S fasády 3NP objektu k bydlení,  ul. Letecká č.p. 727, Praha 
7 Hranice výhledově možné obytné zástavby  
8 Hranice výhledově možné obytné zástavby 
9 Hranice výhledově možné obytné zástavby 

 
Lokalizace referenčních bodů je dále patrná ze situace uvedené v příloze č. 1 této hlukové 
studie.  
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7 Popis stávající hlukové situace  
Stávající hluková situace je významným způsobem ovlivněna jednak automobilovým 
provozem na hlavních městských komunikacích procházejících zájmovým územím (jedná se 
provoz na ulici Evropská, K Letišti, Drnovská a komunikace Pražský okruh), a jednak 
výraznou leteckou dopravou.  
Výpočty a posouzení hluku z automobilové dopravy pro stávající hlukovou situaci, 
provedeného na základě výpočtového modelu, jsou uvedeny v kap. 9 této hlukové studie.  
Z provedených výpočtů je patrné, že u posuzované obytné zástavby jsou v současné době 
hodnoty ekvivalentní hladina akustického tlaku A nad hodnotami LAeq,16h  = 60 dB v denní 
době a LAeq,8h = 50 dB v noční době, tzn. nad základním hygienickým limitem pro hluk 
z automobilové dopravy na hlavních veřejných komunikacích. 
 
 

8 Výpočty a posouzení hluku z provozu samoobslužného areálu ČSPH 
8.1 Zdroje hluku ve venkovním prostředí 

Zdroje hluku související s provozem areálu lze rozdělit na liniové a stacionární. 
 
A) Liniové zdroje hluku 
Mezi liniové zdroje hluku patří provoz automobilů na účelových komunikacích, popř. 
parkovištích.  
Doprava bude tvořena příjezdem a odjezdem především osobních vozidel za den. Po uvedení 
samoobslužného areálu do provozu se očekává návštěvnost ČSPH 350 automobilů denně 
(čerpání PH) z toho 50 automobilů v noční době (22-6 hod), návštěvnost mycích boxů je 
odhadována na 305 návštěv denně, z toho max. 20 automobilů v noční době (22-6 hod). 
Celková návštěvnost se tak odhaduje na max. 655 automobilů denně (585 automobilů 
v denní době a 70 automobilů v noční době), nicméně ve skutečnosti bude tento počet nižší, 
protože mnoho motoristů v areálu načerpá do vozidla palivo i vozidlo umyje.  
Pro parkování osobních vozidel bude v areálu stanice zřízeno 5 parkovacích stání a 2 
parkovací stání u vysavače. Vjezd i výjezd do čerpací stanice je projektován z areálové 
komunikace na severní straně obchodního centra Šestka. 
 
Pro výpočet hlukové studie se předpokládá, že existence čerpací stanice vyvolá navíc 
v navazujících veřejných komunikacích nejvýše 20% jízd z celkového počtu automobilů 
navštěvující areál čerpací stanice, tj. v denní době max. 117 automobilů / 234 pojezdů 
automobilů a v noční době max. 14 automobilů / 28 pojezdů automobilů). Zbývajících 80 % 
jízd návštěvníků areálu ČS by po navazujících komunikacích projelo bez ohledu na existenci 
posuzovaného záměru.  
Rozdělení směrů záměrem vyvolané dopravy uvedené výše lze předpokládat 25 % po ulici 
K Letišti ve směru od Prahy a 75 % po ulici K Letišti ve směru do Prahy a dále na ulici 
Evropskou (25 %) a Pražský okruh (25 % na jih a 25 % na sever).  
Počítaný nárůst dopravy vyvolaný záměrem v ulici Fajtlova (příjezdová komunikace k OC 
Šestka, která je v provozu pouze v denní době) je počítán v denní době 20% OA z celkového 
počtu automobilů navštěvující areál čerpací stanice (tj. max. 117 automobilů / 234 pojezdů 
automobilů), v noční době 100% OA z celkového počtu automobilů navštěvující areál 
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čerpací stanice (tj. max. 70 automobilů / 140 pojezdů automobilů). 
Zásobování čerpací stanice pohonnými hmotami se předpokládá max. 2 x týdně 1 
autocisternou, a to pouze v denní době.  
Situace areálu a dopravní napojení je patrné z následující situace. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. č. 2: Situace areálu 
ČSPH 

 
B) Stacionární  zdroje hluku 
Mezi hlavní stacionární zdroje hluku, které budou ovlivňovat venkovní prostředí, lze zařadit 
zdroje související s tankováním automobilů.  

• Provoz výdejního čerpadla při čerpání paliva do automobilu: LpA,1m = 62,0 dB 
- provoz zdroje je pouze při čerpání pohonných hmot, tj. ve dne i v noci, 
- při rychlosti výdeje 50 - 60 l/min trvá v průměru 1 čerpání PH do jednoho  

osobního automobilu 1 min. tzn. celkem 300 min v denní době a 50 minut 
v noční době čepování PH během dne na dvou výdejních místech, tzn. 150 
min v denní době a 25 minut v noční době čepování PH na každé výdejní 
místo, 

- pro účely hlukového posouzení je počítáno na 1 výdejní místo s čepováním 
PH 150 minut v nejhlučnějších 8 hodinách jdoucích za sebou, 25 minut 
v nejhlučnější noční hodině, tzn. na straně bezpečnosti 
Při přepočtu na 8 nejhlučnějších hodin je akustický parametr zdroje:  

    LAeq,8h = 57,0 dB v 1 m 
Při přepočtu na nejhlučnější noční hodinu je akustický parametr zdroje: 

    LAeq,1h = 58,2 dB v 1 m 
• Provoz ventilátoru pro odvětrání prostoru elektroniky 1 boxu: LWA = 57 dB 

- provoz zdroje je pouze v horkých dnech,  
- pro účely hlukového posouzení je počítán nepřetržitý provoz zdroje ve dne i 

v noci, tj. 2x LWA = 57 dB, tzn. na straně bezpečnosti 
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Dalším zdrojem je proces mytí automobilu v samoobslužných mycích boxech. Uvnitř 
mycího boxu hluk nepřesáhne hladinu akustického tlaku A 80 dB.  
Provoz mycích boxů však není kontinuální. V areálu je 5 mycích boxů, které mají spotřebu 
80 l/1x mytí pro jeden box s maximálním průtokem vody 0,75 l/s. Jedno mytí celkem potrvá 
max. 6 minut. V ekvivalentní hladině akustického tlaku A po dobu jednoho mytí nebude 
překročena hodnota LAeq = 75 dB v 1 m. 
Při předpokládané návštěvnosti 285 osobních vozidel za den (6-22 hod) je to celkem 1710 
minut provozu na všech mycích boxech, tj. 28,5 hod/16 hodin na 5 boxů (max. 6 hod/16 
hodin na 1 box). 
Při předpokládané návštěvnosti 20 osobních vozidel za noc (22-6 hod) je to celkem 120 
minut provozu na všech mycích boxech, tj. 24 minut/8 hodin na 1 box. 

- Pro účely hlukového posouzení je počítáno na 1 mycí box 4 hodiny 
v nejhlučnějších 8 hodinách jdoucích za sebou, 6 minut v nejhlučnější noční 
hodině na každý mycí box, tzn. na straně bezpečnosti 
Při přepočtu na 8 nejhlučnějších hodin je akustický parametr zdroje:  

    LAeq,8h = 72,0 dB v 1 m 
Při přepočtu na nejhlučnější noční hodinu je akustický parametr zdroje: 

    LAeq,1h = 65,0 dB v 1 m 
 
Dalším zdrojem je proces přečerpávání PH z autocisterny do zásobních nádrží. 
- LpA = 73,0 dB v 5 m po dobu 1 hod pouze v denní době, max. 2x za týden 
Při přepočtu na 8 nejhlučnějších hodin je to: LAeq,8h = 64,0 dB v 5 m 
 
Dalším zdrojem je provoz vysavače. 
- LpA = 72,0 dB v 1 m  
- Pro účely hlukového posouzení je počítáno s provozem vysavače max. 1 hodinu 

v nejhlučnějších 8 hodinách jdoucích za sebou, 10 minut v nejhlučnější noční hodině, 
tzn. na straně bezpečnosti 

Při přepočtu na 8 nejhlučnějších hodin je akustický parametr zdroje:  
    LAeq,8h = 63,0 dB v 1 m 

Při přepočtu na nejhlučnější noční hodinu je akustický parametr zdroje: 
    LAeq,1h = 64,2 dB v 1 m 

 
 

8.2 Výsledky výpočtů a hodnocení vlivu areálu  
V následující tabulce jsou uvedeny vypočtené hodnoty ekvivalentní hladiny akustického 
tlaku A z  provozu areálu záměru (stacionární a plošné zdroje a doprava na účelových 
komunikacích a parkovištích) pro denní a noční dobu.  
Dle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací, jsou výsledné hodnoty v denní době stanoveny pro osm souvislých a na sebe 
navazujících nejhlučnějších hodin, v noční době pro nejhlučnější hodinu.  
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Tab. č. 3: Vypočtené hodnoty LAeq,8h z provozu areálu - den 

Vypočtená hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeq [dB] 
Den - LAeq,8h 

Den bez přečerpávání PH z autocisterny Den s přečerpáváním PH z autocisterny 

Číslo 
RB 

Výška RB 
nad terénem 

[m] 
doprava stac. zdroje celkem doprava stac. zdroje celkem 

5,0 15,9 25,8 26,3 16,0 28,5 28,8 1 
8,0 21,5 33,5 33,8 21,5 36,2 36,3 
2,0 20,8 34,6 34,8 20,9 37,0 37,1 2 
5,0 22,5 33,9 34,2 22,6 36,6 36,7 
2,0 21,6 34,7 34,9 21,7 37,3 37,4 3 
5,0 23,4 33,8 34,2 23,5 36,8 37,0 
2,0 20,9 33,2 33,5 21,0 33,9 34,1 4 
5,0 22,6 33,2 33,6 22,7 34,0 34,3 

5 2,0 21,1 34,2 34,4 21,2 37,4 37,5 
5,0 9,8 25,1 25,3 9,8 28,4 28,5 6 
8,0 10,7 25,1 25,3 10,8 28,4 28,5 
5,0 10,3 26,3 26,5 10,4 29,8 29,9 7 
8,0 11,4 26,4 26,5 11,5 29,8 29,9 
5,0 12,2 28,5 28,6 12,3 30,9 31,0 8 
8,0 13,4 28,5 28,6 13,5 30,9 31,0 
5,0 12,5 29,7 29,8 12,5 32,6 32,7 9 
8,0 13,6 29,7 29,8 13,7 32,6 32,7 

 
 
Tab. č. 4: Vypočtené hodnoty LAeq,1h z provozu areálu - noc 

Vypočtená hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeq [dB] 
Noc - LAeq,1h Číslo RB 

Výška RB 
nad terénem 

[m] doprava stac. zdroje celkem 
5,0 10,1 19,9 20,3 1 
8,0 15,3 27,6 27,9 
2,0 14,7 28,7 28,9 2 
5,0 16,4 27,9 28,2 
2,0 15,4 28,9 29,1 3 
5,0 17,2 28,0 28,4 
2,0 14,7 27,5 27,7 4 
5,0 16,5 27,5 27,8 

5 2,0 15,2 28,3 28,5 
5,0 5,8 18,5 18,8 6 
8,0 6,4 18,6 18,8 
5,0 6,4 19,9 20,1 7 
8,0 7,1 19,9 20,1 
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Vypočtená hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeq [dB] 
Noc - LAeq,1h Číslo RB 

Výška RB 
nad terénem 

[m] doprava stac. zdroje celkem 
5,0 6,0 22,1 22,2 8 
8,0 7,3 22,0 22,2 
5,0 7,0 23,1 23,2 9 
8,0 8,0 23,1 23,2 

 
Mapky s vyznačenými hlukovými pásmy jsou uvedeny v příloze č. 2 této studie. 
Z výsledků výpočtů uvedených v tabulce je patrné, že hluk z provozu samoobslužného 
areálu čerpací stanice areálu OC Šestka na Praze 6 na hranici nejbližšího chráněného 
venkovního prostoru obytných staveb nepřekročí s rezervou hygienický limit 
v ekvivalentní hladině akustického tlaku A pro denní ani noční dobu  (LAeq,8h = 50 dB, LAeq,1h 
= 40 dB).  
Navíc z běžného provozu čerpací stanice (provoz výdejního čerpadla při čerpání paliva 
do automobilu, provoz ventilátoru pro odvětrání prostoru elektroniky i provoz mycích boxů 
a vysavače) jsou hygienické limity s rezervou splněny, a to i v případě výskytu tónové 
složky, tj. hygienické limity s korekcí -5 dB (tj. limit LAeq,8h = 45 dB, LAeq,1h = 35 dB). 
 
 

9 Výpočty a posouzení hluku z dopravy na veřejných komunikacích  
9.1 Popis situace, intenzity dopravy  

Stávající hluková situace je významným způsobem ovlivněna automobilovým provozem 
na hlavních městských komunikacích procházejících zájmovým územím (jedná se provoz 
na ulici Evropská, K Letišti, Drnovská a komunikace Pražský okruh).  
Do modelu stávající hlukové situace z dopravy byly zadávány nejaktuálnější dostupné 
intenzity dopravy dle výsledků 24 hodinových intenzit dopravy na daném úseku ulice 
Malešická realizovaných Technickou správou komunikací hlavního města Prahy, úsek 
dopravního inženýrství v roce 2013. 
Tyto intenzity dopravy uvádí následující tabulka.  
 
Tab. č. 5: 24 hodinová intenzita dopravy průměrného pracovního dne  

Intenzita dopravy – počet průjezdů 
Úsek OA, 

dodávky 
NA, TNA, 

BUS 
BUS MHD Celkem 

TRAM 
MHD 

ulice Evropská (Libocká – Drnovská) 
Směr: Libocká – Drnovská. 12 700 900 156 13 756 0 
Směr: Drnovská– Libocká 9 800 900 152 10 852 0 
Celkem oba směry 22 500 1 800 308 24 608 0 
ulice K Letišti  (Evropská – Aviatická) 
Směr: Evropská – Aviatická 3 600 300 293 4 193 0 
Směr: Aviatická - Evropská 3 700 300 288 4 288 0 
Celkem oba směry 7 300 600 581 8 481 0 
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Intenzita dopravy – počet průjezdů 
Úsek OA, 

dodávky 
NA, TNA, 

BUS 
BUS MHD Celkem 

TRAM 
MHD 

ulice Drnovská  (Evropská – Stochovská) 
Směr: Evropská – Stochovská 4 000 400 58 4 458 0 
Směr: Stochovská - Evropská 3 100 400 59 3 559 0 
Celkem oba směry 7 100 800 117 8 017 0 
ulice Pražský okruh (Drnovská – Do Horoměřic) 
Směr: Drnovská – Do Horoměřic 32 100 3 600 0 35 700 0 
Směr: Do Horoměřic – Drnovská 31 900 3 700 0 35 600 0 
Celkem oba směry 64 000 7 300 0 71 300 0 
ulice Pražský okruh (Evropská – Karlovarská) 
Směr: Evropská – Karlovarská 28 500 3 600 65 32 165 0 
Směr: Karlovarská – Evropská 27 600 3 300 67 30 967 0 
Celkem oba směry 56 100 6 900 132 63 132 0 
 
 

9.2 Výsledky výpočtů hluku z dopravy na veřejných komunikacích 
Hodnocení je provedeno pomocí výpočtového modelu zpracovaného na základě dostupných 
intenzit dopravy. Výpočty a hodnocení jsou provedeny vždy pro denní a noční dobu a jsou 
provedeny pro následující varianty: 

 Stávající hluková situace v dané lokalitě – tzv. nulová varianta 
Zde je počítána stávající hluková situace bez provozu posuzovaného záměru. 
Do výpočtového modelu byly vloženy intenzity dopravy uvedené v kap. 9.1 
této hlukové studie. 

 Výhledové hlukové situace po zprovoznění areálu ČSPH – tzv. aktivní varianta 
Zde je počítána a hodnocena hluková situace po realizaci projektovaného 
záměru, tzn. stávající intenzity dopravy jsou navýšeny o dopravy vyvolanou 
provozem záměru na veřejných komunikacích – viz kap. 8.1 této hlukové 
studie.  
(Pro výpočet hlukové studie se předpokládá, že existence areálu čerpací 
stanice vyvolá navíc v navazujících veřejných komunikacích nejvýše 20% jízd 
z celkového počtu automobilů navštěvující areál čerpací stanice, tj. v denní 
době  max. 117 automobilů / 234 pojezdů automobilů a v noční době max. 14 
automobilů / 28 pojezdů automobilů). Zbývajících 80 % jízd návštěvníků 
areálu ČS by po navazujících komunikacích projelo bez ohledu na existenci 
posuzovaného záměru.  
Rozdělení směrů záměrem vyvolané dopravy uvedené výše lze předpokládat 
25 % po ulici K Letišti ve směru od Prahy a 75 % po ulici K Letišti ve směru 
do Prahy na ulici Evropskou (25 %) a Pražský okruh (25 % na jih a 25 % 
na sever). 
Počítaný nárůst dopravy vyvolaný záměrem v ulici Fajtlova (příjezdová 
komunikace k OC Šestka, která je v provozu pouze v denní době) je počítán 
v denní době 20% OA z celkového počtu automobilů navštěvující areál 
čerpací stanice (tj. max. 117 automobilů / 234 pojezdů automobilů), v noční 
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době 100% OA z celkového počtu automobilů navštěvující areál čerpací 
stanice (tj. max. 70 automobilů / 140 pojezdů automobilů). 
Zásobování čerpací stanice pohonnými hmotami se předpokládá 2 x týdně 1 
autocisternou, a to pouze v denní době.) 

 
Na základě výpočtů je zde dále zhodnocena u posuzované obytné zástavby předpokládaná 
změna LAeq,T v posuzovaných referenčních výpočtových bodech vyvolaná dopravou 
související s realizací posuzovaného záměru oproti stávajícímu stavu tzn. nulové variantě. 
 
Vzhledem k tomu, že se při prokazování plnění hygienických limitů odpočítává odraznost 
příslušné fasády dle normy ČSN ISO 1996-2 popř. dle Metodického návodu pro hodnocení 
hluku v chráněném venkovním prostoru staveb č.j. 62545/2010-OVZ-32.3-1-11.2010 ze dne 
1.11.2010, jsou i výsledné hodnoty uváděny po korekci na odraz fasády, což umožňuje 
použitá verze výpočtového programu. 
 
Tab. č. 6: Vypočtené hodnoty LAeq z automobilové dopravy  

Vypočtená hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeq,T [dB] 

den noc Číslo RB 

Výška RB 
nad 

terénem 
[m] Stávající stav 

(nulová var.) 
Výhled 

(aktivní var.) 
Změna 
v dB 

Stávající stav 
(nulová var.) 

Výhled 
(aktivní var.) 

Změna 
 v dB 

5,0 58,5 58,5 0 51,8 51,8 0 1 
8,0 60,1 60,1 0 53,2 53,2 0 
2,0 58,2 58,2 0 52,1 52,1 0 2 
5,0 59,7 59,7 0 53,5 53,5 0 
2,0 60,9 60,9 0 55,0 55,0 0 3 
5,0 61,8 61,8 0 55,8 55,8 0 
2,0 68,4 68,4 0 61,9 61,9 0 4 
5,0 68,5 68,5 0 62,0 62,0 0 

5 2,0 69,2 69,2 0 61,6 61,6 0 
5,0 67,8 67,8 0 59,7 59,7 0 6 
8,0 67,9 67,9 0 59,7 59,7 0 
5,0 69,0 69,0 0 62,3 62,3 0 7 
8,0 69,0 69,0 0 62,3 62,3 0 
5,0 66,5 66,5 0 60,2 60,2 0 8 
8,0 66,5 66,5 0 60,2 60,2 0 
5,0 64,8 64,8 0 59,7 59,7 0 9 
8,0 64,8 64,8 0 59,7 59,7 0 

 
Mapky s vyznačenými hlukovými pásmy jsou uvedeny v příloze č. 3 této studie. 
Zhodnocení záměrem vyvolaných změn 
Z výsledků výpočtů uvedených v tabulce č. 6 je patrné, že doprava na veřejných 
komunikacích vyvolaná provozem projektované stavby nevyvolá podél příjezdových tras 
změny hlukové situace v zájmové lokalitě. Vypočtené změny LAeq,T jsou nulové. 
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10 Výpočet hluku z výstavby samoobslužného areálu ČSPH  
10.1 Výčet zdrojů hluku 

Výstavba areálu ČSPH bude probíhat ve čtyřech etapách, které jsou popsány níže: 
První etapa  
1.        vybudování zařízení staveniště 
2.        odstranění ornice 
 
Druhá etapa  
3.         zemní a výkopové práce pro vedení přípojek a rozvod dešťové kanalizace  
4.         základy pod ocelové sloupy 
5.         montáž ocelových prvků zastřešení čerpací stanice a myčky 
6.         založení pojízdné plochy čerpací stanice 
 
Třetí etapa  
7. vybudování komunikační plochy čerpací stanice 
8. montáž nosné konstrukce zastřešení  
9. osazení čerpacích kontejnerů 
10. montáž mycích boxů 
 
Čtvrtá etapa  
11. montáž zastřešení  
15. nátěry ocelových konstrukcí 
16. konečné terénní úpravy 
 
V rámci jednotlivých etap výstavby bude užita řada strojů a zařízení, které většinou patří 
k významným zdrojům hluku. Jejich lokalizace bude závislá na okamžitém stavu a postupu 
stavebních prací. Dle způsobu šíření hluku do okolí se bude jednat o zdroje liniové (např. 
doprava zeminy, stavebních materiálů) a bodové (např. elektrické ruční nářadí, silniční 
válec, autojeřáb, apod.).  
Pozn.. Je zde také nutné upozornit, že stroje a zařízení nejsou v chodu po celou pracovní dobu, doba  jejich 
běhu popř. provozu tvoří pouze část pracovní doby.  
 
V níže uvedených tabulkách jsou uvedeny jednotlivé stroje navržené pro výše uvedené 
etapy. Dále je uvedena vypočtená ekvivalentní hladina akustického tlaku A od jednotlivých 
zdrojů v minimální vzdálenosti možné lokalizace stroje od nejbližší stávající obytné 
zástavby vypočtená z doby používání stroje a celkové doby pracovní doby na staveništi.  
Dopravní napojení obsluhy staveniště bude napojen vnitroareálovými komunikacemi na ulici 
Fajtlova. 
 
Vzhledem k tomu, že lokalizace jednotlivých strojů a zařízení se během zemních a 
stavebních a dokončovacích prací mění a jejich vzdálenost od chráněné zástavby není 
konstantní, byl pro výpočet a hodnocení hluku ze stavební činnosti zvolen teoretický 
výpočetní bod: 

- V1 - vzdálenost 170 m … minimální vzdálenost mezi staveništěm k nejbližší hlukově 
chráněné zástavbě 
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Tab. č. 7:  Použité stroje – 1. etapa 

Typ stroje Počet 
Akustické 
parametry 

LpA,XX 

Průměrná doba 
použití za 

směnu (hod / 
min) 

LAeq,14hod 
ve 170 m 

Autojeřáb 1 LpA,5 = 75 dB 4 / 240 38,9 
Kolový nakládací a vykl. stroj 1 LpA,5  = 76 dB 5 / 300 40,9 
Motorová pila 1 LpA,5  = 84 dB 1 / 60 41,9 
Nákladní automobil 10/den LAeq,7,5 = 43,4 dB za 14 hodin 
 
Tab. č. 8:  Použité stroje – 2. etapa 

Typ stroje Počet 
Akustické 
parametry 

LpA,XX 

Průměrná doba 
použití za 

směnu (hod / 
min) 

LAeq,14hod 
ve 170 m 

Kolový nakládací a vykl. stroj 1 LpA,5  = 76 dB 6 / 360 41,7 
Rypadlo (kolové nebo pásové) 1 LpA,5  = 74 dB 6 / 360 39,7 
Silniční válec 1 LpA,5 = 65 dB 2 / 120 25,9 
Čerpadlo betonové směsi 1 LpA,5 = 80 dB 3 / 180 42,7 
Nákladní automobil 10/den LAeq,7,5 = 43,4 dB za 14 hodin 
 
Tab. č. 9:  Použité stroje – 3. etapa 

Typ stroje Počet 
Akustické 
parametry 

LpA,XX 

Průměrná doba 
použití za 

směnu (min) 

LAeq,14hod 
ve 170 m 

Autojeřáb 1 LpA,5 = 75 dB 4 / 240 38,9 
Kolový nakládací a vykl. stroj 1 LpA,5  = 76 dB 2 / 120 36,9 
Souprava na řezání kovů 2 LpA,5 = 80 dB 2 / 120 43,9 
Elektrické ruční nářadí 4 LpA,5 = 75 dB 3 / 180 43,7 
Čerpadlo betonové směsi 1 LpA,5 = 80 dB 4 / 240 43,9 
Finišer 1 LpA,5 = 76 dB 5 / 300 40,9 
Silniční válec 1 LpA,5 = 65 dB 2 / 120 25,9 
Nákladní automobil 10/den LAeq,7,5 = 43,4 dB za 14 hodin 
 
Tab. č. 10:  Použité stroje – 4. etapa 

Typ stroje Počet 
Akustické 
parametry 

LpA,XX 

Průměrná doba 
použití za 

směnu (min) 

LAeq,14hod 
ve 170 m 

Kolový nakládací a vykl. stroj 1 LpA,5  = 76 dB 7 / 420 42,4 
Elektrické ruční nářadí 4 LpA,5 = 75 dB 6 / 360 46,7 
Nákladní automobil 10/den LAeq,7,5 = 43,4 dB za 14 hodin 
Legenda: 

LpA,7,5 - hladina akustického tlaku A ve vzdálenosti 7,5 m od stroje [dB] 

LpA,5 - hladina akustického tlaku A ve vzdálenosti 5 m od stroje [dB] 
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LAeq,14hod - je ekvivalentní hladina akustického tlaku A od provozu jednotlivého stroje nebo zařízení v časovém intervalu pracovní doby T (700 

– 2100 hodin, tj. 840 minut) [dB]. 

 
 

10.2 Postup provedení výpočtu 
Prvním krokem bylo provedení výpočtu hladiny akustického tlaku A ve zvoleném 
výpočtovém bodě (teoretický výpočetní bod V ve vzdálenosti 170 m). Výpočet byl proveden 
dle následujícího vzorce: 
 LpA 2  = LpA 1 + 20 log r1 / r2  , kde 
 
 LpA 1  je udaná hladina akustického tlaku A ve vzdálenosti r1 od stroje [dB], 
 LpA 2  je hladina akustického tlaku A ve vzdálenosti r2 (170 m) od stroje [dB], 
 
Druhým krokem byl výpočet ekvivalentní hladiny akustického tlaku A v intervalu stavební 
činnosti od jednotlivých zdrojů hluku a v jednotlivých etapách výstavby. Výpočet byl 
proveden podle následujícího vzorce: 
 

 pAsL.1,0

a

s
pAeqs 10.

t
t

.log.10L 







= , kde 

LpAeq s je ekvivalentní hladina akustického tlaku A ve výpočtovém bodě od stroje nebo 
zařízení S [dB], 

 ts je doba používání stroje nebo zařízení S během pracovní doby [min], 
 ta je doba trvání hluku ze stavební činnosti (tj. doba 700 – 2100 hodin /840 min/) [min], 
 LpA s je hladina akustického tlaku ve výpočtovém bodě od stroje nebo zařízení S [dB]. 
 
Ve výsledných hodnotách uvedených v níže uvedených tabulkách je tedy zohledněna 
vzdálenost, doba pracovní činnosti a počet strojů (zařízení).  
 
Celková ekvivalentní hladina akustického tlaku A ve výpočtovém bodě (nejbližší hlukově 
chráněná zástavba) od všech zdrojů hluku v době trvání stavební činnosti (tj. v době od 700 
do 2100 hodin) byla vypočtena podle vzorce: 

 ∑
=

=
n

1i

L.1,0
pAeqa

pAeqi10log.10L        , kde 

LpAeqa
 je ekvivalentní hladina akustického tlaku A [dB] od provozu jednotlivého stroje nebo 

zařízení (z počtu n) v časovém intervalu pracovní činnosti ta [min].  
 
 

10.3 Výsledky výpočtů a hodnocení hluku z výstavby 
Výsledky výpočtu ekvivalentní hladiny akustického tlaku A [dB] ve venkovním prostoru pro 
dobu stavební činnosti (700 do 2100) vzniklé součtem hladin hluku daného dopravou 
a vlastními stavebními pracemi jsou uvedeny v následující tabulce. 
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Tab. č. 11: Výsledky výpočtů hluku ze stavební činnosti 
Vypočtená ekvivalentní hladina akustického tlaku A 

LAeq,14 hod [dB] Výpočtový bod 
1. etapa 2. etapa 3. etapa 4. etapa 

V1 47,6 46,3 50,8 49,3 
Pozn. Ekvivalentní hladina akustického tlaku A je vypočtena pouze pro denní dobu, neboť v nočních hodinách 
se stavební činnost nepředpokládá. 
 
Dle provedených výpočtů lze předpokládat, že výsledné hodnoty ekvivalentní hladiny 
akustického tlaku A z provozu na staveništi, nepřekročí hygienický limit z výstavby pro 
dobu 7:00 - 21:00 hod (hygienický limit LAeq,14h = 65 dB). 
Doprava vyvolaná výstavbou posuzovaného záměru, vzhledem ke své intenzitě dopravy a 
výsledné LAeq,T ve vzdálenosti 7,5 m od osy komunikace, která je výrazně podlimitní (viz 
tab. č. 7 – 10), nezpůsobí změny hlukové situace podél příjezdových tras. 
Pozn.: Vliv stavební činnosti a dopravní obsluhy staveniště byl zpracován na základě dostupných údajů 
o předpokládaném postupu stavebních prací v době přípravy projektové dokumentace.  
 
Na základě provedených výpočtů jsou pro omezení případného negativního vlivu výstavby 
záměru navržena pouze preventivní obecná protihluková opatření pro období výstavby 
uvedená níže v kapitole č. 11.1 této hlukové studie. 
 
 

11 Navržená protihluková opatření  
11.1 Protihluková opatření pro období výstavby 

Vzhledem k výsledkům provedených výpočtů jsou zde navržena pouze obecná protihluková 
opatření ke snížení hlukové zátěže ze stavebních prací realizovaných v souvislosti 
s posuzovaným záměrem: 
• Použití strojů a zařízení se sníženou hlučností. Při provádění stavebních prací bude užita 

řada stavebních strojů, které většinou patří k významným zdrojům hluku. Při výběru 
dodavatele stavebních prací bude jedním z požadavků investora používat stroje a zařízení 
se sníženou hlučností.  

• Při prováděných všech typů prací během výstavby je nutno dbát na důslednou kontrolu 
technického stavu strojů, jejich seřízení, vypínání při pracovních přestávkách a snižování 
počtu vozidel jejich vytížením. 

• Časové omezení použití hlučných mechanismů. 
Během provádění všech prací je nutno dbát na omezení doby nasazení hlučných 
mechanismů, sled nasazení popř. jejich méně častější využití. V době od 2100 – 700 
nebudou stavební práce prováděny. 

 
11.2 Protihluková opatření pro období provozu 

Nejsou navrhována žádná konkrétní stavební protihluková opatření. 
Organizační protihlukové opatření: V noční době nebude prováděno přečerpávání 
pohonných hmot z autocisterny do  nádrží pohonných hmot (kontejnerů).  
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12 Uvážení nejistot  

Hluková studie byla zpracována na základě konzultací s projektanty a dalších podkladů 
včetně osobních zkušeností. 
Pro výpočty hluku byl použit výpočtový program HLUK+, verze 10.22 Profi (č. licence 
6079), který umožňuje výpočet hluku ve venkovním prostředí generovaného dopravními 
i průmyslovými zdroji hluku v území.  
Nejistota výpočtu daná výpočtovým modelem je ± 2,0 dB. 
 
Vstupní údaje pro výpočet hluku z automobilové dopravy byly použity nejaktuálnější 
dostupné intenzity dopravy dle výsledků 24 hodinových intenzit dopravy realizovaných 
Technickou správou komunikací hlavního města Prahy, úsek dopravního inženýrství v roce 
2013. 
Provoz technických zařízení v rámci samoobslužného areálu je počítán na straně 
bezpečnosti. 
Histogram směrů a rychlostí větrů není ve výpočtu uvažován. Vzhledem k tomu, že se při 
prokazování plnění hygienických limitů odpočítává odraznost příslušné fasády dle normy 
ČSN ISO 1996-2 popř. dle Metodického návodu pro hodnocení hluku v chráněném 
venkovním prostoru staveb č.j.62545/2010-OVZ-32.3-1-11.2010 ze dne 1.11.2010, jsou i 
výsledné hodnoty uváděny po korekci na odraz fasády, což umožňuje použitá verze 
výpočtového programu. 
Model pro výpočet hluku byl vypracován na základě důkladného průzkumu dané lokality a 
mapových podkladů v daném měřítku.  
 
 

13 Závěr  
Na základě provedených výpočtů lze konstatovat, že hluk emitovaný vlastním provozem 
záměru – Samoobslužného areálu ČSPH v areálu OC Šestka na Praze 6 (provoz čerpací 
stanice, mycích boxů, vysavače a dopravy na účelových komunikacích) nepřekročí 
s rezervou hygienické limity ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví 
před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  
Doprava na veřejných komunikacích vyvolaná provozem projektované stavby nevyvolá 
podél příjezdových tras změny hlukové situace v zájmové lokalitě. Vypočtené změny LAeq,T 
jsou nulové. 
 
Hluk z výstavby posuzovaného záměru na hranici nejbližšího chráněného venkovního 
prostoru staveb nepřekročí hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A 
ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací (LAeq,14h = 65 dB).  
Doprava vyvolaná výstavbou posuzovaného záměru, vzhledem ke své intenzitě dopravy a 
výsledné LAeq,T ve vzdálenosti 7,5 m od osy komunikace, která je výrazně podlimitní, 
nezpůsobí změny hlukové situace podél příjezdových tras. 
Vzhledem k výsledkům výpočtů jsou v rámci této hlukové studie navržena v kap. 11.1 pro 
období výstavby pouze obecná protihluková opatření. 
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14 Seznam použitých zkratek 

BUS autobus 
č. číslo 
č.j. číslo jednací 
č.p. číslo popisné 
ČSPH čerpací stanice pohonných hmot 
ČVÚT České vysoké učení technické 
DOD dodávky 
chr. chráněný 
J jih (jižní) 
kap.  kapitola 
LAeq ekvivalentní hladina akustického tlaku A 
LpA hladina akustického tlaku A 
LAmax maximální hladina akustického tlaku A 
LAmin minimální hladina akustického tlaku A 
M motocykl 
Meteorolog. Meteorologická 
MŽP ČR Ministerstvo životního prostředí České republiky 
MHD městská hromadná doprava 
NA nákladní automobil 
NP nadzemní podlaží 
NV Nařízení vlády 
OA osobní automobil 
PH pohonné hmoty 
odst. odstavec 
RB referenční bod 
ŘSD ČR Ředitelství silnic a dálnic České republiky 
S sever (severní) 
sp. spojka 
stac. zdroje stacionární zdroje 
Tab. tabulka 
TNA těžký nákladní automobil 
TRAM tramvaj 
ul. ulice 
V východ (východní) 
var. varianta 
VZT vzduchotechnika, vzduchotechnický 
Z západ (západní) 
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Příloha 1 
 

Situace s vyznačenými referenčními body 
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Samoobslužný areál pro motoristy, Praha 6 
 

 
 
 

vysavač 
 
ČSPH 
 
mycí boxy 
 

 
 
 

 
1 Chráněný venkovní prostor J fasády 3NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 536, Praha 
2 Chráněný venkovní prostor J fasády 2NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 551, Praha 
3 Chráněný venkovní prostor J fasády 2NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 533, Praha 
4 Chráněný venkovní prostor V fasády 2NP bytového domu,  ul. K Letišti č.p. 533, Praha 
5 Chráněný venkovní prostor JZ fasády 1NP objektu k bydlení,  ul. K Letišti č.p. 578, Praha 
6 Chráněný venkovní prostor S fasády 3NP objektu k bydlení,  ul. Letecká č.p. 727, Praha 
7 Hranice výhledově možné obytné zástavby  
8 Hranice výhledově možné obytné zástavby 
9 Hranice výhledově možné obytné zástavby 
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Příloha 2 
 

Mapky s vykreslením izofon hluku z provozu vlastního areálu  
ČSPH, den / noc 
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provoz záměru v den bez přečerpávání z autocisterny –  
hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - DEN 

 
 
 

provoz záměru v den s přečerpáváním z autocisterny –  
hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - DEN 
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provoz záměru - hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - NOC 
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Příloha 3 
 

Mapky s vykreslením izofon hluku z automobilové dopravy pouze na veřejných 
komunikacích,  

den / noc 
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stávající stav,  tzv. nulová varianta 
 

hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - DEN 

 
 

hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - NOC 
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Výhled,  tzv. aktivní varianta 
 

hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - DEN 

 
 

hluková pásma ve výšce 5,0 m nad terénem - NOC 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

PŘÍLOHA č. 5 
 

VYJÁDŘENÍ PŘÍSLUŠNÉHO 
STAVEBNÍHO ÚŘADU  

Z HLEDISKA ÚPD 
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PŘÍLOHA č. 6 
 

STANOVISKO ORGÁNU OCHRANY 
PŘÍRODY Z HLEDISKA VLIVU 

PROJEKTU NA ÚZEMÍ SOUSTAVY 
NATURA 2000 

 






